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SAFETY INSTRUCTIONS

Before using this product, carefully read these instructions and keep the
user manual for future reference.

1.
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10.

11.

12.

This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory or mental

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been

given supervision or instruction concerning use of the appliance in

a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children

without supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit

provided with the appliance.

The appliance must only be supplied at safety extra low voltage

(SELV) corresponding to the marking on the appliance.

The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning

or maintaining the appliance.

The hazard may occur if the appliance runs over the supply cord.

It is necessary to take precautions during user maintenance.
D_I:I_c WARNING: For purposes of charging the

rechargeable batteries, only use the AC adapter

and charging station provided with the appliance.

WARNING: Regarding the robot vacuum cleaner’s rechargeable

batteries: This appliance contains batteries that are only replaceable

by skilled persons.

WARNING: Used batteries must not be disposed of in the

household rubbish. Take them to a designated disposal/collection

site.

The battery must be removed from the appliance before it is

scrapped.
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The appliance must be disconnected from the supply mains when
removing the battery.

Heed all the warnings on the robot vacuum cleaner and its parts.
Do not use a damaged power cord, plug, or a loose power outlet.
Children and pets should be supervised when the robot vacuum
cleaner is operating.

Always keep the power plug plugged into the socket-outlet. If
the charging station is unplugged, the battery cannot be charged
automatically.

Do not use the appliance if it has been dropped, if there are any
visible signs of damage or if the rechargeable battery is leaking.
Always ensure that hands are dry before handling the plug or
switching on the appliance.

Never handle the robot vacuum cleaner and its charging station
with damp or wet hands.

Do not touch the plug and the power cord with damp or wet hands.
Fully unwind the power cord before use.

Do not place anything on top of the robot.

For domestic, indoor use only! It is not recommended to use in
locations exposed to wet or damp conditions such as bathrooms
or wash rooms, as well as narrow and highly situated locations
such as tables or shelves. Critical damage (abnormal operation
and breakage) may occur when used in these locations. Do not
use the appliance in outdoor environments.

Do not let the power cord hang over the edge, touch hot surfaces
or become knotted. Do not place a heavy object on the power cord
that could break it.

Never pull the power plug by the power cord.

For safety reasons, it is recommended to plug the appliance
directly into its own electrical outlet on a dedicated circuit separate
from other appliances. If the electrical circuit is overloaded with
other appliances, your appliance may not function properly.
Using in conjunction with a power strip or extension cord is not
recommended.

Do not leave the power cord lying exposed on the floor.

Remove and safely discard any packaging material and promotional
labels before using the appliance for the first time. Do not remove
rating labels and safety information!

Before plugging in to the socket-outlet, ensure there is no any dust
or water on the power plug.

Store and operate this robot in room temperature environments
only. It is forbidden to use the product at extremely low (below
0 °C) or high (above 40 °C) temperatures.
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Never use to collect anything that is smoking or burning, such as
cigarettes, hot aches, or matches.

Never use to collect flammable or combustible liquids, such as
methylated spirits, petrol, acetone, etc., nor use on the area where
they may be present.

Never use to collect sharp and hard objects, such as glass pieces,
metalling shavings, coins, nails, screws, etc.

Never use to collect corrosive or toxic materials, such as mineral
acids, alkali solutions, oxidizer, drain cleaner, chlorine bleach,
ammonia, etc.

Never use in an enclosed space filled with vapours given off by oil
based paint, moth proofing substances, paint thinner, flammable
dust, or other toxic or explosive vapours.

Avoid using the robot vacuum cleaner in locations with desk lamps
and candles placed on the floor as well as locations with gasoline,
distilled alcohol, thinner, ashtrays with burning cigarettes, etc.

Do not cover the sensors and do not stick labels on the robot or on
the charging station.

Do not use this appliance in wet or moist environment (e.g.
bathroom), on wet surfaces or surfaces with standing water. Do
not use the robot to vacuum up any liquids or wet dirt.

The robot may not run normally on a black floor.

Never short-circuit the charge pins with metal objects such as
screwdrivers, etc.

Never use the robot without the filters.

Never insert any foreign objects into openings. Do not operate with
any openings blocked. Before each use, ensure the openings are
free of dust, hair, lint and anything that can reduce the flow.
Ensure the main doors are closed. Robot vacuum cleaner may not
be able to continue its operation if it is stuck at the entrance door-
sill. Do not allow the robot vacuum cleaner to drive outside.

It is recommended to regularly inspect the appliance.

Repairs must only be performed by authorized technicians. It is not
recommended that users or other unauthorized persons attempt to
repair or disassemble the product.

Do not use accessories and spare parts that have not been
delivered with this robot vacuum cleaner or which have not been
manufactured for this model.

. BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS
48.

The remote control uses two AAA (1.5 V) batteries. To learn how
to correctly insert or replace these batteries, see “4.4. Preparing
the remote control” on page 13.
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WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Swallowing
can lead to chemical burns, perforation of soft tissue, and death.
Severe burns can occur within two hours of ingestion. Seek
medical attention immediately.

WARNING: If the remote control is to be stored unused for a long
period, the batteries are removed.

Do not allow children to replace batteries without adult supervision.
Exhausted batteries are to be removed from the appliance and
safely disposed of.

Do not dispose of batteries in fire. Do not expose batteries to heat or
fire. Avoid storage in direct sunlight.

If the battery should leak, remove it with a cloth from the battery
compartment. Dispose of battery according to regulations. If
battery acid has leaked, avoid contact to skin, eyes and mucous
membranes. Rinse affected areas immediately after contact with
the acid and wash with plenty of clean water. Visit a physician.

Do not encapsulate and/or modify batteries.

Before you discard this product, dispose of batteries in an
environmentally safe manner.

Keep batteries indoors (0 °C - 40 °C).

Always insert batteries correctly with regard to polarity (+ and -)
marked on the battery and the equipment. When batteries are
inserted in reverse they might be short-circuited or charged. This
can cause overheating, leakage, venting, rupture, explosion, fire
and personal injury.

Different types of batteries or new and used batteries are not to
be mixed.

Batteries are to be inserted with the correct polarity. The supply
terminals are not to be short-circuited. For example loose batteries
in a pocket with keys or coins, can be short-circuited. This can
result in venting, leakage, explosion, fire and personal injury.
Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Attempting
to charge a non-rechargeable (primary) battery can cause internal
gas and/or heat generation resulting in leakage, venting, explosion,
fire and personal injury.

Alithium batteries with a damaged container should not be exposed
to water.

Charge it in a location with good ventilation.

Do not subject batteries to mechanical shock.

WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use
the detachable supply unit BZ015-190060-AG provided with this
appliance.

Do not dismantle, open or shred batteries.
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2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

2.1. MAIN UNIT

f_
Power supply 19.0V=0.6A
Rated power 20 W

Rechargeable battery

Li-ion, 14.4 V==, 2600 mAh

Remote control batteries

2 x AAA (1.5 V) batteries

Dust bin capacity

200 ml

Water tank capacity

230 ml

Charging types

Auto charging and manual charging

Charging time

About 300 minutes

Cleaning time

About 100 minutes

Robot net weight

2.5kg

\Robot dimensions (9 x H)

300 x 74 mm

2,2, AC ADAPTER

K/Iodel identifier

BZ015-190060-AG

Qlo—load power consumption

Input voltage 100-240 V~
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 19.0 V=
Output current 06A
Output power 1.4 W
Average active efficiency 84.44%
Efficiency at low load (10%) 77.18%
0.05 W

2.3. PACKAGE CONTENTS

1 x Robot vacuum cleaner

2 x AAA batteries

1 x Remote control




1 x AC adapter

2 x Side brushes

1 x Mopping module

1 x Cleaning brush

1 x User manual

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1. PRODUCT OVERVIEW

10. CIiff Sensors

11. Battery cover

12. Front castor wheel
13. Charging contacts
DUST BIN

14. Bin lid latch

15. Bin release button

r
TOP VIEW 16. HEPA filter
1. Recharging button and indicator CHARGING STATION
2. Wi-Fiindicator 17. Power indicator
3. Top lid 18. DC power jack
4. Water tank release button 19. Charging contacts
5.  Bumper with anti-collision sensors
6. Power button and indicator REMOTE CO.NTROL
; 20. Recharging button
7. Dustbin ) .
21. Spiral cleaning button
BOTTO_M VIEW 22. Wall follow cleaning button
8. Driving wheel 23. Pause/Start button
9. Side brush

24. Decreasing water flow button

25. Increasing water flow button

26. Increasing suction power button
27. Decreasing suction power button
28. Random cleaning button

29. Direction control buttons

30. Smart cleaning button

31. Mute button

3.2. STATUS INDICATORS

Power indicator and Recharging indicator

Robot status

Power indicator

Recharging indicator

Off Off Off
Standby mode Lights up in green Off
Cleaning Lights up in green Off
Cleaning paused Flashes in green Off

Returning to charging station paused | Flashes in green

Lights up in orange
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Robot status

Power indicator

Recharging indicator

Returning to charging station

Lights up in green

Lights up in orange

Recharging

Lights up in green

Flashes in green

Fully charged

Lights up in green

Lights up in green

Low battery Lights up in green Lights up in red
Sleeping mode Off Off
User attention required Flashes in red Off

Wi-Fi indicator
Wi-Fi status Wi-Fi indicator
Off Off

Disconnected (pairing mode)

Flashes in green

Connected

Lights up in green

4. USING THE PRODUCT

4.1. BEFORE FIRST USE

. Unbox the robot vacuum cleaner and accessories, being careful to remove all parts from the

packaging.

. Remove and safely discard any packaging material or promotional labels attached to the set.
. Before using the robot vacuum cleaner and the accessories supplied, check for any visible

signs of damage. Do not use a damaged appliance or damaged accessories.

After unboxing the robot vacuum cleaner, follow the following steps to prepare it before first use.

Step 1: Remove the protective strips from the

sides of the robot.

Step 3: In an uncluttered area, place the
charging station flat against a wall on a level
floor surface. For more tips on positioning the
charging station, see “4.2. POSITIONING

Step 2: Install the left and right side brushes

on the bottom of the robot.

THE CHARGING STATION” on page 12.

Step 5: Place the front of the robot onto the charging station, making sure the two charging
contacts on the charging station match up with those under the robot. When the charging starts,
you hear a beep and the Recharging indicator starts blinking. For more tips on charging the robot,

see “4.3. CHARGING THE ROBOT” on page 12.

1

outlet and connect the power cord to the
charging station. The Power indicator on the
top of the stand lights up.




4.2. POSITIONING THE CHARGING STATION

Place the charging station under an easily accessible
socket-outlet, on a horizontal surface, against a wall,
perpendicular to the ground, in the uncluttered area

leaving the following distances around it:

At least 0.5 meter on each side of the charging
station.

At least 1.5 meters in front of the charging station.
At least 1.5 meters away from the stairs

Notes:

Any objects placed in front of the charging station will prevent the robot vacuum cleaner from
auto-charging itself. Keep the area clear.

The charging station can not be placed in areas with reflective objects and surfaces, as well as
strong reflection, such as direct sunlight or nearby mirrors.

When the floor is made of wood, install the charging station in the same direction as the grain
of the wood.

Always keep the power plug plugged into the socket-outlet. If no power is supplied to the
charging station, the robot vacuum cleaner will not be able to find the charging station and will
not be able to charge automatically.

Ensure that the indicator light on the charging station illuminates when plugged in, otherwise
the robot cannot automatically return to it for recharging.

Arrange the power cord along the wall so that it does not tangle in the brushes or wheels of
the robot vacuum cleaner.

4.3. CHARGING THE ROBOT

You should manually charge the robot fully before using it for the first time. During charging, the
Recharging indicator blinks. It takes about 5 hours to fully charge the robot with an empty battery.
When charging is complete, the Recharging indicator becomes steadily on.

Manual charging

To manually charge the robot, place the front of the robot
onto the charging station, making sure the two charging
contacts on the charging station match up with those under
the robot. When the charging starts, you hear a beep and the
Recharging indicator starts blinking.

Notes:

Keep the front side of the robot at a distance from the
charging station, to ensure that the robot charging
contact pins are perfectly aligned with the charging
contact pins of the charging station.

If the robot is off, it will automatically turn on before the charging starts.

The robot ships with a partial battery charge. If you start a cleaning cycle before charging the
battery fully, the robot may return to the charging station to recharge sooner than it will during
future cleaning cycles.

Automatic recharging
Automatic recharging can occur in one of the following ways:

If the robot starts a cleaning cycle from the charging station, it will return to the charging station
for recharging after completing the cycle.

If its battery gets low before finishing a cleaning cycle, the robot returns to the charging station
to recharge. After its battery has been recharged, the robot automatically resumes, completes
the cleaning cycle, and returns to the charging station.

You press the Recharging button on the robot or remote control when the robot is on and away
from the charging station. The robot turns on the Recharging indicator and starts returning to
the charging station.

Notes:

Do not reposition the charging station during the cleaning, or the robot may fail to return to the
charging station for recharging.
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*  You cannot turn off the robot when it is charging.
. Before leaving the robot unused for a long time, turn off the robot and unplug the AC adapter
to lower your energy bill.

4.4. PREPARING THE REMOTE CONTROL

WARNING: This remote control contains small batteries. Keep the remote control away from
children and do not swallow the batteries. If a battery is swallowed, seek medical advice at once.

The robot comes with a remote control to allow you to easily operate the robot from a short distance.

You can start using the remote control after switching on the robot and insert the supplied batteries
into the remote control. When using the remote control, make sure:

*  You are less than 9 meters away from the robot.

. You point the remote control at the robot.

*  Thereis a clear line of sight between the robot and the remote control.

The remote control is powered by 2 AAA batteries. Follow the steps below to insert or replace

batteries:

1. Open the battery compartment.

2. Ifyou are replacing batteries, remove the old batteries.

3. Insert the supplied or other new batteries with correct
polarity (+/-) indicated.

4. Close the battery compartment.

Notes:

. Replace the batteries when they are flat or in case of leakage.

. Only use the type of batteries specified in this manual.

. Before leaving the remote control unused for a long time, remove the batteroes from the
remote control.

. Never recharge non-rechargeable batteries, do not disassemble the batteries, and do not
throw them into a fire.

. Do not expose batteries to high temperatures or direct sunlight.

. Do not dispose of batteries with household waste. To protect the environment, dispose of
batteries in accordance with current regulations.

4.5. POWERING ON/OFF THE ROBOT

«  Toturn on the robot, press and hold the Power button on the robot until you hear 2 beeps. Once
turned on, the robot turns on the Power indicator and enters standby mode.

+  To turn off the robot, press and hold the Power button on the robot until the Power indicator
turns off.

Notes:

. Do no attempt to turn off the robot when it is moving. Pause the robot first.

*  You cannot turn off the robot when it is connected to the charging station.

4.6. MUTING OR UNMUTING THE ROBOT

After being turned on, the robot emits a beep when you press a button on the robot or one of most

buttons on remote control, or when the charging starts. This is a simple way to notify you the robot

has received your command.

. To mute or unmute the robot, press the Mute button on the remote control.

*  When you turn on the muted robot again, the robot is always unmuted.

4.7. STARTING/PAUSING THE ROBOT

. When the robot is on, you can press the Power button on the robot or Pause/Start button on
the remote control to start, pause or resume its cleaning operation. If you pause the robot's
cleaning operation and don’t resume it, the robot will turn off its Power indicator and enter sleep
mode in 10 minutes.

13
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10.

4.9.

When the robot is in sleep mode, you can wake it up and put it into standby mode by pressing
the Power button on the robot. You can also press the Pause/Start button on the remote control
to directly resume the cleaning.

When the robot is returning for recharging, you can press the Power or Recharging button on
the robot or Pause/Start button on the remote control to pause the return. To resume the return,
press the Recharging button on the robot or remote control. If you don’t resume the return, the
robot will resume the return by itself in 10 minutes.

After you pause the robot’s operation, the Power indicator on the robot starts blinking.

. IMPORTANT TIPS BEFORE CLEANING

Remove small objects (toys, ornaments, puzzles, etc.) or fragile and lightweight items (such
as china, ceramics, glass objects, vases, small flowerpots, etc.) from the area to be cleaned
in advance.

Remove objects such as clothes, books, belts, loose papers, towers, pads, small rugs, power
cords scattered on the floor before cleaning, as they can become entangled in the brushes or
driving wheels. If the robot vacuum cleaner passes over a power cord, long table cloth, etc.,
and drags it, there is a chance an object could be pulled off a table or can be overturned.
Remove the sharp and hard objects from the floor, which could scratch surfaces.

Lift items such as long table cloths, curtains, blind cords off the floor.

The robot vacuum cleaner is not designed to thoroughly clean carpets or rugs. Do not use it
to vacuum long-haired or thick, fluffy carpets. For carpets with long fringes, tassels, fold the
tassels under the carpet to prevent them from getting tangled or caught in the robot brushes.
Wind up all loose power cords.

The robot vacuum cleaner is more efficient in spaces with as few obstacles as possible. Place
the furniture, such as chairs, in their place.

Dark coloured surfaces may reduce the efficiency of cliff sensors. Cliff sensors prevent the
robot vacuum cleaner from working and vacuuming dark-coloured floors or carpets with dark-
coloured patterns and from falling on stairs or off the edges. If the sensors are not cleaned
periodically, they may lead to improper operation of the robot vacuum cleaner.

If there is a step, stairs or a balcony in the cleaning area, a physical barrier at the edge of the
drop zone is required to restrict the access to that area and to ensure the safe operation of
the device.

Do not use the robot vacuum cleaner in wet or moist environment (e.g. bathroom), on wet
surfaces or surfaces with standing water. Do not use the robot to vacuum up any liquids, wet
dirt or wet areas, as this could damage the device.

USING DIFFERENT CLEANING MODES

Depending on different requirements and floor types, the robot vacuum cleaner has different
cleaning modes to choose from.

Tip:

When the robot is cleaning, press the Decreasing/Increasing suction power button on the

remote control to adjust the suction power.
4.9.1. SMART CLEANING

This is the standard cleaning mode and most
commonly used for daily cleaning. In SMART
CLEANING mode, the robot vacuum cleaner will
systematically clean the room following the forward
and backward pattern. The longest straight cleaning
distance is 4 meters.

Setting method: After turning on the robot,
press the Power button on the robot or SMART

CLEANING button on the remote control.
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4.9.2. WALL FOLLOW CLEANING

This cleaning mode is suitable for cleaning
edges,corners or along the perimeter of fixed
objects (e.g.furniture). The robot performs WALL
FOLLOW CLEANING with a distance less than 2
cm to the fixed objects.

Setting method: After turning on the robot, press
the WALL FOLLOW CLEANING button on the
remote control.

4.9.3. SPIRAL CLEANING

By selecting the “SPIRAL CLEANING” program, the
robot will intensely clean a specific area, around the
selected starting point. The robot moves following a
spiral pattern, on a small diameter surface and then
returns to the original starting point.

Setting method: After turning on the robot, press
the SPIRAL CLEANING button on the remote
control.

4.9.4. RANDOM CLEANING

A random cleaning cycle lasts for 90 minutes. The
robot returns to the charging station at the end of
the cycle.

Setting method: After turning on the robot, press
the Random cleaning button on the remote control.

T T )

4.9.5. MANUAL MODE

When the robot is in manual mode, you can press the Direction control buttons on the remote
control to make the robot move in different directions while cleaning.

Press the Up button to make the robot move straight forward.

Press the Down button to make the robot turn 180 degrees.

Press the Left button to make the robot turn anticlockwise.

Press the Right button to make the robot turn clockwise.

Press and hold one of the buttons above to make the robot move or turn continuously.

After you release one of the buttons above, the robot will pause and wait for your next command.

To put the robot into manual mode, use either of the following methods:

When the robot is connected to the charging station, press the Down button on the remote
control. The robot then reverses into the open space near the charging station and rotates 180
degrees.

When the robot in a normal cleaning mode or returning to the charging station, press one of
the Direction control buttons on the remote control. The robot then exits the cleaning mode and
enters manual mode.

4.10. USING THE MOPPING FUNCTION

The robot can vacuum and mop the floor at the same time. Before using the mopping function, you
must install the mopping module and fill the water tank with water.

Tip: When the robot is mopping, press the Decreasing/Increasing water flow button on the remote
control to adjust the water flow.
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Notes:
m »  If you don't install the mopping module, no water will flow onto the floor even if there is water
in the water tank.

. After using the mopping function, make sure to empty the water tank, remove the mopping
module, and clean and dry the mopping pad.

Follow the following steps to install the mopping module and fill the water tank.

Step 1: Attach the mopping pad onto the Step 2: Firmly attach the mopping module
mopping pad plate. to the bottom of the robot.

Step 4: Lift the rubber plug on the top of the
tank and fill the tank with water.

Step 6: Push the water tank fully back into
the robot.

4.11.USING THE MOBILE APP

You can use the QILIVE SMART mobile app to connect the robot with your Wi-Fi network, so you
can use your iOS or Android smart device to control and monitor your robot from anywhere. The
various tasks you can perform using the app include:

Schedule, start, pause or cancel cleaning cycles
Customize cleaning preferences

Check the robot’s current status

Name the robot

Receive automatic software updates

Find answers to commonly asked questions
Share the robot with others

16



Notes:

The application software may be updated without prior notice. Additionally, the current
application interface may be different from the instructions in this manual. Some features may
be added, while some of the functions mentioned may be deleted.

Follow the following steps to start using the app. Note: Some of these steps may vary slightly if
you’re using an older or newer version of the app.

1.
2.

3.

Make sure your wireless router offers a Wi-Fi network on the 2.4 GHz band.

On your smart device, turn on location and Bluetooth. Also, turn on Wi-Fi (WLAN) and connect
your device to your 2.4 GHz Wi-Fi network.

Download and install the QILIVE SMART app on your smart device. To find the app, search for
“QILIVE SMART” on App Store or on Google Play, or scan the QR code above.

Open the app and agree to the “User Agreement and Privacy Policy”. The Login screen then
appears. Select “Try as Guest” and then “Continue” to continue. Alternatively, you may select
“Register” to create an account or “Log In” if you already have an account.

Turn on the robot and press and hold the Recharging button for 3 seconds to put the
robot into pairing mode. The robot emits a beep and the Wi-Fi indicator starts flashing.
Note: The robot will be in pairing mode for only 3 minutes. So, you need to complete the next
step to add the robot within 3 minutes. You can repeat this step to put the robot into pairing
mode again.

On the Home screen of the app, select “+” in the upper-right corner of the screen and then
select “Add Device”. Or select “Add Device” button near the centre of the screen. The app then
starts searching for nearby devices that are in pairing mode. You should see the robot’s picture
listed under “Disovering devices...” with a blue “Add” button on its right.

Press the blue “Add” button to start adding the robot. When the next screen appears, select
your 2.4 GHz Wi-Fi network, enter its password and select “Next” to continue. Wait a few
moments for the adding process to complete. When the robot’s picture appears on the screen
with a check mark beside it, the robot has been added.

Select “Done” to go to the main control screen for the robot. You can now use the app to control
and monitor your robot.

5. MAINTENANCE AND CLEANING

To keep the robot vacuum cleaner running at peak performance, perform the following care
procedures. If you notice the unit picking up less debris from the floor, then empty the dust bin,
clean the dust filters, the wheels and all of the brushes.

Mopping pad

Part Care frequency Replacement frequency*

Clean after each mopping job After 30 washes

Mopping pad plate

Wash plate as needed /

Water tank Empty after each mopping job and wash as /
needed

Dust bin Empty and clean bin as needed /

HEPA filter Clean once a week (twice a week if you have | 6-12 months
a pet)

Side brushes Clean once a month (twice a month if you 3-6 months

have a pet)

Front castor wheel

Clean every 2 weeks

Driving wheels

Clean every 2 weeks

Sensors

Clean once a month

Charging contacts

Clean every 2 weeks
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* Replacement frequency may vary. Parts should be replaced if visible wear appears.
5.1. GENERAL MAINTENANCE AND CLEANING INFORMATION

1.
2.
3.
4

5.

Before starting a maintenance or cleaning procedure, turn the robot off and unplug the charging
station. Pay attention not to accidentally turn on the robot.

Never immerse the robot vacuum cleaner and charging station in water or other liquids!

Do not spray or pour water or any other liquid on or inside the robot vacuum cleaner.

Do not use any abrasive cleaners, chemicals, glass cleaners, universal cleaners or oil-based
maintenance agents!

Before leaving the robot unused for a long time, charge it fully and turn it off before placing it in
a cool, dry place. Recharge it at least every 3 months to prevent over-discharge.

5.2. CLEANING THE DUST BIN AND FILTER

Note: When separating the dust bin, pay attention not to spill the dust out of the dust bin.
Immediately empty the dust bin in the following cases:

When the noise suddenly increases.
When the suction power suddenly becomes weak.

1.

Open the top lid. Then press the bin | 2. Slightly pull the bin lid latch and open the
release button and remove the dust bin. bin lid.

4. Take out the HEPA filter and use the

3. Empty the dust bin. cleaning brush to remove the dust. If the
filter is too dirty, wash it.
N2
N1 oS
-
5. Clean the dust bin with a damp cloth. Ifthe | 6.  Dry the dust bin and filter completely away
bin is too dirty, wash it. from direct sunlight.

7. Insert the HEPA filter back into the dust | 8. Close the bin lid and insert the dust bin

bin. back into the robot.
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5.3. CLEANING OTHER PARTS

Notes:

. Use a dry cloth to clean the following parts.
. Do not use a wet cloth, or water may enter these parts and causes damage.

1. Clean the charging contacts on the

charging station and under the robot. 2. Clean the cliff sensors.

3. Clean the driving wheels and front castor
wheel.

6. DISPOSAL INSTRUCTIONS

The marking of this device (symbol of a crossed-out dustbin) complies with
European Directive 2012/19/EU relating to “used electrical and electronic
equipment”. This marking means that this equipment, at the end of its useful life,
cannot be disposed of with other household waste. The user is required to deliver
it to operators who collect used electrical and electronic equipment. Collection
operators, including local collection points, shops and local authorities, create
an appropriate system for collecting equipment. Appropriate collection of used
electrical and electronic equipment helps avoid harmful impacts on human health
and the environment, resulting from the presence of hazardous components, as
well as from improper storage and treatment of this equipment.

Batteries must not be disposed of with normal household waste. Recycle them
at the collection points provided for this purpose. Contact the local authorities or
your dealer for recycling advice. Correct disposal of old batteries helps protect the
environment and human health.

7. GUARANTEES

Guarantees and limitations of liability

Products are guaranteed for a period of 36 months from the date of purchase, or from the date of delivery to the
customer’s home. Depending on the country, this guarantee consists of 24 to 36 months of validity for the legal

compliance guarantee.

For countries that only implement a 24-month legal compliance guarantee, a 12-month commercial guarantee is

applied at the end of the first guarantee, and supplements it.
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Guarantee application procedure

For the legal compliance guarantee
Please consult your retailer for information and/or to refer to their GTCs (General Terms and Conditions of Sale).

For the commercial guarantee

Please go to the reception desk at your place of purchase with your proof of purchase (e.g. sales receipt),
the product and the accessories it came with, and its original packaging, for all countries other than France.
It is important to have the date of purchase, the model and the serial number or IMEI number to hand (this
information is usually indicated on the product, packaging, or on your proof of purchase). You'll need to bring
back the product with the accessories needed for its correct functioning (power supply, adapter, etc.). If your
claim is covered by the guarantee, the after-sales service may, within the limits of local law, either:

« Repair or replace faulty parts.

» Exchange the returned product with a product that has, at the least, the same features and that offers
equivalent performances.

« Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned hardware and components.

Commercial guarantee exclusions:

« Damages or problems caused by improper use, accident, tampering/modification or an unsuitable current or
voltage connection.

« Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance (oxidation,
corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the manufacturer’s instructions, or negligence or
use of peripherals, software or consumables which are unsuitable.

« Professional or collective, industrial or commercial use of the product.

« Products that have been modified, or which have damaged, altered, erased or oxidised guarantee seals or
serial numbers.

« Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

« Battery failure, caused by overcharging or by failure to follow the safety instructions set out in the manual.

« Cosmetic damage, including scratches, bumps or vandalism.

« Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.

« Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product: seals, filters, accessories, vacuum
cleaner brush and hose, lamps, overhead projector lamps, washing machine paddles, etc.

« Software updates as a consequence of changes to network settings.

« Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.).

« The contents of the devices - freezer, washing machine, etc. (food, clothing, etc.)

« Product failure caused by the use of third-party software to modify, change, adapt or alter the product as is.
« Product failure resulting from its use without the accessories supplied with the product or approved by the
Manufacturer.

« Parts for normal wear and tear or damage from use: tyre, inner tube, brake, etc.

The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the internal
memory of their device, and this before any claim is submitted.

Auchan cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for damage
caused to software resulting from, in particular, a restoration or a breakdown.

Similarly, Auchan is not required to check that SIM/SD cards have been removed from returned products.

Under no circumstances shall the provisions set out above reduce or eliminate: the legal guarantee referred to
above, and the manufacturer’s commercial guarantee, if applicable (see guarantee form).
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CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'utiliser cet accessoire, lisez attentivement ces instructions et
conservez le manuel d’utilisation comme référence.

1.

> wn

o

©o®~N

10.

11.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus ainsi que par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles et mentales sont réduites, ou des personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, si ceux-ci ont bénéficié d’'une
surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de
'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas prendre cet accessoire pour un jouet.
Le nettoyage et I'entretien usuel par l'utilisateur ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.
L’appareil ne doit étre utilisé qu’avec le bloc d’alimentation fourni
avec celui-ci.
L'appareil ne doit étre alimenté qu’a une tres basse tension de
sécurité (SELV) correspondant au marquage de I'appareil.
La fiche doit étre débranchée de la prise électrique avant le
nettoyage ou I'entretien de I'appareil.
Vous courez desrisques sil’appareil passe surle cordon électrique.
Prenez toutes les précautions nécessaires pendant I'entretien.
D_I:I_c MISE EN GARDE : Pour charger les batteries
rechargeables, n’utilisez que [I'adaptateur de
courant alternatif (CA) etla station de charge fournis avec I'appareil.
MISE EN GARDE : Les batteries rechargeables du robot
aspirateur : Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent étre
remplacées que par des personnes qualifiées.
MISE EN GARDE : Les batteries usées ne doivent pas étre jetées
avec les déchets ménagers. Emmenez-les a un site d’élimination/
collecte désigné.
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12.
13.

14.
15.
16.

17.

18.
19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.
27.

28.

La batterie doit étre retirée de I'appareil avant qu'il soit jeté.
L'appareil doit étre débranché de la prise secteur avant de retirer
sa batterie.

Tenez compte de tous les avertissements concernant I'aspirateur
robot et ses piéces.

N'utilisez pas une fiche ou un cordon d’alimentation endommagés,
ou une prise électrique desserrée.

Tenez sous surveillance les enfants et les animaux lorsque
I'aspirateur robot est en fonction.

Gardez toujours la fiche d’alimentation branchée a la prise
électrique. Si la station de charge est débranchée, la batterie ne
pourra pas se charger automatiquement.

N’utilisez pas cet appareil s'il est tombé, s'il présente des signes
visibles de dommages ou si la batterie rechargeable fuit.

Veillez toujours a avoir les mains séches avant de toucher a la
fiche ou de mettre en route I'appareil.

Ne manipulez jamais l'aspirateur robot ou sa station de charge
avec des mains humides ou mouillées.

Ne touchez pas la fiche et le cordon d’alimentation avec des mains
humides ou mouillées.

Déroulez entiérement le cordon d’alimentation avant utilisation.
Ne placez rien sur le robot.

Pour une utilisation domestique, en intérieur seulement! Il est
recommandé de ne pas utiliser 'appareil dans des endroits exposés
a 'humidité ou a I'eau, comme les salles de bain, les toilettes,
ainsi que dans des endroits étroits ou a des emplacements situés
en hauteur, comme des tables ou des étagéres. Des dommages
critiques (mauvais fonctionnement et panne) peuvent survenir si
vous utilisez I'appareil a de tels endroits. N'utilisez pas I'appareil
a l'extérieur.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre au-dessus du bord,
toucher des surfaces chaudes ou former des nceuds. Ne placez
pas d’objets lourds sur le cordon d’alimentation, car ils pourraient
'endommager.

Ne tirez jamais la fiche d’alimentation par son cordon.

Pour des raisons de sécurité, il est conseillé de brancher I'appareil
directement a une prise électrique sur un circuit dédié, distinct de
celui des autres appareils. Si le circuit électrique est surchargé par
d’autres appareils, il est possible que votre appareil ne fonctionne
pas correctement. Il n’est pas conseillé d’utiliser une multiprise ou
une rallonge pour cet appareil.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation exposé sur le sol.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
39.

40.
41.

42.
43.

Enlevez et jetez correctement tout emballage et toute étiquette
promotionnelle avant la premiére utilisation de I'appareil. En aucun
cas, ne décollez les étiquettes de classement et de sécurité !
Avant de brancher I'appareil a une prise électrique, veillez a ce
que la fiche d’alimentation soit exempte de poussiéres et séche.
Rangez et faites fonctionner ce robot uniquement a température
ambiante. Il est interdit d’utiliser 'appareil sous des températures
extrémement basses (inférieures a 0 °C) ou élevées (supérieures
a40 °C).

N’utilisez jamais I'appareil pour aspirer des objets brilants ou de la
fumée, tels que cigarettes, cendres chaudes ou allumettes.
N’utilisez jamais I'appareil pour aspirer des liquides combustibles
ou inflammables, tels que I'alcool a briller, I'essence, 'acétone,
etc., et surtout ne I'utilisez pas la ou ces produits sont présents.
N’utilisez pas I'appareil pour ramasser des objets tranchants et
durs, tels que des morceaux de verre, des lames de rasoir, des
piéces, des clous, des vis, etc.

N’utilisez pas I'appareil pour aspirer des matériaux corrosifs ou
toxiques, tels que les acides minéraux, les solutions alcalines, les
oxydants, les déboucheurs, I'eau de Javel, l'ammoniac, etc.
N’utilisez jamais I'appareil dans un espace clos rempli de vapeurs
dégagées par de la peinture a 'huile, des substances antimites,
des diluants pour peinture, de poussiéres inflammables ou d’autres
vapeurs toxiques ou explosives.

Evitez d’utiliser I'aspirateur robot dans des endroits ou des lampes
de bureau et des bougies sont posées sur le sol, ainsi que les
endroits ou se trouvent de I'essence, de I'alcool distillé, du diluant,
des cendriers avec des cigarettes allumées, etc.

Ne couvrez pas les capteurs et ne collez pas d’étiquettes sur le
robot ou la station de charge.

N’utilisez pas I'appareil dans un environnement humide ou mouillé
(p- ex. salle de bain), sur des surfaces humides ou des surfaces
avec de I'eau stagnante. N'utilisez pas le robot pour aspirer des
liquides ou de la saleté humide.

Le robot peut ne pas fonctionner normalement sur un sol noir.

Ne mettez jamais en court-circuit les broches de charge au moyen
d’objets métalliques, comme tournevis, etc.

N’utilisez jamais le robot sans les filtres.

N’insérez aucun objet étranger dans les ouvertures. N'utilisez
pas l'appareil si des ouvertures sont obstruées. Avant chaque
utilisation, assurez-vous que les ouvertures sont exemptes de
poussiére, de cheveux, de peluches et de tout ce qui peut réduire
I'aspiration.
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44,

45.
46.

47.

1.1

49.

50.
51.
52.
53.
54.

55.
56.

57.
58.

Assurez-vous que les portes principales sont fermées. Le robot
aspirateur risque de ne pas pouvoir continuer a fonctionner s'il est
coincé sur le seuil de la porte d’entrée. Ne laissez pas I'aspirateur
robot rouler a I'extérieur.

Il est conseillé de vérifier réguliérement I'état de I'appareil.

Les réparations ne doivent étre effectuées que par des techniciens
agrées. |l est déconseillé aux utilisateurs ou a toute autre personne
non autorisée de tenter de réparer ou de démonter le produit.
N’utilisez pas d’accessoires et de piéces détachées qui n’ont pas
été livrés avec cet aspirateur robot ou qui n’ont pas été fabriqués
pour ce modele.

. CONSIGNES DE SECURITE RELATIVES A LA PILE
48.

La télecommande fonctionne avec deux piles AAA (1,5 V).
Pour savoir comment insérer ou remplacer correctement ces
piles, veuillez consulter la section « 4.4. Préparation de la
téeléecommande » de la page 30. )

MISE EN GARDE : TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.
L'ingestion de piles peut entrainer des brllures chimiques, la
perforation de tissus mous, voire la mort. Des brilures graves
peuvent survenir dans les deux heures qui suivent l'ingestion.
Consultez immédiatement un médecin.

MISEEN GARDE :Lespilesdoiventétreretiréessilatélécommande
doit rester hors service pendant une longue période.

Ne laissez pas les enfants remplacer les piles sans la surveillance
d’'un adulte.

Les piles usées doivent étre retirées de I'appareil et éliminées en
toute sécurite.

Ne jetez pas les piles dans le feu. N'exposez pas les piles a la chaleur
ou un incendie. Evitez le stockage a la lumiére directe du soleil.

S'il arrive qu’une pile fuie, retirez-la de son compartiment a l'aide
d'un chiffon. Eliminez les piles conformément aux normes en
vigueur. Sil'acide de la pile a fui, évitez tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses. Rincez immédiatement les zones qui
sont entrées en contact avec I'acide, et lavez-les abondamment a
'eau claire. Consultez un médecin.

N’enveloppez pas ni ne modifiez les piles.

Avant de mettre cet appareil au rebut, éliminez les piles
conformément aux régles de protection de I'environnement.
Conservez les piles a l'intérieur (0 a 40 °C).

Insérez les piles en respectant toujours la polarité (+ et -) indiquée
sur la pile et I'équipement. Lorsque les piles sont insérées a
I'envers, elles peuvent étre court-circuitées ou chargées. Cela peut
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59.
60.

61.

62.
63.

64.
65.

66.

provoquer une surchauffe, une fuite, un dégazage, une rupture,
une explosion, un incendie et des blessures corporelles.

Ne mélangez pas des piles de différents types ou des piles neuves
et des piles usées.

Les piles doivent étre insérées en respectant la polarité. Les
bornes d’alimentation ne doivent pas étre court-circuitées. Par
exemple, des piles rangées dans une poche avec des clés ou des
pieces de monnaie peuvent se mettre en court-circuit. Cela peut
entrainer un dégazage, une fuite, une explosion, un incendie et
des blessures corporelles.

Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées.
Toute tentative de chargement d’une batterie non rechargeable
(principale) peut provoquer un dégagement de gaz ou de chaleur
interne et entrainer des fuites, un dégazage, une explosion, un
incendie et des blessures corporelles.

Une batterie au lithium dont le boitier est endommagé ne doit pas
étre exposée a l'eau.

Chargez-la dans un endroit bien ventilé.

N’exposez pas les batteries a des chocs mécaniques.

MISE EN GARDE : Pour recharger la batterie, utilisez uniquement
l'unité d’alimentation amovible BZ015-190060-AG fournie avec
cet appareil.

Ne désassemblez, n’ouvrez pas ni ne broyez les batteries.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

2.1. UNITE PRINCIPALE

(Alimentation 19,0V==0,6 A )
Puissance assignée 20 W
Batterie rechargeable Li-ion de 14,4 V==, 2 600 mAh
Piles de la télécommande 2 x piles AAA (1,5V)
Capacité du bac a poussiére 200 ml
Capacité du réservoir d’eau 230 ml
Types de rechargement Rechargement automatique et rechargement manuel
Temps de charge Environ 300 minutes
Temps de nettoyage Environ 100 minutes
Poids net du robot 2,5kg
KDimensions du robot (J x H) 300 x 74 mm y

25



2.2. ADAPTATEUR DE COURANT ALTERNATIF (CA)

%entifiant du modéle BZ015-190060-AG
Tension d’entrée 100 - 240 V~
Fréquence du courant alternatif en entrée 50/60 Hz

Tension en sortie 19,0 V=

Courant en sortie 0,6 A

Puissance de sortie 11,4 W

Efficacité active moyenne 84,44 %

Efficacité a faible charge (10 %) 77,18 %
eonsommation électrique a vide 0,05 W

2.3. CONTENU DE L'EMBALLAGE

2 x Piles AAA

1 x Télécommande

1 x Adaptateur de courant
alternatif (CA)

2 x Brosses latérales

1 x Module de nettoyage

1 x Brosse de nettoyage

1 x Notice d'utilisation
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3. DESCRIPTION DU PRODUIT

3.1. VUE D’ENSEMBLE DU PRODUIT

r
VUE DE DESSUS

VUE DE DESSOUS

8. Roue motrice

9. Brosse latérale

10. Capteurs de falaise
11. Couvercle des piles
12. Roue pivotante avant
13. Contacts de charge

BAC A POUSSIERE
14. Loquet du couvercle du bac

du bac
16. Filtre HEPA

.

1. Bouton et voyant de rechargement

2. Voyant Wi-Fi

3. Couvercle supérieur

4. Bouton permettant d’ouvrir le réservoir
d’eau

5. Pare-chocs avec capteurs anti-collision

6. Bouton et témoin d’alimentation

7. Bac a poussiére

15. Bouton de déverrouillage du couvercle

STATION DE CHARGE

17. Témoin d’alimentation

18. Connecteur de puissance de courant
continu (CC)

19. Contacts de charge

TELECOMMANDE

20. Bouton de rechargement

21. Bouton nettoyage en spirale

22. Bouton suivi du mur

23. Bouton Pause /Marche

24. Bouton de diminution du débit d’eau

25. Bouton d’augmentation du débit d’eau

26. Bouton d’augmentation de la puissance
d’aspiration

27. Bouton de réduction de la puissance
d’aspiration

28. Bouton de nettoyage aléatoire

29. Bouton de contréle de la direction

30. Bouton nettoyage intelligent

31. Bouton de mise en sourdine

3.2. VOYANTS D’ETAT

Témoin d’alimentation et voyant de rechargement

Statut du robot

Témoin d’alimentation | Voyant de rechargement

Désactivé Désactivé Désactivé
Mode veille S’allume en vert Désactivé
Nettoyage S’allume en vert Désactivé
Nettoyage en pause Clignote en vert Désactivé

Retour a la station de recharge
lorsque la pause est activée

Clignote en vert

S’allume en orange

Retour a la station de charge

S’allume en vert

S’allume en orange

Rechargement

S’allume en vert

Clignote en vert

Complétement chargé

S’allume en vert

S’allume en vert

Batterie faible

S’allume en vert

S’allume en rouge

Mode veille

Désactive

Désactivé

Attention de I'utilisateur requise

Clignote en rouge

Désactivé




Voyant Wi-Fi

Etat du Wi-Fi

Voyant Wi-Fi

Désactivé

Désactivé

Déconnecté (mode appairage)

Clignote en vert

Connecté

S’allume en vert

4. UTILISATION DE L’APPAREIL

4.1. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

. Déballez l'aspirateur robot et ses accessoires, et veillez a retirer toutes les pieces de

'emballage.

. Enlevez et jetez en toute sécurité tout emballage ou étiquette promotionnelle apposée sur le

produit.

»  Avant d'utiliser 'aspirateur robot ou les accessoires fournis, vérifiez qu’il n’y ait pas de signes
visibles de dommage. N'utilisez pas un appareil endommagé ou des accessoires endommagés.

Apres avoir déballé 'aspirateur robot, suivez les étapes suivantes pour le préparer avant la premiere

utilisation.

Etape 1 : Retirez les bandes de protection
situées sur les cdtés du robot.

Etape 3 : Dans un endroit dégagé, placez la
station de charge a plat contre le mur, sur un
sol plat. Vous trouverez d’autres conseils sur
le positionnement de la station de charge dans
la section « 4.2. POSITIONNEMENT DE LA
STATION DE CHARGE » de la page 28.

Etape 2 : Installez les brosses latérales
gauche et droite sur la partie inférieure du
robot.

alternatif (CA) sur une prise murale et
connectez le cordon d’alimentation a la
station de charge. Le témoin d’alimentation
situé sur la partie supérieure du socle
s’allume.

Etape 5 : Placez la partie avant du robot sur la station de charge, en veillant & ce que les
deux contacts de charge de la station correspondent a ceux situés sous le robot. Une fois le
rechargement lancé, vous entendez un bip et le voyant de rechargement commence a clignoter.
Pour plus d’informations sur le rechargement du robot, reportez-vous a la section « 4.3.
RECHARGEMENT DU ROBOT » de la page 29.

4.2. POSITIONNEMENT DE LA STATION DE CHARGE

Placez la station de charge sous une prise de courant
facilement accessible, sur une surface horizontale, contre
un mur, perpendiculaire au sol, dans la zone dégagée en
laissant les dégagements suivants autour de celle-ci :

* Au moins 0,5 m de chaque cbté de la station de

charge.
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Au moins 1,5 m devant la station de charge.
Au moins 1,5 m des escaliers.

Remarques :

tout objet placé devant la station de charge empéchera I'aspirateur robot de se charger
automatiquement. Gardez la zone dégagée.

La station de charge ne peut pas étre placée dans des zones ou des surfaces ou des objets
réfléchissants se trouvent, ou exposée a une forte réflexion, telle que la lumiére directe du
soleil ou prés de miroirs.

Si le sol est en bois, installez la station de charge dans la méme direction que le veinage du
bois.

Gardez toujours la fiche d’alimentation branchée a la prise électrique. Si la station de charge
n'est pas sous tension, I'aspirateur robot ne pourra pas trouver la station de charge et se
charger automatiquement.

Assurez-vous que l'indicateur lumineux de la station de charge est allumé lorsqu’elle branchée,
sinon le robot ne pourra pas revenir automatiquement a la station pour se recharger.
Disposez le cordon d’alimentation le long du mur afin qu’il ne s’emméle pas dans les brosses
ou les roues de I'aspirateur robot.

4.3. RECHARGEMENT DU ROBOT

Vous devez charger manuellement le robot avant de l'utiliser pour la premiere fois. Pendant la
recharge, le voyant de rechargement clignote. Il faut environ 5 heures pour charger compléetement
le robot lorsque la batterie est vide. Lorsque la charge est compléte, le voyant de rechargement
s’allume en continu.

Rechargement manuel

Pour recharger manuellement le robot, placez la partie avant
du robot sur la station de charge, en veillant a ce que les deux
contacts de charge de la station de charge correspondent
a ceux situés sous le robot. Une fois le rechargement
lancé, vous entendez un bip et le voyant de rechargement
commence a clignoter.

Remarques :

Gardez la face avant du robot a distance de la station de
charge, afin de garantir que les broches de contact de
charge du robot sont parfaitement alignées sur celles de
la station de charge.

Si le robot est éteint, il s’allumera automatiquement avant que la charge ne commence.

Le robot est livré avec une batterie partiellement chargée. Si vous commencez un cycle de
nettoyage avant de charger complétement la batterie, le robot peut retourner a la station de
charge pour se recharger plus t6t qu'il ne le fera pour les cycles de nettoyage ultérieurs.

Rechargement automatique
Le rechargement automatique peut s’effectuer de I'une des maniéres suivantes :

Si le robot commence un cycle de nettoyage a partir de la station de charge, il retournera a la
station de charge pour se recharger aprés étre arrivé au bout du cycle.

Si sa batterie est faible avant la fin d’'un cycle de nettoyage, le robot retourne a la station de
charge pour se recharger. Une fois la batterie rechargée, le robot reprend automatiquement le
travail, termine le cycle de nettoyage et retourne a la station de charge.

Appuyez sur le bouton de rechargement du robot ou de la télécommande lorsque le robot est
allumé et loin de la station de recharge. Le robot active le voyant de rechargement et retourne
a la station de charge.

Remarques :

Ne déplacez pas la station de charge pendant le nettoyage, car le robot pourrait ne y revenir
pour se recharger.

Vous ne pouvez pas éteindre le robot lorsque le rechargement est en cours.

Avant de mettre le robot hors service pour une longue période, éteignez-le et débranchez
'adaptateur de courant alternatif (CA) afin de réduire votre facture d’électricité.
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4.4. PREPARATION DE LA TELECOMMANDE

MISE EN GARDE : Cette télécommande contient des petites piles. Garder la télécommande hors de
portée des enfants et n'avalez pas les piles. En cas d’ingestion de la pile, consultez immédiatement
un médecin.

Le robot est livré avec une télécommande qui vous permet de le faire fonctionner facilement a une
distance réduite.

Vous pouvez commencer a utiliser la télécommande apres avoir allumé le robot et inséré les piles
fournies dans la télécommande. Lorsque vous utilisez la télécommande, assurez-vous que :

. Vous étes a moins de 9 métres du robot.
*  Vous orientez la télécommande vers le robot.
. Le champ de vision entre le robot et la télécommande est dégagé.

La téléecommande est alimentée par 2 piles AAA. Suivez les étapes ci-dessous pour insérer ou
remplacer les piles :

1. Ouvrez le compartiment de piles.
2. Sivous souhaitez remplacer les piles, retirez les piles
usées. » »
3. Insérez les piles fournies ou des piles neuves en
respectant la polarité (+/-).
4. Fermez le compartiment de piles.

Remarques :

. Remplacez les piles lorsqu’elles sont déchargées ou en cas de fuite.

. N'utilisez que le type de piles spécifié dans ce manuel.

* Avant de laisser la télécommande hors service pendant une longue période, veuillez retirer
les piles de celle-ci.

. Ne rechargez jamais des piles non rechargeables, ne les démontez ni ne les jetez au feu.

. N’exposez pas les piles a des températures élevées ou a la lumiére directe du soleil.

. Ne jetez pas les piles avec les ordures ménageres. Pour protéger I'environnement, les piles
doivent étre mises au rebut conformément a la réglementation en vigueur.

4.5. MISE EN MARCHE ET ARRET DU ROBOT

. Pour mettre le robot en marche, appuyez sur le bouton d’alimentation du robot et maintenez-
le enfoncé jusqu’a ce que vous entendiez 2 bips. Une fois allumé, le robot active le témoin
d’alimentation et passe en mode veille.

. Pour arréter le robot, appuyez sur le témoin d’alimentation du robot et maintenez-le enfoncé
jusqu’a ce que le témoin d’alimentation s’éteigne.

Remarques :

. N’essayez pas d’arréter le robot lorsqu’il est en mouvement. Mettez d'abord le robot en pause.
»  Vous ne pouvez pas éteindre le robot lorsqu’il est sur la station de charge.

4.6. ACTIVER OU DESACTIVER LE MODE SILENCIEUX DU ROBOT

Aprés sa mise en marche, le robot émet un signal sonore lorsque vous appuyez sur un bouton du

robot ou sur I'un des boutons de la télécommande, ou encore lorsque le rechargement est lancé.

Ce signal sonore est un moyen simple de vous informer que le robot a regu votre commande.

. Pour activer ou désactiver le mode silencieux du robot, appuyez sur le bouton Silencieux de
la télécommande.

. Lorsque vous remettez en marche le robot mis sur silencieux, le mode silencieux reste
désactive.

4.7. MISE EN MARCHE ET PAUSE DU ROBOT

. Lorsque le robot est en marche, vous pouvez appuyer sur le bouton d’alimentation du robot ou
sur le bouton Pause/Marche de la télécommande pour mettre en marche, mettre en pause ou
reprendre I'opération de nettoyage. Si vous mettez en pause 'opération de nettoyage du robot
et que vous ne la reprenez pas, le robot désactivera son témoin d’alimentation et passera en
mode veille au bout de 10 minutes.

=
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4.8.

10.

4.9.

Lorsque le robot est en mode veille, vous pouvez désactiver le mode d’attente et le remettre
en veille en appuyant sur le bouton Marche/Arrét du robot. Vous pouvez également appuyer
sur le bouton Pause/Marche de la télécommande pour relancer le nettoyage sans interruption.
Lorsque le robot retourne se recharger, vous pouvez appuyer sur le bouton d’alimentation ou
de rechargement du robot ou sur le bouton Pause/Marche de la télécommande pour mettre
le retour en pause. Pour relancer le retour, appuyez sur le bouton de rechargement du robot
ou de la télécommande. Si vous ne relancez pas le retour, le robot le fera de lui-méme dans
10 minutes.

Aprés avoir mis le robot en pause, le t¢émoin d’alimentation du robot se met a clignoter.

CONSEILS IMPORTANTS AVANT LE NETTOYAGE

Retirez a l'avance les petits objets (jouets, bibelots, puzzles, etc.) ou les articles fragiles et
légers (tels que les objets en porcelaine, en céramique et en verre, les vases, les petits pots
de fleurs, etc.) de la zone a nettoyer.

Retirez les objets tels que les vétements, les livres, les ceintures, les papiers en vrac, les tours,
les coussinets, les petits tapis et les cordons d’alimentation éparpillés sur le plancher avant le
nettoyage, car ils peuvent s’'emméler dans les brosses ou les roues motrices. Si I'aspirateur
robot passe sur un cordon d’alimentation, une longue nappe de table, etc. et I'entraine, il
pourrait tirer un objet d’'une table ou le renverser.

Retirez les objets tranchants et durs du plancher, qui pourraient rayer les surfaces.

Soulevez les articles tels que les longues nappes de table, les rideaux et les cordons de stores
du plancher.

L'aspirateur robot n’est pas congu pour le nettoyage en profondeur des tapis ou des moquettes.
Ne I'utilisez pas pour aspirer des tapis a poils longs, épais ou veloutés. Pour les tapis avec
de longues franges et des pompons, repliez les pompons sous le tapis pour éviter qu'ils ne
s’emmeélent ou ne restent coincés dans les brosses du robot.

Enroulez tous les cordons d’alimentation desserrés.

L'aspirateur robot est plus efficace dans les espaces comportant le moins d’obstacles possible.
Placez les meubles, tels que les chaises, a leur place.

Les surfaces de couleur sombre peuvent réduire I'efficacité des capteurs de vide. Les capteurs
de vide empéchent I'aspirateur robot de fonctionner et de passer sur des planchers ou des
tapis aux motifs de couleur foncée ; ils 'empéchent également de tomber dans les escaliers ou
sur les rebords. Les capteurs doivent étre nettoyés périodiquement, faute de quoi ils peuvent
entrainer un mauvais fonctionnement de I'aspirateur robot.

Si la zone de nettoyage comporte une marche, des escaliers ou un balcon, une barriére
physique au bord de la zone de chute est nécessaire pour restreindre I'acces a cette zone et
garantir le fonctionnement sir de I'appareil.

N'utilisez pas I'aspirateur robot dans un environnement humide ou mouillé (p. ex., la salle de
bain), sur des surfaces mouillées ou des surfaces recouvertes d’eau stagnante. N'utilisez pas
le robot pour nettoyer des liquides, des saletés humides ou des zones humides, au risque
d’endommager I'appareil.

UTILISATION DE DIFFERENTS MODES DE NETTOYAGE

En fonction des différents besoins et des types de plancher, I'aspirateur robot dispose de différents
modes de nettoyage au choix.

Conseil : Lorsque le robot nettoie, appuyez sur le bouton de réduction ou d’augmentation de la
puissance d’aspiration de la télécommande pour régler celle-ci.
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4.9.1. NETTOYAGE INTELLIGENT

C’est le mode de nettoyage standard et le plus
couramment utilisé pour le nettoyage quotidien.
En mode NETTOYAGE INTELLIGENT, le robot
aspirateur passe dans la piéce en suivant
systématiquement un schéma de déplacement
avant/arriere. La plus longue distance de nettoyage
en ligne droite est de 4 métres.

Méthode de réglage : Aprés avoir allumé le robot,
appuyez sur le bouton Power du robot ou sur le
bouton SMART CLEANING (nettoyage intelligent)
de la télécommande.

4.9.2. SUIVI DU MUR

Ce mode convient pour passer I'aspirateur sur les
bords, dans les coins ou autour d’objets fixes (par

g

O
—
O

exemple des meubles). Le SUIVI DU MUR consiste

a faire passer le robot aspirateur a une distance o .

inférieure a 2 cm des objets fixes. > !

Méthode de réglage : Aprés avoir allumé le robot,

appuyez sur le bouton WALL FOLLOW CLEANING >

(suivi du mur) de la télécommande.

4.9.3. NETTOYAGE EN SPIRALE

Avec le programme « NETTOYAGE EN SPIRALE »,
le robot procede a un nettoyage intense d’'une zone
spécifique autour du point de départ sélectionné.
Le robot se déplace en suivant un motif en spirale,
sur une surface de petit diameétre, avant de revenir
au point de départ.

Méthode de réglage : Aprés avoir allumé le
robot, appuyez sur le bouton SPIRAL CLEANING
(nettoyage en spirale) de la télécommande.

4.9.4. NETTOYAGE ALEATOIRE

Le cycle de nettoyage aléatoire dure 90 minutes.
Le robot retourne a la station de charge a la fin du
cycle.

Méthode de réglage : Aprés avoir mis le robot en

marche, appuyez sur le bouton Nettoyage aléatoire
de la télécommande.

4.9.5. MODE MANUEL

Lorsque le mode manuel du robot est activé, vous pouvez appuyer sur les boutons de contréle de
la direction de la télécommande pour faire bouger le robot dans différentes directions pendant le
nettoyage.

*  Appuyez sur le bouton Fléche vers le haut pour que le robot se déplace en ligne droite vers
I'avant.
*  Appuyez sur le bouton Fléche vers le bas pour faire tourner le robot de 180 degrés.
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. Appuyez sur le bouton Fleche vers la gauche pour faire tourner le robot dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre.
. Appuyez sur le bouton fleche vers la droite pour faire tourner le robot dans le sens des aiguilles

d’'une montre.

. Appuyez sur I'un des boutons ci-dessus et maintenez-le enfoncé pour que le robot se déplace ﬂ
ou tourne en continu.

. Aprés avoir relaché I'un des boutons ci-dessus, le robot se met en pause et attend votre
prochaine commande.

Pour mettre le robot en mode manuel, utilisez 'une des méthodes suivantes :

. Lorsque le robot est connecté a la station de charge, appuyez sur le bouton Fléche vers le bas
de la télécommande. Le robot fait alors marche arriere dans I'espace ouvert prés de la station
de charge et pivote de 180 degrés.

. Lorsque le robot est en mode de nettoyage standard ou qu’il retourne a la station de charge,
appuyez sur I'une des touches de contréle de la direction de la télécommande. Le robot quitte
alors le mode de nettoyage standard et passe en mode manuel.

4.10. UTILISATION DE LA FONCTION VADROUILLE
Le robot peut aspirer et passer la serpilliere en méme temps. Avant d’utiliser la fonction vadrouille,
vous devez installer le module de vadrouille et remplir le réservoir d’eau.

Conseil : Lorsque le robot est en train de vadrouiller, appuyez sur le bouton diminuer/augmenter le

débit d’eau de la télécommande pour régler celui-ci.

Remarques :

»  Sivous n'installez pas le module de vadrouille, 'eau ne s’écoulera pas sur le sol méme s’il y
en a dans le réservoir.

*  Apres avoir utilisé la fonction de vadrouille, veillez a vider le réservoir d’eau, a retirer le module
de vadrouille et a nettoyer et sécher la serpilliére.

Suivez les étapes suivantes pour installer le module de vadrouille et remplir le réservoir d’eau.

Etape 1 : Fixez la serpilliére sur la plaque de Etape 2 : Fixez fermement le module de
la serpilliére. vadrouille sur la partie inférieure du robot.

Etape 3 : Appuyez sur le bouton d’ouverture Etape 4 : Soulevez le bouchon en
du réservoir d’eau pour retirer celui-ci. caoutchouc situé au-dessus du réservoir et
remplissez-le.
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Etape 5 : Pressez et aplatissez le bouchon en Etape 6 : Poussez le réservoir d’'eau jusqu’a
caoutchouc. ce qu’il soit complétement réinséré dans le
robot.

4.11.UTILISATION DE L’APPLICATION MOBILE

Vous pouvez utiliser I'application mobile QILIVE SMART pour connecter le robot a votre réseau
Wi-Fi, de sorte que vous puissiez utiliser votre appareil intelligent iOS ou Android pour contrdler et
surveiller votre robot ou que vous soyez. Les différentes tdches que vous pouvez effectuer a I'aide
de 'application sont les suivantes :

. Programmer, mettre en marche, mettre en pause ou annuler
des cycles de nettoyage

. Personnaliser les préférences de nettoyage

»  Vérifier le statut actuel du robot

. Nommer le robot

. Recevoir des mises a jour automatiques du logiciel

»  Trouver des réponses aux questions les plus fréquentes

. Partager les informations sur le robot avec d’autres personnes

Remarques :
. Le logiciel de I'application peut étre mis a jour sans préavis. En outre, I'interface de I'application
actuelle peut étre différente des instructions données dans ce manuel. Des fonctionnalités

peuvent étre ajoutées, tandis que certaines des fonctions mentionnées peuvent étre
supprimées

Suivez les étapes suivantes pour commencer a utiliser I'application. Remarque : Certaines de ces
étapes peuvent varier Iégérement si vous utilisez une version plus ancienne ou plus récente de
I'application.

1. Assurez-vous que votre routeur sans fil dispose d’un réseau Wi-Fi sur la bande 2,4 GHz.

2. Activez la localisation et le Bluetooth sur votre appareil intelligent. Activez également le Wi-Fi
(WLAN) et connectez votre appareil & votre réseau Wi-Fi 2,4 GHz.

3. Téléchargez et installez I'application QILIVE SMART sur votre appareil intelligent. Pour trouver
I'application, recherchez « QILIVE SMART » sur App Store ou Google Play, ou scannez le QR
code ci-dessus.

4. OQuvrez l'application et acceptez les « conditions d'utilisation et politique de confidentialité ».
Ensuite, I'écran de connexion s’affiche. Sélectionnez « Essayer en tant qu’invité » puis
« Continuer » pour continuer. Vous pouvez également sélectionner « S’inscrire » pour créer
un compte ou « Se connecter » si vous avez déja un compte.

5. Mettez le robot en marche et appuyez sur le bouton de rechargement pendant 3 secondes pour
mettre le robot en mode appairage. Le robot émet un bip et le voyant Wi-Fi commence a clignoter.
Remarque : Le robot sera en mode appairage pendant seulement 3 minutes. Vous devez
donc exécuter I'étape suivante pour ajouter le robot avant la fin des 3 minutes. Vous pouvez
répéter cette étape pour remettre le robot en mode appairage.

6. Surl'écran d’accueil de I'application, sélectionnez « + » dans le coin supérieur droit de I'écran,
puis sélectionnez « Ajouter un appareil ». Ou sélectionnez le bouton « Ajouter un appareil »
situé au centre de I'écran. L'application lance alors la recherche des appareils a proximité
qui sont en mode appairage. Vous devriez voir 'image du robot dans la liste « Recherche
d’appareils... » avec un bouton bleu « Ajouter » a sa droite.
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Appuyez sur le bouton bleu « Ajouter » pour ajouter le robot. Lorsque I'écran suivant s’affiche,
sélectionnez votre réseau Wi-Fi 2,4 GHz, entrez son mot de passe et sélectionnez « Suivant »
pour continuer. Attendez quelques instants jusqu’a la fin du processus d’ajout. Le robot est
ajouté lorsque son image s’affiche a I'écran avec une coche a coté.

Sélectionnez « Terminé » pour accéder a I'écran de controle principal du robot. Vous pouvez
maintenant utiliser I'application pour contréler et surveiller votre robot.

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour que I'aspirateur robot fonctionne de maniére optimale, suivez les procédures d’entretien ci-
aprés. Si vous remarquez que I'appareil ramasse moins de débris sur le plancher, videz le bac a
poussiére, nettoyez les filtres a poussiere, les roues et toutes les brosses.

Piece

Tampon de vadrouille

Fréquence d’entretien

Nettoyez aprés chaque passage
de serpilliere

Fréquence de
remplacement

Apres 30 cycles de nettoyage

Support de la serpilliere

Lavez le support au besoin

Réservoir d’eau

Videz aprés chaque vadrouille et
lavez si nécessaire

~

Bac a poussiere

Videz et nettoyez le bac au besoin

/

Filtre HEPA Nettoyez une fois par semaine 6 a 12 mois
(deux fois si vous avez un animal
domestique)

Brosses latérales Nettoyez une fois par mois (deux 3 a 6 mois
fois si vous avez un animal
domestique)

Roue pivotante avant Nettoyez toutes les 2 semaines /

Roues motrices Nettoyez toutes les 2 semaines /

Capteurs Nettoyez une fois par mois /

Contacts de charge Nettoyez toutes les 2 semaines /

* La fréquence de remplacement peut varier. Les piéces doivent étre remplacées si elles présentent
des traces d’usure visibles.

5.1.
1.

2.
3.

INFORMATIONS GENERALES SUR L’ENTRETIEN ET LE NETTOYAGE

Avant de procéder a I'entretien ou au nettoyage, mettez le robot hors tension et débranchez
la station de charge. Faites attention a ne pas mettre accidentellement le robot en marche.
Ne plongez jamais I'aspirateur robot et la station de charge dans I'eau ou d’autres liquides !
Ne vaporisez pas ou ne versez pas de l'eau ou tout autre liquide sur ou a l'intérieur de
I'aspirateur robot.

N'utilisez pas de nettoyants abrasifs, de produits chimiques, de produits nettoyants pour le
verre, universels ou d’agents de nettoyage a base d’huile !

Avant de mettre le robot hors service pendant une longue période, chargez-le complétement
et éteignez-le avant de le ranger dans un endroit frais et sec. Rechargez-le au moins tous les
3 mois pour éviter une décharge totale.
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5.2. NETTOYAGE DU BAC A POUSSIERE ET DU FILTRE

Remarque : Lorsque vous séparez le bac a poussiére, veillez a ne pas déverser la poussiére hors
du bac.
Videz immédiatement le bac a poussiére dans les cas suivants :

Lorsque le bruit augmente soudainement.

Lorsque la puissance d’aspiration devient soudainement faible.

1.

Ouvrez le couvercle supérieur. Appuyez 5
ensuite sur le bouton servant a ouvrir le | =
bac et retirez le bac a poussiére.

Tirez |égérement sur le loquet du couvercle
du bac et ouvrez celui-ci.

4. Retirez le filtre HEPA et utilisez la brosse

3. Videz le bac a poussiére. de nettoyage pour éliminer la poussiere.
Si le filtre est trop sale, lavez-le.
N
s Xt
L
5. Nettoyez le bac a poussiere avec un | 6. Faites sécher complétement le bac a
chiffon humide. Si le bac est trop sale, poussiére et le filtre a I'abri de la lumiére
lavez-le. directe du soleil.

7. Remettez le filtre HEPA dans le bac a | 8. Fermez le couvercle du bac et remettez

poussiére.

celui-ci dans le robot.
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5.3. NETTOYAGE DES AUTRES PIECES

Remarques :
. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer les piéces suivantes.

. N’utilisez pas de chiffon humide, au risque que de I'eau pénetre dans ces pieces et les

endommage.

1. Nettoyez les contacts de charge sur la
station de charge et sous le robot.

2. Nettoyez les capteurs de falaise.

3. Nettoyez les roues motrices et la roue
pivotante avant.

6. INSTRUCTIONS POUR L’ELIMINATION

Le marquage de cet appareil (symbole d’'une poubelle barrée) est conforme a
la directive européenne 2012/19/UE relative aux « équipements électriques et
électroniques usagés ». Ce marquage signifie que cet équipement, a la fin de son
cycle de vie, ne peut pas étre mis au rebut avec les autres déchets ménagers.
L'utilisateur est tenu de le remettre aux opérateurs de collecte des équipements
électriques et électroniques usagés. Les opérateurs de collecte, y compris
les points de collecte locaux, les magasins et les autorités locales, créent un
systéme approprié pour la collecte des équipements. Une collecte appropriée
des équipements électriques et électroniques usagés permet d’éviter les effets
néfastes sur la santé humaine et I'environnement, résultant de la présence de
composants dangereux, ainsi que d’'un rangement et d’un traitement inappropriés
de ces équipements.

Les batteries ne doivent pas étre jetées avec les déchets ménagers ordinaires.
Recyclez-les en les amenant a un point de collecte prévu a cet effet. Adressez-
vous aux autorités locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur
le recyclage. Une élimination correcte des batteries usées contribue a protéger
I'environnement et la santé humaine.
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7. GARANTIES

Garanties et limites de responsabilité

Les produits sont garantis pendant une durée de 36 mois a compter de la date d’achat ou de la date de
livraison au domicile du client. Selon les pays, cette garantie se compose de 24 a 36 mois de garantie Iégale de
conformité.

Pour les pays qui ne bénéficieraient que de 24 mois de garantie légale de conformité, une garantie commerciale
de 12 mois entre en vigueur a I'expiration de la premiére, et en complément de celle-ci.

Modalités de Mise en ceuvre des garanties

Pour la garantie légale de conformité
Nous vous invitons a vous informer auprés de votre distributeur et/ou a vous référer a ses CGVs (Conditions
Générales de Vente).

Pour la garantie commerciale

Veuillez vous présenter a la réception de votre lieu d’achat avec votre preuve d’achat (par exemple, le ticket de
caisse), le

produit et les accessoires avec lesquels il a été livré, ainsi que son emballage d’origine, pour tous les pays
autres que la France. Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de série
ou d’IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, 'emballage ou votre preuve d’achat).
Vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon fonctionnement (alimentation,
adaptateur, etc.). Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service apres-vente pourra,
dans les limites de la législation locale, soit :

« Réparer ou remplacer les piéces défectueuses.

« Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et qui est équivalent en
termes de performance.

« Rembourser le produit au prix d’achat mentionné sur la preuve d’achat.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements nouveaux et/ou
reconditionnés.

Exclusion de la garantie commerciale :

» Les dommages ou problemes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une altération ou un
branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

« L'utilisation ou le stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation, corrosion), d'utilisation
d’énergie, d’emploi ou d'installation non conforme aux prescriptions du constructeur ou de négligences ou de
I'utilisation de périphériques, logiciels ou consommables inadaptés.

« L'utilisation professionnelle ou collective, industrielle ou commerciale du produit.

« Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été endommagés, altérés,
supprimés ou oxydés.

« Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

« La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-respect des consignes de
sécurité expliquées dans la notice.

 Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou vandalisme.

» Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non agréée.

« Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit : joints, filtres,
accessoires, brosse et flexible d’aspirateur, lampes, lampes de rétroprojecteur, aubes de lave-linge, etc.

* Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau.

« Les dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers, insectes, etc.).

« Le contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

« Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer, adapter ou modifier
I'existant.

« Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le produit ou homologués par
le Fabricant.

« Les pieces pour l'usure normale ou dommage d’utilisation : pneu, chambre a air, frein...

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliére des données contenues sur son disque
dur ou dans la mémoire interne de son appareil, et ce avant tout dépot.

Auchan ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données stockées ni des
dommages aux logiciels consécutifs notamment a une restauration ou une panne.

De méme, Auchan n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien retirées des produits retournés.

Les dispositions ci-dessus ne peuvent en aucun cas réduire ou supprimer : la garantie légale visée ci-dessus, et
la garantie commerciale du constructeur, si elle existe (cf. bon de garantie).
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Antes de usar este producto, lea atentamente estas instrucciones y
conserve el manual del usuario para futuras consultas.

1.

W™

B

N oo o

10.

1.

12.
13.

Este aparato puede ser utilizado por nifos mayores de 8 afios
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o sin experiencia y conocimiento si se les ha supervisado
o instruido sobre el uso del artefacto de una manera segura y
entienden los peligros que conlleva.
Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.
El dispositivo solo debe usarse con la fuente de alimentacién
provista con el electrodoméstico.
El dispositivo solo debe recibir tension extrabaja de seguridad
(SELV) correspondiente al marcado del aparato.
Se debe extraer el enchufe de la toma de corriente antes de limpiar
o realizar el mantenimiento del aparato.
Puede producirse una situacion peligrosa si el aparato pasa por
encima del cable de alimentacion.
Es necesario tomar precauciones durante el mantenimiento del
usuario.
ADVERTENCIA: Para cargar las baterias
recargables, utilice unicamente el adaptador de
CAYy la estacion de carga suministrados con el aparato.
ADVERTENCIA: Informacion sobre las baterias recargables del
robot aspirador: Este dispositivo contiene baterias que solo las
personas capacitadas pueden sustituir.
ADVERTENCIA: Las pilas usadas no deben tirarse a la basura
doméstica. LIévelas a un lugar designado para su eliminacion/recogida.
Extraiga la bateria del aparato antes de desecharlo.
Desconecte el aparato de la toma de corriente al extraer la bateria.
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14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.
31.

Preste atencion a todas las advertencias sobre el robot aspirador
y sus piezas.

No utilice un cable de alimentacion o un enchufe dafiado ni una
toma de corriente suelta.

Se debe supervisar a los nifios y las mascotas mientras el robot
aspirador esté en funcionamiento.

Mantenga siempre el enchufe conectado en la toma de corriente.
Sila estacién de carga esta desenchufada, la bateria no se cargara
automaticamente.

No utilice el aparato si se ha caido, si hay signos visibles de danos
o si la bateria recargable tiene fugas.

Asegurese de tener las manos secas antes de manipular el
enchufe o encender el aparato.

No manipule nunca el robot aspirador y su estacién de carga con
las manos humedas o mojadas.

No toque el enchufe ni el cable de alimentacion con las manos
humedas o mojadas.

Desenrolle completamente el cable eléctrico antes de usarla.

No coloque nada encima del robot.

iSolo para uso doméstico en interiores! No se recomienda su
uso en lugares expuestos a condiciones de humedad o mojados,
como cuartos de bafo o lavabos, asi como en lugares estrechos
y elevados, como mesas o estanterias. Pueden producirse dafos
criticos (funcionamiento anormal y rotura) cuando se utiliza en
estos lugares. No utilice el aparato en exteriores.

No deje que el cable eléctrico cuelgue por el borde, toque
superficies calientes ni se enrede. No coloque un objeto pesado
sobre el cable de alimentacion ya que podria romperlo.

No tire nunca del enchufe por el cable de alimentacion.

Se recomienda enchufar el aparato directamente a su propia toma
eléctrica de un circuito dedicado por separado de otros aparatos por
motivos de seguridad. Si el circuito eléctrico esta sobrecargado con
otros aparatos, el aparato puede no funcionar correctamente. No se
recomienda utilizarlo en combinacion con una regleta o cable alargador.
No deje el cable de alimentacion expuesto en el suelo.

Retire y deseche de manera segura los materiales de embalaje y
etiquetas promocionales antes de utilizar el aparato por primera vez.
iNo retire las etiquetas de clasificacion nila informacion de seguridad!
Antes de conectarlo a la toma de corriente, asegurese de que no
haya polvo ni agua en el enchufe.

Almacene y utilice este robot solo en entornos con temperatura
ambiente. Esta prohibido utilizar el producto a temperaturas
extremadamente bajas (por debajo de 0 °C) o altas (por encima
de 40 °C).
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32.
33.

34.
35.

36.

37.

38.

39.

40.
41.

42.
43.

44,

45.

46.

47.

No lo utilice nunca para recoger nada que esté humeando o
ardiendo, como cigarrillos, cenizas calientes o cerillas.

No lo utilice nunca para recoger liquidos inflamables o
combustibles, como metanol, gasolina, acetona, etc., ni lo utilice
en la zona donde puedan estar presentes.

No lo utilice nunca para recoger objetos afilados y duros, como
trozos de vidrio, virutas de metal, monedas, clavos, tornillos, etc.
No lo utilice nunca para recoger materiales corrosivos o toxicos,
como acidos minerales, soluciones alcalinas, oxidantes,
limpiadores de desaguies, lejia, amoniaco, etc.

No lo utilice nunca en un espacio cerrado en el que haya vapores
procedentes de pinturas a base de aceite, sustancias antipolillas,
disolvente de pintura, polvo inflamable u otros vapores téxicos o
explosivos.

Evite utilizar el robot aspirador en lugares con lamparas de
escritorio y velas colocadas en el suelo, asi como en lugares con
gasolina, alcohol destilado, disolventes, ceniceros con cigarrillos
encendidos, etc.

No cubra los sensores ni pegue adhesivos en el robot 0 en la
estacion de carga.

No utilice este aparato en ambientes humedos o mojados (p. €j.,
el cuarto de bano), en superficies mojadas o con agua estancada.
No utilice el robot para aspirar liquidos o suciedad humeda.

Es posible que el robot no funcione con normalidad en un suelo
negro.

Nunca cortocircuite las clavijas de carga con objetos metalicos
como destornilladores, etc.

No utilice nunca el robot sin los filtros.

No introduzca nunca objetos extraios en las aberturas. No lo utilice
con las aberturas bloqueadas. Antes de cada uso, asegurese de
que las aberturas estén libres de polvo, pelo, pelusa y cualquier
cosa que pueda reducir el flujo.

Asegurese de que las puertas principales estén cerradas. Es
posible que el robot aspirador no pueda seguir funcionando si se
queda atascado en el umbral de la puerta de entrada. No permita
que el robot aspirador salga al exterior.

Se recomienda inspeccionar periédicamente el aparato.

Las reparaciones deben ser realizadas Unicamente por técnicos
autorizados. No se recomienda que los usuarios u otras personas
no autorizadas intenten reparar o desmontar el producto.

No utilice accesorios ni piezas de repuesto que no se hayan
entregado con este robot aspirador o que no se hayan fabricado
para este modelo.

41



1.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DE LAS PILAS

48.

49.

50.
51.
52.
53.
54.

55.
56.

57.
58.

59.
60.

61.

El mando a distancia utiliza dos baterias AAA (1,5 V). Para saber
como insertar o reemplazar correctamente estas baterias, consulte
“4.4. Preparacion del mando a distancia” en la pagina 47.
ADVERTENCIA: MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS
NINOS. La ingestién puede provocar quemaduras quimicas,
perforacion de tejidos blandos y la muerte. Pueden producirse
quemaduras graves en las dos horas siguientes a la ingestion.
Busque atenciéon médica inmediatamente.

ADVERTENCIA: Retire las pilas sivaaguardarelmando adistancia
y no tiene previsto utilizarlo durante un periodo prolongado.

No permita que los nifios cambien las baterias sin la supervisién
de un adulto.

Las pilas gastadas deben retirarse del aparato y eliminarse de
forma segura.

No arroje baterias al fuego. No exponga las baterias al calor o al
fuego. Evite almacenarlo bajo la luz solar directa.

Si la bateria tiene fugas, use un pafio para retirarla de su
compartimento. Deseche la bateria de acuerdo con la normativa.
Si el acido de la bateria se fuga, evite todo contacto con la piel, los
ojos y las membranas mucosas. Limpie inmediatamente las areas
afectadas por el acido y lave con abundante agua limpia. Acuda
a un médico.

No encapsule ni modifique las baterias.

Antes de desechar este producto, deseche las baterias de una
manera ambientalmente segura.

Guarde las pilas en el interior (0-40 °C).

Inserte siempre las baterias respetando la polaridad (+ y -)
indicada en la bateria y en el equipo. Si las pilas se colocan al
reveés, pueden provocar un cortocircuito o cargarse. Puede
causar sobrecalentamiento, fugas, descargas, ruptura, explosion,
incendio y lesiones personales.

No deben mezclarse distintos tipos de pilas o pilas nuevas y
usadas.

Asegurese de insertar las pilas con la polaridad correcta. No se
deben cortocircuitar los terminales de suministro. Por ejemplo, las
pilas sueltas en un bolsillo con llaves o monedas pueden sufrir un
cortocircuito. Esta situacion puede dar lugar a descargas, fugas,
explosion, incendio y lesiones personales.

No se deben cargar las pilas no recargables. Intentar cargar una
bateria no recargable (principal) puede provocar una generaciéon
de gas o calor interno, lo que puede dar lugar a fugas, descargas,
explosiones, incendios y lesiones personales.
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62. Las baterias de litio con un revestimiento dafado no deben

exponerse al agua.

63. Carguela en un lugar con buena ventilacion.
64. No someta las pilas a impactos mecanicos.

65. ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice unicamente la
unidad de suministro desmontable BZ015-190060-AG que se

proporciona con este dispositivo.
66. No desmonte, abra o destruya las baterias.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

2.1. UNIDAD PRINCIPAL

(Alimentacién

19,0V=0,6A

Potencia asignada

20W

Bateria recargable

Li-ion 14,4 V=, 2600 mAh

Pilas del mando a distancia

2 x pilas AAA (1,5 V)

Capacidad del recipiente para el polvo

200 ml

Capacidad del deposito de agua

230 ml

Tipos de carga

Carga automatica y carga manual

Tiempo de carga

Alrededor de 300 minutos

Tiempo de limpieza

Alrededor de 100 minutos

Peso neto del robot

2,5 kg

kDimensiones del robot (D x al.)

300 x 74 mm

2.2. ADAPTADOR CA

Eientiﬁcador del modelo

BZ015-190060-AG

Eonsumo de energia sin carga

Tension de entrada 100-240 V~
Frecuencia de CA de entrada 50/60 Hz
Tension de salida 19,0 V==
Corriente de salida 0,6 A
Potencia de salida 11,4 W
Eficiencia activa media 84,44 %
Eficiencia a baja carga (10 %) 77,18 %
0,06 W
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2.3. CONTENIDO DEL PAQUETE

1 x mando a distancia

2 x cepillos laterales

1 x moédulo de fregado

1 x cepillo de limpieza

1 Manual del usuario

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

3.1. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Botdn de encendido e indicador
. Recipiente para el polvo

VISTA INFERIOR

8. Rueda motriz

9. Cepillo lateral

10. Sensores de desnivel

11. Tapa de las pilas

12. Rueda giratoria delantera

13. Contactos de carga
RECIPIENTE PARA EL POLVO

14. Pestillo de la tapa del recipiente
15. Boton de apertura del recipiente
16. Filtro HEPA

Noo

22.

(VISTA SUPERIOR ESTACION DE CARGA
1. Boton de recarga e indicador 17. Indicador de encendido
2. Indicador Wi-Fi 18. Conector de alimentacion CC
3. Tapa superior 19. Contactos de carga
4. Botén de liberacion del depc’)sito de MANDO A DISTANCIA
agua L 20. Botén de recarga
Parachoques con sensores anticolision 21. Botén de limpieza en espiral

Botdn de limpieza de seguimiento de
pared

. Botdn de pausalinicio

. Botdn de reduccién del caudal de agua
. Botdn de aumento del caudal de agua
. Botén de aumento de potencia de

succion

. Botén de reduccion de potencia de

succion

. Botén de limpieza aleatoria

. Botones de control de direccion
. Botdn de limpieza inteligente

. Botén de silencio
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3.2. INDICADORES DE ESTADO

Indicador de encendido y de carga

Estado del robot Indicador de Indicador de carga
encendido

Desactivado Desactivado Desactivado

Modo de espera Se ilumina en verde Desactivado

Limpieza Se ilumina en verde Desactivado

Limpieza en pausa Parpadea en verde Desactivado

Regreso a la estacion de carga en
pausa

Parpadea en verde

Se ilumina en naranja

Regreso a la estacion de carga

Se ilumina en verde

Se ilumina en naranja

En carga

Se ilumina en verde

Parpadea en verde

Carga completa

Se ilumina en verde

Se ilumina en verde

Bateria baja

Se ilumina en verde

Se ilumina en rojo

Modo reposo

Desactivado

Desactivado

Requiere la atencion del usuario

Parpadea en rojo

Desactivado

Indicador Wi-Fi
Estado del Wi-Fi Indicador Wi-Fi
Desactivado Desactivado

Desconectado (modo de emparejamiento)

Parpadea en verde

Conectado

Se ilumina en verde

4. USO DEL PRODUCTO

4.1. ANTES DEL PRIMER USO

. Desempaquete el robot aspirador y los accesorios, asegurandose de extraer todas las piezas

del embalaje.

. Retire y deseche de manera segura el material de embalaje o las etiquetas promocionales

adheridas al conjunto.

. Antes de utilizar el robot aspirador y los accesorios suministrados, compruebe si hay signos
visibles de dafios. No utilice un aparato o accesorios dafiados.

Después de desempaquetar el robot aspirador, siga los siguientes pasos para prepararlo antes del

primer uso.
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Paso 1: retire las tiras protectoras de los Paso 2: instale los cepillos laterales
laterales del robot. izquierdo y derecho en la parte inferior del
robot.

- -
Paso 3: en una superficie plana y despejada, Paso 4: enchufe el adaptador de CA a una
coloque la estaciéon de carga pegada a la toma de corriente de la pared y conecte
pared. Para obtener mas consejos sobre la el cable de alimentacion a la estacion de
ubicacion de la estacion de carga, consulte carga. El indicador de encendido de la parte
“4,2. COLOCACION DE LA ESTACION DE superior del soporte se iluminara.

CARGA” en la pagina 46.

Paso 5: coloque la parte delantera del robot sobre la estacion de carga, asegurandose de que
los dos contactos de carga de la estacion de carga coincidan con los que se encuentran debajo
del robot. Cuando se inicie la carga, se escuchara un pitido y el indicador de carga empezara
a parpadear. Para obtener mas consejos sobre la carga del robot, consulte “4.3. CARGA DEL
ROBOT?” en la pagina 46.

4.2. COLOCACION DE LA ESTACION DE CARGA

Coloque la estacion de carga debajo de una toma de
corriente de facil acceso, en una superficie horizontal,
contra una pared, perpendicular al suelo y en una zona
despejada y deje las siguientes distancias a su alrededor:
* Al menos 0,5 metros a cada lado de la estacién de
carga.

+ Al menos 1,5 metros frente a la estacion de carga.

+ Al menos 1,5 metros de distancia de las escaleras.
Notas:

. Cualquier objeto colocado frente a la estacién de carga impedira que el robot aspirador se
cargue automaticamente. Mantenga la zona despejada.

. La estacion de carga no puede colocarse en zonas con objetos y superficies reflectantes, asi
como con reflejos fuertes, como la luz solar directa o espejos cercanos.

»  Siel suelo es de madera, instale la estacion de carga en la misma direccion que la veta de la
madera.

. Mantenga siempre el enchufe conectado en la toma de corriente. Si la estacion de carga no
esta conectada a la red eléctrica, el robot aspirador no la podra encontrar y no podra cargarse
automaticamente.

»  Asegurese de que la luz indicadora de la estacion de carga se ilumine cuando esté enchufada,
de lo contrario el robot no podra regresar automaticamente a ella para recargarse.

. Coloque el cable de alimentacién a lo largo de la pared para que no se enrede con los cepillos
o las ruedas del robot aspirador.

4.3. CARGA DEL ROBOT

Debe cargar el robot por completo de forma manual antes de utilizarlo por primera vez. Durante
la carga, el indicador de carga parpadea. Se necesitan unas 5 horas para cargar completamente
el robot cuando tiene la bateria completamente descargada. Cuando la carga esta completa, el
indicador de carga se enciende de forma fija.
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Carga manual

Para cargar manualmente el robot, coloque la parte delantera
del robot sobre la estacion de carga, asegurandose de que
los dos contactos de carga de la estacion de carga coincidan
con los que se encuentran debajo del robot. Cuando se
inicie la carga, se escuchara un pitido y el indicador de carga
empezara a parpadear.

Notas:

*  Mantenga la parte frontal del robot a una distancia de la
estacion de carga, para asegurarse de que las clavijas
de contacto de carga del robot estén perfectamente
alineadas con las clavijas de contacto de carga de la estacion de carga.

. Si el robot esta apagado, se encendera automaticamente antes de que comience la carga.

. El robot se entrega con la bateria parcialmente cargada. Si inicia un ciclo de limpieza antes
de cargar la bateria por completo, es posible que el robot vuelva a la estaciéon de carga para
recargarse antes de lo que lo hara durante futuros ciclos de limpieza.

Recarga automatica

La recarga automatica puede producirse de alguna de las siguientes maneras:

»  Sielrobot ha iniciado un ciclo de limpieza desde la estacion de carga, después de completarlo
volvera a la estacion de carga para recargarse.

+  Sila bateria se agota antes de terminar un ciclo de limpieza, el robot volvera a la estacion
de carga para recargarse. Cuando la bateria se haya recargado, el robot volvera a funcionar
automaticamente, completara el ciclo de limpieza y regresara a la estacién de carga.

. Si pulsa el botdn de recarga del robot o del mando a distancia, cuando el robot esté encendido
y alejado de la estacién de carga. Se encendera el indicador de recarga y el robot regresara
a la estacion de carga.

Notas:

. No cambie la ubicacion de la estacion de carga durante la limpieza, de lo contrario el robot
podria no volver a la estacion de carga para recargarse.

. No apague el robot cuando se esté cargando.

. Si no va a utilizar el robot durante un periodo de tiempo prolongado, apaguelo y desenchufe el
adaptador de CA para reducir la factura de la luz.

4.4. PREPARACION DEL MANDO A DISTANCIA

ADVERTENCIA: Este mando a distancia contiene pilas pequefias. Mantenga el mando a distancia
fuera del alcance de los nifios y tenga cuidado de no ingerir las pilas. En caso de ingerir una pila,
acuda inmediatamente a un médico.

El robot viene con un mando a distancia que le permite manejarlo facilmente desde una distancia
corta.

Podra empezar a utilizar el mando a distancia después de encender el robot e insertar las pilas
suministradas en el mando a distancia. Al usar el mando a distancia, asegurese de que:

. Esta a menos de 9 metros del robot.
. Apunta con el mando a distancia al robot.
*  Hay una linea de vision clara entre el robot y el mando a distancia.

El mando a distancia funciona con 2 pilas AAA. Siga los siguientes pasos para insertarlas o
sustituirlas:

1. Abra el compartimento de las pilas.

2. Siva a cambiar las pilas, retire las antiguas.

3. Inserte las pilas suministradas u otras nuevas
respetando la polaridad (+/-) indicada.

4. Cierre el compartimento de las pilas.

Notas:

. Sustituya las pilas cuando estén agotadas o en caso de fuga.
. Utilice unicamente el tipo de pilas especificado en este manual.
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*  Antes de dejar el mando a distancia sin usar durante mucho tiempo, quite las pilas del mando
a distancia.

*  Nunca recargue pilas no recargables, no desmonte las pilas ni las tire al fuego.

. No exponga las pilas a altas temperaturas ni a la luz directa del sol.

. No deseche las pilas con la basura doméstica. Para proteger el medio ambiente, deseche las
pilas de acuerdo a la normativa vigente.

4.5. ENCENDER/APAGAR EL ROBOT

. Para encender el robot, mantenga pulsado el botdn de encendido del robot hasta que escuche
2 pitidos. Una vez encendido, se iluminara el indicador de encendido y el robot entrara en
modo de espera.

. Para apagar el robot, mantenga pulsado el botén de encendido del robot hasta que el indicador
de encendido se apague.

Notas:

. No intente apagar el robot cuando esté en movimiento. Primero pause el robot.
. No apague el robot cuando esté conectado a la estacion de carga.

4.6. SILENCIAR O ACTIVAR EL SONIDO DEL ROBOT

Una vez encendido, el robot emitira un pitido cuando pulse un botén del robot o uno de la mayoria
de los botones del mando a distancia, o cuando se inicie la carga. Es una forma sencilla de
notificarle que el robot ha recibido su orden.

. Para silenciar o activar el sonido del robot, pulse el botén de silencio del mando a distancia.

. Cuando vuelva a encender el robot silenciado, este siempre estara sin silenciar.

4.7. INICIAR/PAUSAR EL ROBOT

. Cuando el robot esté encendido, podra pulsar el botéon de encendido del robot o el botén de
pausalinicio del mando a distancia para iniciar, pausar o reanudar la limpieza. Si pausa la
operacion de limpieza del robot y no la reanuda, se apagara el indicador de encendido del
robot y entrara en modo de reposo en 10 minutos.

»  Cuando el robot se encuentre en modo de reposo, podra despertarlo y ponerlo en modo de
espera pulsando el boton de encendido del robot. También puede pulsar el botén de pausa/
inicio del mando a distancia para reanudar directamente la limpieza.

. Cuando el robot esta volviendo para recargarse, podra pulsar el boton de encendido o de
recarga del robot, o bien el botéon de pausalinicio del mando a distancia, para pausar el
regreso. Para reanudar el regreso, pulse el botén de recarga del robot o del mando a distancia.
Si no reanuda el regreso, el robot lo reanudara por si mismo en 10 minutos.

. Después de pausar el funcionamiento del robot, el indicador de encendido del robot comenzara
a parpadear.

4.8. CONSEJOS IMPORTANTES ANTES DE LIMPIAR

1. Retire previamente los objetos pequefios (juguetes, adornos, rompecabezas, etc.) o articulos
fragiles y ligeros (como porcelana, ceramica, objetos de vidrio, jarrones, macetas pequenas,
etc.) del area a limpiar.

2. Retire objetos como ropa, libros, cinturones, papeles sueltos, torres, almohadillas, alfombras

pequenas, cables de alimentacion que estén por el suelo antes de limpiar, ya que pueden

enredarse en los cepillos o las ruedas motrices. Si el robot aspirador pasa por encima de un
cable de alimentacion, un mantel largo, etc., y lo arrastra, existe la posibilidad de que un objeto
caiga desde la mesa o se vuelque.

Retire los objetos afilados y duros del suelo, ya que podrian rayar las superficies.

Ponga en alto objetos como manteles largos, cortinas y cuerdas de persianas.

El robot aspirador no esta disefiado para limpiar a fondo alfombras. No lo utilice para aspirar

alfombras de pelo largo o gruesas y mullidas. Para alfombras con borlas o flecos largos, meta

las borlas por debajo de la alfombra para evitar que se enreden o se queden atrapadas en los
cepillos del robot.

6. Enrolle todos los cables de alimentacion que estén sueltos.

orw®
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7. El robot aspirador es mas eficiente en espacios con el menor nimero de obstaculos posible.
Coloque los muebles, por ejemplo las sillas, en su sitio.

8. Las superficies de colores oscuros pueden reducir la eficacia de los sensores de desnivel.
Los sensores de desnivel evitan que el robot aspirador funcione y aspire suelos de colores
oscuros o alfombras con patrones de colores oscuros y que se caiga por las escaleras o por
los bordes. Silos sensores no se limpian periédicamente, es posible que el robot aspirador no
funcione correctamente.

9. Sihay un escalén, escaleras o un balcén en la superficie de limpieza, es necesario que haya
una barrera fisica en el borde de la zona de caida para restringir el acceso a esa area y
garantizar el funcionamiento seguro del dispositivo.

10. No utilice el robot aspirador en entornos con humedad ni humedos (por ejemplo, en el bafio),
en superficies mojadas ni con agua estancada. No utilice el robot para aspirar liquidos,
suciedad ni zonas humedas, ya que esto podria dafiar el dispositivo.

4.9. USO DE DIFERENTES MODOS DE LIMPIEZA

Segun los diferentes requisitos y tipos de suelo, el robot aspirador tiene diferentes modos de
limpieza para elegir.

Consejo: cuando el robot esté limpiando, pulse el botdn de reducciéon/aumento de la potencia de
succion del mando a distancia para ajustar la potencia de succion.

4.9.1. LIMPIEZA INTELIGENTE

Este es el modo de limpieza estandar y el mas
utilizado para la limpieza diaria. En el modo
LIMPIEZA INTELIGENTE, el robot aspirador
limpiara sistematicamente la habitacion siguiendo
el patron de avance y retroceso. La distancia de
limpieza recta mas larga es de 4 metros.

Método de configuracion: Después de encender
el robot, pulse el botdon de encendido del robot o
el botén LIMPIEZA INTELIGENTE del mando a
distancia.

4.9.2. LIMPIEZA DE SEGUIMIENTO DE PARED

Este modo de limpieza es adecuado para limpiar
bordes, esquinas o a lo largo del perimetro de
objetos fijos (por ejemplo, muebles). El robot realiza
la LIMPIEZA DE SEGUIMIENTO DE PARED a una
distancia inferior a 2 cm de los objetos fijos.

Método de configuracion: Después de encender
el robot, pulse el boton de LIMPIEZA DE
SEGUIMIENTO DE PARED del mando a distancia.

4.9.3. LIMPIEZA EN ESPIRAL

Seleccionando el programa LIMPIEZA EN
ESPIRAL, el robot limpiara intensamente un
area especifica, alrededor del punto de inicio
seleccionado. El robot se desplaza siguiendo un
patron en espiral, sobre una superficie de pequefio
diametro, y luego regresa al punto de partida
original.

Método de configuracion: Después de encender
el robot, pulse el botén LIMPIEZA EN ESPIRAL del
mando a distancia.
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4.9.4. LIMPIEZA ALEATORIA

Un ciclo de limpieza aleatorio dura 90 minutos. El
robot vuelve a la estacion de carga al final del ciclo.

Método de configuracion: Después de encender
el robot, pulse el botén de limpieza aleatoria del
mando a distancia.

4.9.5. MODO MANUAL

Si el robot estd en modo manual, podra pulsar los botones de control de direccién del mando a
distancia para que el robot se mueva en distintas direcciones mientras limpia.

Pulse el botén de la flecha hacia arriba para que el robot se mueva hacia adelante.

Pulse el botén de la flecha hacia abajo para que el robot gire 180 grados.

Pulse el botén de la flecha hacia la izquierda para que el robot gire hacia la izquierda.

Pulse el botén de la flecha hacia la derecha para que el robot gire hacia la derecha.
Mantenga pulsado uno de los botones de arriba para hacer que el robot se mueva o gire de
forma continua.

. Si suelta uno de los botones anteriores, el robot se detendra y esperara su siguiente orden.

Para configurar el robot en modo manual, utilice uno de los siguientes métodos:

»  Cuando el robot esté conectado a la estacion de carga, pulse el botén de la flecha hacia abajo
del mando a distancia. El robot retrocedera hasta el espacio abierto cercano a la estacién de
carga y girara 180 grados.

. Cuando el robot esté en modo de limpieza normal o volviendo a la estaciéon de carga, pulse
uno de los botones de control de direccion del mando a distancia. El robot saldra del modo de
limpieza y entrara en modo manual.

4.10. USO DE LA FUNCION DE FREGADO

El robot puede aspirar y fregar el suelo al mismo tiempo. Antes de utilizar la funcién de fregado,
debe instalar el médulo de fregado y llenar el depodsito de agua.

Consejo: cuando el robot esté fregando, pulse el botén de reducciéon/aumento del caudal de agua
del mando a distancia para ajustar el caudal de agua.

Notas:
. Si no instala el médulo de fregado, el agua no fluira hacia el suelo aunque el depésito de agua
esté lleno.

. Después de usar la funcién de fregado, asegurese de vaciar el depodsito de agua, retirar el
maodulo de fregado y limpiar y secar el pafio de fregado.

Siga los pasos siguientes para instalar el médulo de fregado y llenar el depésito de agua.

Paso 1: coloque el pafio de fregado en su Paso 2: fije bien el modulo de fregado a la
soporte. parte inferior del robot.
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Paso 3: pulse el boton de liberacion del Paso 4: levante el tapon de goma de la
depdsito de agua para extraerlo. parte superior del depdsito y llénelo de
agua.

Paso 6: vuelva a introducir por completo el
depdsito de agua en el robot.

4.11.USO DE LA APLICACION MOVIL

Puede utilizar la aplicacion para moviles QILIVE SMART para conectar el robot con su red Wi-Fi.
De esta forma, podra usar su dispositivo inteligente iOS o Android para controlar y supervisar el
robot desde cualquier lugar. Entre las diversas tareas que puede realizar con la aplicacion se
incluyen:

Programar, iniciar, pausar o cancelar ciclos de limpieza
Personalizar las preferencias de limpieza

Comprobar el estado actual del robot

Poner nombre al robot

Recibir actualizaciones automaticas de software
Encontrar respuestas a las preguntas mas frecuentes
Compartir el robot con otros

Notas:
+  El software de la aplicacion puede actualizarse sin previo aviso. Ademas, la interfaz de la
aplicacién actual puede ser diferente a las instrucciones de este manual. Es posible que se

afadan algunas caracteristicas, mientras que algunas de las funciones mencionadas pueden
haber sido eliminadas.

Siga los pasos siguientes para empezar a utilizar la aplicacion. Observacion: Algunos de estos
pasos pueden variar ligeramente si utiliza una version mas antigua o mas reciente de la aplicacion.

1. Asegurese de que su router inalambrico dispone de una red Wi-Fi en la banda de 2,4 GHz.

2. En su dispositivo inteligente, active la localizacion y el Bluetooth. A continuacion, active la
conexion Wi-Fi (WLAN) y conecte el dispositivo a su red Wi-Fi de 2,4 GHz.

3. Descargue e instale la aplicacion QILIVE SMART en su dispositivo inteligente. Para encontrar
la aplicacion, busque «QILIVE SMART» en App Store o en Google Play, o escanee el cddigo
QR que aparece arriba.
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4. Abra la aplicacion y acepte el «Acuerdo de usuario y politica de privacidad». Aparecera la
pantalla de inicio de sesion. Seleccione «Probar como invitado» y después «Continuar» para
seguir. También puede seleccionar «Registrarse» para crear una cuenta o «Iniciar sesién» si
ya tiene una.

5. Enciendaelroboty mantenga pulsadoelbotdnderecargadurante 3 segundos paraponerelrobot
enmodo de emparejamiento. El robot emitird un pitido y elindicador Wi-Fiempezara a parpadear.
Observacion: El robot permanecera en modo emparejamiento solo 3 minutos. Por lo tanto,
debe completar el siguiente paso para afadir el robot en 3 minutos. Podra repetir este paso
para volver a poner el robot en modo de emparejamiento.

6. En la pantalla de inicio de la aplicacién, seleccione «+» en la esquina superior derecha de
la pantalla y, a continuacion, seleccione «Afiadir dispositivo». O seleccione el botén «Afadir
dispositivo» situado en el centro de la pantalla. A continuacion, la aplicacion empezara a
buscar dispositivos cercanos que estén en modo de emparejamiento. Deberia ver la imagen
del robot en la seccion «Buscando dispositivos...» con un botdn azul «Afiadir» a su derecha.

7. Pulse el botén azul «Afadir» para comenzar a afiadir el robot. Cuando aparezca la siguiente
pantalla, seleccione su red Wi-Fide 2,4 GHz, introduzca la contrasefia y seleccione «Siguiente»
para continuar. Espere unos instantes a que se complete el proceso de adiciéon. Cuando la
imagen del robot aparezca en la pantalla con una marca de verificacion al lado, querra decir
que el robot se ha afiadido.

8. Seleccione «Listo» para ir a la pantalla de control principal del robot. Ya podra utilizar la
aplicacion para controlar y supervisar su robot.

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Para mantener el robot aspirador funcionando al maximo rendimiento, realice los siguientes
procedimientos de cuidado. Si nota que el dispositivo recoge menos suciedad del suelo, vacie el
recipiente para el polvo, limpie los filtros de polvo, las ruedas y todos los cepillos.

Componente del cuidado Frecuencia de sustituci
Pafo de fregado Limpiar después de cada fregado | Después de 30 lavados
Soporte para el pafio de Lavar el soporte segin sea /
fregado necesario
Deposito de agua Vaciar después de cada fregadoy | /
lavar seguin sea necesario
Recipiente para el polvo Vaciar y limpiar el recipiente /
segun sea necesario
Filtro HEPA Limpiar una vez a la semana (dos | 6-12 meses
si tiene mascota)
Cepillos laterales Limpiar una vez al mes (dos si 3-6 meses
tiene mascota)
Rueda giratoria delantera | Limpiar una vez cada 2 semanas | /
Ruedas motrices Limpiar una vez cada 2 semanas |/
Sensores Limpiar una vez al mes /
Contactos de carga Limpiar una vez cada 2 semanas |/

* La frecuencia de sustitucion puede variar. Las piezas deben sustituirse si se observa un desgaste
visible.
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5.1. INFORMACION GENERAL SOBRE EL MANTENIMIENTO Y LA LIMPIEZA

1.
2.
3.
4.

5.

Antes de iniciar un procedimiento de mantenimiento o limpieza, apague el robot y desenchufe

la estacion de carga. Tenga cuidado de no encender accidentalmente el robot.
No sumerja nunca el robot aspirador ni la estacion de carga en agua ni otros liquidos.
No rocie ni vierta agua ni ningun otro liquido encima ni dentro del robot aspirador.

iNo utilice limpiadores abrasivos, productos quimicos, limpiacristales, limpiadores universales

0 agentes de mantenimiento a base de aceite!

Si no va a utilizar el robot durante un periodo de tiempo prolongado, carguelo por completo
y apaguelo y, a continuacién, guardelo en un lugar fresco y seco. Para evitar una descarga

excesiva, recarguelo al menos cada 3 meses.

5.2. LIMPIEZA DEL RECIPIENTE PARA EL POLVO Y DEL FILTRO

Observacion: Al separar el recipiente para el polvo, tenga cuidado de no derramar el polvo del
recipiente para el polvo.
Vacie inmediatamente el recipiente para el polvo en los siguientes casos:

Cuando el ruido aumenta de repente.

Cuando la potencia de succion se debilite repentinamente.

1.

Abra la tapa superior. A continuacion,
pulse el botdn de liberacion del recipiente
y extraigalo.

2.

Tire ligeramente del pestillo de la tapa del
recipiente y abra la tapa.

4. Extraiga el filtro HEPA y utilice el cepillo
3. Vacie el recipiente para el polvo. de limpieza para retirar el polvo. Si el filtro
esta demasiado sucio, lavelo.
N
<1 Xt
L
5. Limpie el recipiente para el polvo con un | 6. Seque completamente el recipiente para
pafio humedo. Si el recipiente esta muy el polvo y el filtro evitando la luz solar
sucio, lavelo. directa.

7. Vuelva a instalar el filtro HEPA en el | 8. Cierre la tapa del recipiente e insértelo de

recipiente para el polvo.

nuevo en el robot.
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5.3. LIMPIEZA DE OTRAS PIEZAS

Notas:

. Use un pafio seco para limpiar las siguientes piezas.
. No use un pafio himedo, de lo contrario el agua podria filtrarse a través de estos componentes
y causar dafios.

1. Limpie los contactos de carga de la
estacion de carga y los situados debajo | 2. Limpie los sensores de desnivel.
del robot.

3. Limpie las ruedas motrices y la rueda
giratoria delantera.

6. INSTRUCCIONES DE ELIMINACION

La marca que aparece en este dispositivo (simbolo de un contenedor tachado)
cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE relativa a "equipos eléctricos y
electrénicos usados". Dicha marca significa que este equipo, al final de su vida util,
no se debe desechar con otros residuos domésticos. El usuario debe entregarlo
a algun agente de recogida de equipos electrénicos y eléctricos usados. Los
agentes de recogida, incluidos los puntos de recogida locales, comercios y
autoridades locales, crean un sistema adecuado para la recogida de equipos.
La recogida adecuada de los equipos electrénicos y eléctricos usados ayuda a
evitar efectos nocivos en la salud humana y en el medio ambiente, derivados _
de componentes peligrosos, asi como de un almacenamiento o tratamiento
inadecuado de este equipo.

Las baterias no deben desecharse con la basura doméstica. Reciclelas en
los puntos de recogida previstos para este fin. Pdngase en contacto con las
autoridades locales o con su distribuidor para obtener asesoramiento sobre
reciclaje. La correcta eliminacion de las baterias usadas ayuda a proteger el
medio ambiente y la salud.

54



7. GARANTIAS

Garantias y limites de responsabilidad

Los productos estan garantizados durante 36 meses a partir de la fecha de compra o de entrega en el domicilio
del cliente. Dependiendo del pais, esta garantia consiste en 24 a 36 meses de garantia legal de conformidad.
Para los paises que gozan de una garantia legal de conformidad de 24 meses, al expirar esta garantia entra en

vigor una garantia comercial complementaria de 12 meses. a

Modalidades de aplicacion de las garantias

Para la garantia legal de conformidad
Le invitamos a solicitar mas informacion a su distribuidor y/o a consultar sus CGV (Condiciones Generales de
Venta).

Para la garantia comercial

Dirijase al punto de venta donde lo adquirié con el comprobante de compra (p. €j. recibo de venta),

el producto y los accesorios incluidos, y su embalaje original en cualquier pais excepto Francia. Es importante
indicar la fecha de compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (por lo general, esta informacién aparece en
el producto, el embalaje o el resguardo de la compra). Debe devolver el producto con los accesorios necesarios
para su correcto funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.). En el caso de que la garantia cubra su
reclamacion, el servicio posventa podra, dentro de los limites de la legislacion local, sea:

*» Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

» Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas funciones y que sea equivalente en
cuanto a sus prestaciones.

» Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el resguardo de la compra.

Los productos reparados o sustituidos pueden incluir componentes y equipos nuevos y/o reacondicionados.

Exclusiones de la garantia comercial:

* Los dafios o problemas causados por una utilizacion incorrecta, un accidente, una alteracién o conexion
eléctrica de intensidad o tension inadecuada.

« El uso o almacenamiento perjudicial para la buena conservacion del aparato (oxidacion, corrosion), uso de
energia, empleo o instalacion no conforme a las instrucciones del fabricante o negligencia o uso de periféricos,
softwares o consumibles inadecuados.

» Uso profesional o colectivo, industrial o comercial del producto.

* Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o nimero de serie hayan sido dafiados,
alterados, eliminados o estén oxidados.

» Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo de 6 meses.

« El fallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar las instrucciones de
seguridad explicadas en el manual.

» Los dafios estéticos, como los arafazos, abolladuras o deterioros de cualquier otro tipo.

» Los dafios causados por cualquier intervencion que efectlie una persona no autorizada.

» Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento normal del producto: Juntas,
filtros, accesorios, cepillo y manguera de aspiradora, lamparas, bombillas de retroproyector, agitadores de
lavadora, etc.

» Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de red.

» Los dafios causados por elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).

« El contenido de los aparatos - congelador, lavadora, etc.- (comida, ropa, etc.)

* Los fallos del producto que se deban al uso de softwares de terceros para cambiar, adaptar o modificar el
existente.

» Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios incluidos con el producto o autorizados por el
fabricante.

« Las piezas debido al desgaste normal o dafos por el uso: neumatico, cdmara de aire, freno, etc.

El cliente es responsable de hacer regularmente una copia de seguridad de los datos contenidos en su disco
duro o en la memoria interna de su dispositivo antes de cualquier deposito.

Auchan no puede considerarse responsable de la pérdida o destruccion de los datos almacenados ni de los
dafos en el software que resulten, en particular, de un restablecimiento o una averia.

Asimismo, Auchan no esta obligado a comprobar que las tarjetas SIM o SD hayan sido retiradas de los
productos devueltos.

Las disposiciones anteriores no pueden reducir ni eliminar en modo alguno: la garantia legal mencionada
anteriormente ni la garantia comercial del fabricante, si existiera (consultar el formulario de garantia).
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INSTRUGOES DE SEGURANGA

Antes de usar este produto, leia atentamente as presentes instrucdes e
guarde o manual de instrugdes para consulta futura.

1.

10.

1.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento, se forem
supervisionadas ou se tiverem tido formacao relativa a utilizagao
do aparelho de uma forma segura e se compreenderem 0s perigos
envolvidos.
As criangas nao devem brincar com o aparelho.
A limpeza e a manutengéo da responsabilidade do utilizador nao
deverao ser feitas por criangas nao supervisionadas.
O aparelho deve apenas ser utilizado com a respetiva unidade de
fonte de alimentacao fornecida.
O aparelho sé deve ser alimentado com uma tens&o de seguranga
extra baixa (SELV) correspondente a marcagdo indicada no
aparelho.
Aficha deve ser desligada da tomada elétrica antes da limpeza ou
manutenc¢ao do aparelho.
Podera ocorrer algum perigo se o aparelho passar por cima do
cabo de alimentagéo.
E necessario tomar precaugdes durante a manutengao.
:D'D'C AVISO: Para efeitos de carregamento de baterias
recarregaveis, utilize apenas o adaptador CA e a
estacdo de carregamento do fornecedor, incluida com o aparelho.
AVISO: No que respeita as baterias recarregaveis do robd
aspirador conectado: Este aparelho inclui baterias que sao
substituiveis apenas por pessoas qualificadas para o efeito.
AVISO: As baterias usadas nado podem ser eliminadas no
lixo doméstico. Leve-as para um local de eliminagao/recolha
designado.
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12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.
27.

28.
20.

A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser descartada.
O aparelho deve estar desligado da fonte de alimentacao aquando
da remocéo da bateria.

Tenha em atengao todos os avisos no robd e nas suas pecas.
Nao utilize um cabo de alimentacao ou ficha danificados, ou uma
tomada solta.

Criangas e animais de estimag¢ao devem ser vigiados enquanto o
robé estiver em funcionamento.

Mantenha sempre a ficha ligada na tomada elétrica. Se a estagao
de carregamento estiver desligada da tomada, a bateria nao
podera carregar automaticamente.

Nao use este aparelho se ele tiver sofrido uma queda, se houver
sinais visiveis de danos ou se a bateria recarregavel estiver a
vazar.

Certifique-se sempre de ter as maos secas antes de tocar na ficha
ou ligar o aparelho.

Nunca manuseie o robd e a respetiva estacdo de carregamento
com as maos humidas ou molhadas.

Nao toque na ficha e no cabo de alimentacdo com as maos
hamidas ou molhadas.

Desenrole totalmente o cabo de alimentac&o antes da utilizagao.
Nao coloque nada em cima do robé. )

Apenas para utilizacdo doméstica e no interior! A sua utilizacdo em
locais expostos a agua ou humidade, tais como casas de banho
ou lavabos, bem como locais estreitos e localizados no alto, tais
como mesas ou prateleiras, ndo é recomendada. Poderao ocorrer
danos criticos (funcionamento anormal e avaria) quando utilizado
nestes locais. Nao utilize o aparelho em ambientes exteriores.
N&o deixe o cabo de alimenta¢ao pendurado sobre a margem, tocar
em superficies quentes ou ganhar nés. Nao coloque objetos pesados
em cima do cabo de alimentagéo que possam danifica-lo.

Nunca puxe a ficha pelo cabo de alimentacgao.

Por motivos de seguranga, € recomendado que ligue o aparelho
diretamente a uma tomada elétrica individual num circuito
dedicado, separado de outros aparelhos. Se o circuito elétrico
estiver sobrecarregado com outros aparelhos, o aparelho podera
nao funcionar corretamente. Nao é recomendada a utilizagao de
uma tomada multipla ou de uma extensao elétrica.

Nao deixe o cabo de alimentagéo exposto no chéo.

Remova e desfaca-se em segurangca de qualquer material de
embalagem e etiquetas promocionais antes de utilizar o aparelho
pela primeira vez. Nao remova os rotulos de classificagdo e as
informacdes de segurancal
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30.
31.

32.
33.

34.
35.

36.

37.

38.
39.

40.
41.

42.
43.

44,

45.
46.

Antes de ligar a corrente, certifique-se de que nao ha pé ou agua
na ficha.

Guarde e utilize este robdé apenas em espagos a temperatura
ambiente. E proibida a utilizagdo do produto a temperaturas
extremamente baixas (abaixo de 0 °C) ou altas (acima de 40 °C).
Nunca o utilize para recolher o que quer que seja com fumo ou a
arder, como cigarros, brasas quentes ou fésforos.

Nunca o utilize para recolher liquidos inflamaveis ou combustiveis,
tais como alcool, gasolina, acetona, etc., nem em &areas onde
estes possam estar presentes.

Nunca o utilize para recolher objetos afiados e duros, como vidro
partido, aparas metalicas, moedas, pregos, parafusos, etc.
Nunca o utilize para recolher materiais corrosivos ou téxicos, tais
como acidos minerais, solugdes alcalinas, oxidantes, produtos de
limpeza de canos, lixivia, amoniaco, etc.

Nunca o utilize em espacos fechados com vapores emitidos por
pintura a base de 6leo, substancias de impermeabilizacdo contra
a tracga, diluente, poeiras inflamaveis, ou outros vapores toxicos
ou explosivos.

Evite utilizar o rob6 em locais com candeeiros de secretaria e velas
no chao, bem como em locais com gasolina, alcool destilado,
diluente, cinzeiros com cigarros acesos, etc.

Nao cubra os sensores e ndo cole adesivos no robd ou na estacao
de carregamento.

Nao utilize este aparelno em ambientes molhados ou humidos (p.
ex., casas de banho), em superficies molhadas ou em superficies
com agua parada. Nao utilize o robd para aspirar liquidos ou terra
molhada.

O robd podera nao funcionar normalmente num pavimento preto.
Nunca provoque o curto-circuito dos pinos de carregamento com
objetos metalicos, tais como chaves de fendas, etc.

Nunca utilize o rob6é sem os filtros.

Nunca introduza objetos estranhos nas aberturas. Nao utilize com
as aberturas bloqueadas. Antes de cada utilizacao, certifique-
se de que as aberturas estao livres de po, pelos, cotdo e outros
elementos que possam reduzir o fluxo.

Certifique-se de que as portas principais estao fechadas. O rob6
pode nao conseguir continuar a funcionar se ficar encravado na
soleira da porta de entrada. Nao deixe o robé sair para o exterior.
E recomendado que inspecione regularmente o aparelho.

As reparacgoes s6 devem ser realizadas por técnicos autorizados.
A tentativa de reparagcdo ou desmontagem do produto por
parte do utilizador ou de outras pessoas nao autorizadas nao é
recomendada.
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47.

11

49.

50.
51.
52.
53.
54.

55.
56.

57.
58.

59.
60.

61.

Nao utilize acessorios e pegas sobressalentes que nao tenham
sido entregues com este robd ou que nao tenham sido fabricados
para este modelo.

. INSTRUGOES DE SEGURANGA DAS PILHAS
48.

O telecomando usa duas pilhas AAA (1.5 V). Para informagdes sobre
como inserir ou substituir corretamente estas pilhas, consultar “4.4.
Preparar o telecomando” na pagina 64.

AVISO: MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANGCAS. A sua
ingestdo pode provocar queimaduras quimicas, perfuragdo de
tecidos moles e morte. Poderao ocorrer queimaduras graves nas
duas horas seguintes a sua ingestao. Procure assisténcia médica
imediatamente.

AVISO: Se o telecomando for guardado durante um periodo de
tempo prolongado, as pilhas devem ser retiradas.

Nao permita que as criangas substituam baterias sem a supervisao
de um adulto.

As pilhas gastas devem ser removidas do aparelho e eliminadas
em seguranca.

Nao elimine as pilhas no fogo. Nao exponha as pilhas ao calor ou
ao fogo. Evite guardar sob a luz solar direta.

Se a bateria vazar, retire-a com um pano do compartimento da
bateria. Elimine a bateria de acordo com as regulamentagdes. No
caso de fuga do acido da bateria, evite o contacto com a pele,
olhos e membranas mucosas. Passe por agua as areas afetadas,
imediatamente apdés o contacto com o acido e lave-as com
bastante agua limpa. Procure um médico.

Nao encapsule e/ou modifique as baterias.

Antes de eliminar este produto, elimine as pilhas de uma maneira
segura para o ambiente.

Mantenha as pilhas no interior (0 °C - 40 °C).

Insira sempre as pilhas corretamente quanto a polaridade (+ e -)
marcada na pilha e no equipamento. Quando as pilhas sdo inseridas
ao contrario, podem entrar em curto-circuito ou ser carregadas.
Isto pode provocar sobreaquecimento, fugas, libertacao de gases,
rotura, explosao, incéndio e ferimentos pessoais.

Nao misturar diferentes tipos de pilhas nem pilhas novas com usadas.
Inserir as pilhas com a polaridade correta. Os terminais de
alimentacdo ndo podem entrar em curto-circuito. Por exemplo,
pilhas/baterias a solta nos bolsos com chaves ou moedas podem
entrar em curto-circuito. Isto pode resultar em libertagao de gases,
fuga, explosao, incéndio e ferimentos pessoais.

As pilhas nao recarregaveis nao podem ser carregadas. A tentativa
de carregar uma pilha/bateria nao recarregavel (primaria) pode

59



provocar a geragao interna de gas e/ou calor, resultando em fugas,
libertagao de gases, explosao, incéndio e ferimentos pessoais.
62. Uma bateria de litio com um invélucro danificado ndo deve ser

exposta a agua.

63. Carregue-a num local com boa ventilacao.
64. Nao sujeite baterias a choques mecanicos.

65. AVISO: Pararecarregar a pilha, use apenas a fonte de alimentacao
amovivel BZ015-190060-AG, fornecida com este aparelho.

66. Nao desmonte, nem abra ou triture baterias.

2. ESPECIFICAGOES TECNICAS

2.1. UNIDADE PRINCIPAL

(Alimentagéo

19,0V=0,6A

Poténcia atribuida

20W

Bateria recarregavel

|16es de litio de 14,4 V==, 2600 mAh

Pilhas do telecomando

2 x pilhas AAA (1,5 V)

Capacidade do compartimento do p6

200 ml

Capacidade do depésito de agua

230 ml

Tipos de carregamento

Carregamento automatico e manual

Tempo de carregamento

Cerca de 300 minutos

Tempo de limpeza

Cerca de 100 minutos

Peso liquido do robd

2,5 kg

kDimensc”)es do robd (D x H)

300 x 74 mm

2.2. ADAPTADOR CA

@entificador do modelo

BZ015-190060-AG

Eonsumo energético sem carga

Tensé&o de entrada 100-240 V~
Frequéncia de CA de entrada 50/60 Hz
Tensao de saida 19,0 V=
Corrente de saida 0,6 A
Poténcia de saida 11,4 W
Eficiéncia ativa média 84,44%
Eficiéncia a carga minima (10%) 77,18%
0,06 W
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2.3. CONTEUDO DA EMBALAGEM

2 x pilhas AAA

1 x telecomando

1 x adaptador CA

2 x escovas laterais

1 x modo de esfregar

1 x escova de limpeza

1 x Manual do utilizador

3. DESCRIGAO DO PRODUTO

3.1. DESCRIGCAO GERAL DO PRODUTO

agua

Bot&o e indicador de alimentagdo
. Compartimento do p6

VISTA INFERIOR

8. Roda motriz

9. Escova lateral

10. Sensores de inclinagao

11. Tampa da pilha

12. Roda rotativa dianteira

13. Contactos de carregamento

COMPARTIMENTO DO PO
14. Lingueta da tampa do compartimento

Noo

16. Filtro HEPA
.

Amortecedor com sensores anticolisdo

15. Botao de libertacdo do compartimento

(VISTA SUPERIOR ESTAGAO DE CARREGAMENTO
1. Botéo e indicador de recarregamento 17. Indicador de alimentagao
2. Indicador de Wi-Fi 18. Ficha de alimentagéo CC
3. Tampa superior 19. Contactos de carregamento
4. Botao de libertagdo do depc')sito de CONTROLO REMOTO

20. Botao de recarregamento

21. Botao de limpeza em espiral

22. Botao de limpeza seguindo a parede

23. Botédo Pause/Start

24. Botao para diminuir fluxo de agua

25. Botéo para aumentar fluxo de agua

26. Botao para aumentar a poténcia de
aspiracao

27. Botéo para diminuir a poténcia de
aspiracao

28. Botao de limpeza aleatéria

29. Botdes de controlo de diregcéo

30. Botéo de limpeza inteligente

31. Botao Mute




3.2. INDICADORES DE ESTADO

Indicador de alimentacao e indicador

de recarregamento

Estado do robo Indicador de Indicador de
alimentacao recarregamento

Desligado Desligado Desligado

Modo de espera Luzes acendem a verde | Desligado

Limpeza Luzes acendem a verde | Desligado

Limpeza em pausa Pisca a verde Desligado

Regresso a estagdo de
carregamento em pausa

Pisca a verde

Acende a laranja

Regresso a estagdo de
carregamento

Luzes acendem a verde

Acende a laranja

Recarregamento

Luzes acendem a verde

Pisca a verde

Totalmente carregado

Luzes acendem a verde

Luzes acendem a verde

Bateria fraca

Luzes acendem a verde

Acende a vermelho

Modo noturno

Desligado

Desligado

Atencao do utilizacdo necessaria

Pisca a vermelho

Desligado

Indicador de Wi-Fi

Estado de Wi-Fi

Indicador de Wi-Fi

Desligado

Desligado

Desligado (modo de emparelhamento)

Pisca a verde

Conectado

Luzes acendem a verde

4. UTILIZAGAO DO PRODUTO

4.1. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

. Desembale o robd e os acessorios, tendo o cuidado de retirar todas as pecas da embalagem.
. Remova e elimine em seguranga qualquer material da embalagem e etiquetas promocionais

presentes no conjunto.

*  Antes de utilizar o robd e os acessérios fornecidos, verifique a existéncia de sinais visiveis de

danos. Néo utilize o aparelho ou os acessoérios se estiverem danificados.

Apods desembalar o robd siga os seguintes passos para o preparar antes da primeira utilizagao.
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Passo 1: Remova as tiras de protegdo das
laterais do robé.

Passo 3: Numa area livre, coloque a estagéo
de carregamento encostada a uma parede
numa superficie plana. Para mais dicas sobre o
posicionamento da estagédo de carregamento,

Passo 2: Instale as escovas laterais da
esquerda e da direita na parte inferior do
robé.

Passo 4: Ligue o adaptador CA numa
tomada e conecte o cabo a estagdo de
carregamento. O indicador de alimentacédo
na parte superior do suporte acende.

consultar “4.2. POSICIONAR A ESTACAO
DE CARREGAMENTO” na pagina 63.

Passo 5: Coloque a parte da frente do robd na estagdo de carregamento, certificando-se de
que os dois contactos de carregamento na estagao de carregamento coincidem com os que se
encontram por baixo do robd. Ao iniciar o carregamento, ouve um sinal sonoro e o indicador de
recarregamento comega a piscar. Para mais dicas sobre o carregamento do robd, consultar “4.3.
CARREGAR O ROBOT” na pagina 63.

4.2. POSICIONAR A ESTACAO DE CARREGAMENTO

Coloque a estagdo de carregamento por baixo de uma

tomada de facil acesso, numa superficie horizontal, contra

a parede, perpendicular ao solo, numa area desimpedida,

deixando as seguintes distancias a sua volta:

. Pelo menos 0,5 m de cada lado da estagédo de
carregamento.

. Pelo menos 1,5 m em frente da estagdo de
carregamento.

. Pelo menos 1,5 m de distancia de escadas.

Notas:

. Qualquer objeto colocado a frente da estagdo de carregamento impedira o robd de carregar
automaticamente. Mantenha a area limpa.

A estacdo de carregamento ndo pode ser colocada em areas com objetos e superficies
refletores, nem que originem reflexos fortes, tais como luz solar direta ou espelhos nas
proximidades.

. Quando o piso é feito de madeira, instale a estagdo de carregamento na mesma diregéo do
gréo da madeira.

*  Mantenha sempre a ficha ligada na tomada elétrica. Se néo for fornecida energia a estacédo de
carregamento, o robd néo sera capaz de encontrar a estagéo de carregamento e ndo podera
carregar automaticamente.

. Certifique-se de que o indicador luminoso na estagdo de carregamento acende quando esta
ligada, caso contrario o robd ndo podera regressar automaticamente a mesma para carregar.

. Disponha o cabo de alimentacé&o ao longo da parede para este ndo se enrolar nas escovas
ou nas rodas do robb.

4.3. CARREGAR O ROBOT

Deve carregar manualmente o rob6 totalmente antes de o usar pela primeira vez. Durante o
carregamento, o indicador de recarregamento pisca. Demora cerca de 5 horas para carregar
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totalmente o rob6 com uma bateria vazia. Quando a carga estd completa, o indicador de
recarregamento acende permanentemente.

Carregamento manual

Para carregar manualmente o robd, coloque a parte da
frente do robd na estagdo de carregamento, certificando-se
de que os dois contactos de carregamento na estagdo de
carregamento coincidem com os que se encontram por baixo
do robd. Ao iniciar o carregamento, ouve um sinal sonoro € o
indicador de recarregamento comega a piscar.

Notas:

*  Mantenha o lado frontal do robé a uma distancia da
estacado de carregamento, para garantir que os pinos de
contacto de carregamento do robd estao perfeitamente
alinhados com os pinos de contacto respetivos na estagéo de carregamento.

. Se o robo estiver desligado, acendera automaticamente antes de comecar o carregamento.

. O robd é enviado com a bateria parcialmente carregada. Se iniciar um ciclo de limpeza antes
de carregar totalmente a bateria, o robdé pode regressar a estacdo de carregamento para
recarregar mais cedo do que o esperado durante os ciclos de limpeza futuros.

Carregamento automatico

O carregamento automatico pode funcionar num dos modos seguintes:

. Se o robd iniciar um ciclo de limpeza a partir da estagédo de carregamento, este regressara a
estacéo de carregamento para recarregar apds completar o ciclo.

. Se a bateria ficar fraca antes de terminar um ciclo de limpeza, o robd regressa a estagédo de
carregamento para recarregar. Apos carregar a bateria, o robd retoma automaticamente o
ciclo de limpeza e regressa a estagao de carregamento.

* Ao premir o botdo Recharging no robd ou no telecomando com o robé ligado e afastado da
estacdo de carregamento. O robd acende o indicador de recarregamento € inicia o regresso
a estagao de carregamento.

Notas:

. Nao reposicione a estagao de carregamento durante a limpeza, caso contrario o robd podera
n&o conseguir regressar a estacao de carregamento para recarregar.

. Nao pode desligar o robd durante o carregamento.

. Caso néo use o robd por um longo periodo de tempo, desligue o robd e desligue o adaptador
CA para reduzir a sua conta de energia.

4.4. PREPARAR O TELECOMANDO

AVISO: Este telecomando contém pilhas pequenas. Mantenha o telecomando afastado das criangas
e ndo engula as pilhas. Se uma pilha for engolida, procure imediatamente aconselhamento médico.

O robd é fornecido com um telecomando para Ihe permitir operar facilmente o robd a uma curta
distancia.

Pode comegar a utilizar o telecomando depois de ligar o robd e inserir as pilhas fornecidas no
telecomando. Quando utilizar o telecomando, certifique-se de que:

. Caso se encontre a menos de 9 metros do robd.
»  Aponta o telecomando ao robé.
. Existe uma linha de visao direta entre o robd e o telecomando.

O telecomando ¢é alimentado por 2 pilhas AAA. Siga os passos abaixo para a inserir ou substituir

as pilhas:

1. Abra o compartimento das pilhas.

2. Caso substitua as pilhas, remova as pilhas antigas.
3. Insira as pilhas fornecidas ou outras novas com a

polaridade correta (+/-) indicada.
4. Feche o compartimento das pilhas.
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Notas:

Substitua as pilhas quando estiverem descarregadas ou em caso de fuga.

Utilize apenas o tipo de pilhas especificado neste manual.

Antes de deixar o telecomando sem utilizagdo durante um periodo prolongado, retire as pilhas
do telecomando.

Nunca recarregue pilhas néo recarregaveis, ndo desmonte as pilhas e néo as atire para o fogo.
Nao exponha as baterias a altas temperaturas ou a luz solar direta.

Nao elimine as pilhas com lixo doméstico. Para proteger o ambiente, descarte as pilhas em
conformidade com os regulamentos em vigor.

. LIGAR/DESLIGAR O ROBO

Para ligar o robd, prima e mantenha o botéo de alimentagéo no robé até ouvir 2 sinais sonoros.
Uma vez ligado, o robd liga o indicador de alimentacédo e entra no modo de espera.

Para desligar o robd, prima e mantenha o botédo de alimentagéo no robé até o indicador de
alimentacgao desligar.

Notas:

4.6.

Nao tente desligar o robd quando estiver em movimento. Pause primeiro o robd.
Nao pode desligar o robd quando estiver conectado a estagao de carregamento.

COLOCAR OU RETIRAR O ROBO DO MODO SILENCIOSO

Apos ligar o robd, este emite um sinal sonoro ao premir um botao no robé ou a maioria dos botdes
no telecomando, ou quando o carregamento inicia. Isto € apenas uma simples forma de informar
que o robd recebeu o seu comando.

.

4.7.

)

or®

Para colocar ou retirar o robdé do modo silencioso, prima o botdo Mute no telecomando.
Ao ligar novamente o robé em modo silencioso, o robd esta sempre com som.

INICIAR/PAUSAR O ROBO

Quando o rob¢ estiver ligado, pode premir o botdo Power no robd ou o botdo Pause/Start
no telecomando para iniciar, pausar ou retomar a sua operagdo de limpeza. Se pausar a
operacao de limpeza do robd e nédo a retomar, o robé ira desligar o indicador de alimentagao
e entrar no modo de espera em 10 minutos.

Quando o robd estiver em modo noturno, pode acorda-lo e coloca-lo em modo de espera ao
premir o botao Power no rob6. Pode também premir o botao Pause/Start no telecomando para
retomar diretamente a limpeza.

Quando o robd estiver a regressar para recarregamento, pode premir o botdo Power ou
Recharging no rob6 ou o botdo Pause/Start no telecomando para pausar o regresso. Para
retomar o regresso, prima o botdo Recharging no robd ou no controlo remoto. Se n&o retomar
0 regresso, o robd retoma o regresso sozinho em 10 minutos.

Apods fazer uma pausa no funcionamento do robd, o indicador de alimentagao no robdé comega
a piscar.

. DICAS IMPORTANTES ANTES DE LIMPAR

Remova antecipadamente todos os objetos pequenos (brinquedos, ornamentos, puzzles,
etc.) ou itens frageis e leves (como porcelanas, pegas de ceramica, objetos de vidro, jarras,
pequenos vasos, etc.) da area que pretende limpar.

Antes de limpar, remova objetos como pecas de roupa, livros, cintos, folhas soltas, toalhas,
almofadas, pequenos tapetes ou cabos de alimentagdo espalhados no chao, pois podem
ficar enredados nas escovas ou rodas motrizes. Se o robd passar por cima de um cabo de
alimentacgdo, uma toalha de mesa comprida, etc., e os arrastar, podera arrastar igualmente os
objetos que estejam em cima da mesa ou derruba-los.

Remova objetos afiados e rigidos do chao, pois podem riscar as superficies.

Retire do chao objetos como toalhas de mesa compridas, cortinados, fios de cortinas.

O rob6 néo foi concebido para limpar minuciosamente carpetes ou tapetes. Nao o utilize para
aspirar carpetes espessas e fofas ou de pelo comprido. Para carpetes com franjas compridas
ou borlas, dobre as borlas para baixo da carpete para impedir que figuem enredadas ou
presas nas escovas do robd.
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6. Enrole todos os cabos de alimentacgao soltos.

7. O robb é mais eficiente em espagos com o menor numero de obstaculos possivel. Arrume as
pecas de mobiliario, como cadeiras, na sua posigéo.

8. As superficies de cores escuras podem reduzir a eficiéncia dos sensores de inclinagdo. Os
sensores de inclinagdo impedem o robd de trabalhar e aspirar pisos de cor escura, ou carpetes
com padrdes de cores escuras, e de cair de escadas ou precipicios. Se 0s sensores nao forem
limpos periodicamente, tal podera resultar num funcionamento inadequado do robd.

9. Se existir um degrau, escadas ou uma varanda na area de limpeza, sera necessario colocar
uma barreira fisica na orla da zona de queda para limitar o acesso a essa area e garantir o
funcionamento seguro do dispositivo.

10. Nao utilize o robé em ambientes molhados ou humidos (p. ex., casa de banho), em superficies
molhadas ou superficies com agua estagnada. N&o utilize o robd para aspirar liquidos, agua
suja ou areas molhadas, pois podera danificar o dispositivo.

4.9. USAR DIFERENTES MODOS DE LIMPEZA

Dependendo dos diferentes requisitos e tipos de piso, o robd dispde de diferentes modos de
limpeza.

Sugestdo: Quando o robd estiver a limpar, prima o botdo para aumentar/diminuir a poténcia de
aspiragéo no telecomando para ajustar a poténcia de aspiracéo.

4.9.1. LIMPEZA INTELIGENTE

Este € o modo de limpeza padrédo e o mais
usado para uma limpeza diaria. No modo de
LIMPEZA INTELIGENTE, o aspirador robo limpa
sistematicamente a divisdo, num padrao de avango
e retrocesso. A distancia mais comprida em linha
reta € de 4 metros.

Definir o método: Apos ligar o robd, prima o botéo

da alimentagé@o no robd ou o botdo de LIMPEZA
INTELIGENTE no telecomando.

4.9.2. LIMPEZA SEGUINDO A PAREDE

Este modo de limpeza é adequado para limpar
extremidades, cantos ou ao longo do perimetro
de objetos fixos, como o mobiliario. O robd efetua
a LIMPEZA SEGUINDO A PAREDE com uma
distancia inferior a 2 cm de objetos fixos.

Definir o método: Apods ligar o robd, prima o
botdo de LIMPEZA SEGUINDO A PAREDE no
telecomando.

4.9.3. LIMPEZA EM ESPIRAL

Ao selecionar o programa de LIMPEZA EM
ESPIRAL, o robd limpa intensivamente uma R [

o4

area em especifico, em redor do ponto inicial
selecionado. O robd move-se seguindo um padréao
em espiral, numa superficie com um diametro
pequeno, e depois volta ao ponto inicial original.

Definir o método: Apds ligar o robd, prima o botao L
de LIMPEZA EM ESPIRAL no telecomando.

[Bio)
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4.9.4. LIMPEZA ALEATORIA

Os ciclos de limpeza aleatdria duram 90 minutos. O
robd regressa a estagéo de carregamento no final
do ciclo.

Definir o método: Apds ligar o robd, prima o botao
de limpeza aleatéria no telecomando.

4.9.5. MODO MANUAL
Quando o robd esta no modo manual, pode premir os botdes de controlo de dire¢éo no telecomando
para fazer com que o robd se mova em diferentes diregdes durante a limpeza.

. Prima o botdo Up para fazer com que o robé se desloque para a frente.

. Prima o botdo Down para fazer com que o robd rode 180 graus.

. Prima o botao Left para fazer o robé rodar no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio.

. Prima o botéo Right para fazer o robd rodar no sentido dos ponteiros do relégio.

. Prima e mantenha premido um dos botdes acima para que o robé se mova ou rode
continuamente.

*  Apods soltar um dos botdes acima, o robd faz uma pausa e aguarda o comando seguinte.

Para colocar o robdé no modo manual, utilize um dos seguintes métodos:

. Quando o rob0 estiver ligado a estagéo de carregamento, prima o botdo Down no telecomando.
O rob6 inverte a marcha para o espago aberto junto a estagéo de carregamento e roda 180
graus.

. Quando o robd estiver num modo de limpeza normal ou a regressar a estagao de carregamento,
prima um dos botdes de controlo de diregado no telecomando. O rob6 sai entdo do modo de
limpeza e entra no modo manual.

4.10. UTILIZAR A FUNGAO DE ESFREGAR
O rob6 pode aspirar e esfregar o chdo ao mesmo tempo. Antes de utilizar a funcéo de esfregar, é
necessario instalar o modulo de esfregar e encher o deposito de agua.

Sugestao: Quando o robd estiver a esfregar, prima o botdo Diminuir/Aumentar o fluxo de agua no

controlo remoto para ajustar o fluxo de agua.

Notas:

. Se nao instalar o médulo de esfregar, ndo havera fluxo de agua para o chdo, mesmo que
exista agua no deposito de agua.

*  Apos utilizar a fungao de esfregar, certifique-se de que esvazia o depdsito de agua, retira o
maodulo de esfregar e limpa e seca a almofada de esfregar.

Siga os passos seguintes para instalar o médulo de esfregar e encher o depésito de agua.

Passo 1: Fixe a almofada de esfregar no prato Passo 2: Fixe firmemente o moddulo de
da almofada de esfregar. esfregar na parte inferior do robé.
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Passo 3: Prima o botdo de libertacdo do Passo 4. Levante o bujao de borracha
depdsito de agua para retirar o deposito de na parte superior do depdsito e encha o
agua. depdsito com agua.

Passo 6: Volte a colocar o depésito de
agua no robd.

4.11.USAR A APP MOVEL

Pode utilizar a aplicacdo moével QILIVE SMART para ligar o robé a sua rede Wi-Fi, para que possa
utilizar o seu dispositivo inteligente iOS ou Android para controlar e monitorizar o seu robd a partir
de qualquer lugar. As varias tarefas que pode executar ao utilizar a aplicagdo incluem:

Programar, iniciar, pausar ou cancelar ciclos de limpeza
Personalizar as preferéncias de limpeza

Verificar o estado atual do robd

Atribuir um nome ao robd

Receber atualizagdes automaticas de software
Encontrar respostas as perguntas mais frequentes
Partilhar o robé com outros

Notas:

. O software da aplicagéo pode ser atualizado sem aviso prévio. Além disso, as instrugcdes
contidas neste manual podem nédo corresponder a interface da aplicacdo real. Algumas
funcionalidades poderao ser adicionadas, enquanto algumas das funcdes referidas poderdo
ser eliminadas.

Siga os passos seguintes para comecar a utilizar a aplicagdo. Nota: Alguns destes passos podem
variar ligeiramente, caso esteja a utilizar uma versao mais antiga ou mais recente da aplicagao.

1. Certifique-se de que o seu router sem fios oferece uma rede Wi-Fi na banda de 2.4 GHz.

2. No seu dispositivo inteligente, ative a localizagdo e o Bluetooth. Mais ainda, ative o Wi-Fi
(WLAN) e ligue o dispositivo a rede Wi-Fi de 2.4 GHz.

3. Descarregue e instale a aplicacdo QILIVE SMART no seu dispositivo inteligente. Para
encontrar a aplicagéo, procure "QILIVE SMART" na App Store ou no Google Play, ou leia o
codigo QR acima.

4. Abra a aplicagéo e aceite o "Acordo de utilizador e politica de privacidade". Aparece entdo o
ecra de inicio de sess&o. Selecione "Experimentar como convidado" e depois "Continuar” para
prosseguir. Em alternativa, pode selecionar "Registar" para criar uma conta ou "Iniciar sessdo"
se ja tiver uma conta.
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5. Ligueorobd e primae mantenha premido o botdo Recharging durante 3 segundos para colocar o
robdnomododeemparelhamento.OrobéemiteumsinalsonoroeoindicadorWi-Ficomecaapiscar.
Nota: O robd fica no modo de emparelhamento durante apenas 3 minutos. Assim sendo, é
necessario concluir o passo seguinte para adicionar o robé no intervalo de 3 minutos. Pode
repetir este passo para colocar o robdé novamente no modo de emparelhamento.

6. No ecra inicial da aplicagao, selecione "+" no canto superior direito do ecra e, em seguida,
selecione "Adicionar dispositivo". Ou selecione o botdo "Adicionar dispositivo" proximo do
centro do ecra. A aplicacdo comega entdo a procurar dispositivos proximos que se encontrem
em modo de emparelhamento. Devera ver a imagem do robd listada em "A descobrir
dispositivos..." com um botéo azul "Adicionar" a sua direita.

7. Prima o botdo azul "Adicionar" para comecar a adicionar o robd. Quando aparecer o ecra
seguinte, selecione a sua rede Wi-Fi de 2.4 GHz, introduza a respetiva palavra-passe e
selecione "Seguinte" para continuar. Aguarde alguns instantes até o processo de adicionar
estar concluido. Quando a imagem do robd aparecer no ecrd com uma marca de verificagdo
ao lado, o robd foi adicionado.

8. Selecione "Feito" para aceder ao ecrad de controlo principal do rob6. Pode agora utilizar a
aplicagéo para controlar e monitorizar o seu robd.

5. MANUTENGAO E LIMPEZA

Para manter o rob6 a funcionar com o maximo desempenho, tome os cuidados que a seguir se
indicam. Se notar que a unidade recolhe menos residuos do chao, esvazie o compartimento do po,
limpe os filtros de pé, as rodas e todas as escovas.

Parte Frequéncia de cuidados Frequéncia de substituicao
Almofada de esfregar Limpar apés esfregar Apos 30 lavagens
Prato da almofada de Lavar a placa conforme /
esfregar necessario
Deposito de agua Esvaziar apds cada trabalho /
de esfregar e lavar conforme
necessario
Compartimento do pd Esvaziar e limpar o caixote do |/

lixo conforme necessario

Filtro HEPA Limpar uma vez por semana 6 a 12 meses
(duas vezes por semana se
tiver um animal de estimacao)

Escovas laterais Limpar uma vez por més (duas | 3-6 meses
vezes por més se tiver um
animal de estimagao)

Roda rotativa dianteira Limpar a cada 2 semanas /
Rodas motrizes Limpar a cada 2 semanas /
Sensores Limpar uma vez por més /
Contactos de carregamento | Limpar a cada 2 semanas /

* Afrequéncia de substituicdo pode variar. As pegas devem ser substituidas quando exista desgaste
visivel.
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5.1. INFORMAGOES GERAIS DE MANUTENGAO E LIMPEZA

1.
2.
3.
4

5.

Antes de iniciar um procedimento de manutencéo ou limpeza, desligue o robd e retire a ficha
da estagao de carregamento. Preste atencéo para nao ligar acidentalmente o robé.

Nunca mergulhe o robé ou a estagéo de carregamento em agua ou outros liquidos!

Nao pulverize, nem verta agua ou qualquer outro liquido sobre o robd ou no seu interior.

Nao use quaisquer produtos de limpeza abrasivos, quimicos, limpa-vidros, produtos de
limpeza universais ou agentes de manutengao a base de 6leo!

Antes de deixar o robd sem utilizagdo durante um periodo prolongado, carregue-o
completamente e desligue-o antes de o colocar num local fresco e seco. Recarregue-o, pelo
menos, de 3 em 3 meses para evitar uma sobredescarga.

5.2. LIMPEZA DO COMPARTIMENTO DO PO E DO FILTRO

Nota: ao separar o compartimento do pd, tenha o cuidado de ndo derramar o pé fora do
compartimento respetivo.
Esvazie imediatamente o compartimento do pé nos seguintes casos:

quando o ruido aumentar subitamente;

quando a poténcia de sucgéo subitamente ficar mais fraca.

1.

Abrir a tampa superior. De seguida, prima | 2.

o botao de libertagdo do compartimento e
retire o compartimento do pé.

Puxe ligeiramente a lingueta da tampa
do compartimento e abra a tampa do
compartimento.

4. Retire o filtro HEPA e utilize a escova de
3. Esvaziar o compartimento do po. limpeza para remover o pé. Se o filtro
estiver demasiado sujo, lave-o.
N
S Xt
L
5. Limpe o exterior do compartimento do p6 6. S | .
com um pano humido. Se o compartimento | eque comp etaments o comparymento
. . . do po e o filtro longe da luz solar direta.
estiver demasiado sujo, lave-o.
7. Volte a colocar o filtro HEPA no | 8. Feche atampa do compartimento e volte

compartimento do pé.

a colocar o compartimento do pé no robd.
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5.3. LIMPEZA DE OUTRAS PARTES

Notas:

. Utilize um pano seco para limpar as partes seguintes.
. Nao utilize um pano hiimido, caso contrario pode entrar agua nestas partes e causar danos.

1. Limpe os contactos de carregamento na
estacdo de carregamento e por baixo do | 2. Limpe os sensores de inclinagado.
robo.

3. Limpe as rodas motrizes e a roda rotativa
dianteira.

6. INSTRUGCOES RELACIONADAS COM A ELIMINAGAO

A marcacéo deste dispositivo (simbolo de um caixote de lixo riscado) esta em
conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa a "equipamentos
elétricos e eletronicos usados”. Esta marcagéo significa que este equipamento,
no final da sua vida util, ndo pode ser eliminado juntamente com outros residuos
domésticos. O utilizador é obrigado a entrega-lo aos operadores que recolhem
0 equipamento elétrico e eletronico usado. Os operadores de recolha, incluindo
pontos de recolha locais, lojas e autoridades locais, criam um sistema apropriado
para a recolha de equipamento. A recolha adequada de equipamento elétrico
e eletronico usado ajuda a evitar impactos nocivos na saude humana e no _
ambiente, resultantes da presengca de componentes perigosos, bem como do
armazenamento e tratamento inadequados deste equipamento.

As pilhas ndo devem ser eliminadas com o lixo doméstico comum. Recicle-as em
pontos de recolha apropriados para este fim. Contacte as autoridades locais ou
o seu revendedor se tiver questdes sobre a reciclagem. A eliminagao correta de
pilhas usadas ajuda a proteger o ambiente e a saude publica.
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7. GARANTIAS

Garantias e limites de responsabilidade

Os produtos tém uma garantia de 36 meses a partir da data de compra ou da data de entrega no domicilio do
cliente. Dependendo do pais, esta garantia consiste em 24 a 36 meses de garantia legal de conformidade.
Para os paises que ndo beneficiem de uma garantia legal de conformidade de 24 meses, entra em vigor uma
garantia comercial de 12 meses apos o termo da primeira garantia, e como complemento desta.

Modalidades de acionamento das garantias

Para a garantia legal de conformidade
Convidamo-lo(a) a informar-se junto do seu distribuidor e/ou a consultar as CGV (Condi¢des Gerais de Venda).

Para a garantia comercial

Dirija-se a recegao do seu local de compra com o comprovativo de compra (tal como o recibo), o

produto e os acessoérios fornecidos, com a embalagem original, para todos os paises, com excegao de Franga.
E importante ter a informacéo da data de compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI (estas informagdes
aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no comprovativo de compra). Deve devolver o produto
com os acessorios necessarios ao seu correto funcionamento (alimentagdo, adaptador, etc.). No caso de a sua
reclamacéo estar abrangida pela garantia, o servigo pds-venda podera, dentro dos limites da legislagdo local:

* Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

« Trocar o produto devolvido por um produto que tenha, no minimo, as mesmas funcionalidades e que seja
equivalente em termos de desempenho.

* Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de compra.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou
recondicionados.

Exclusao da garantia comercial:

« Danos ou problemas causados pela utilizag&o incorreta, acidentes, alteragéo ou ligagéo elétrica com corrente
ou tensao incorreta.

« Utilizagdo ou armazenamento prejudicial a boa conservagéo do dispositivo (oxidagdo, corroséo), utilizagdo
de energia, utilizagdo ou instalagcdo ndo conforme as instrugdes do fabricante, ou negligéncia ou utilizagao de
periféricos, software ou consumiveis inadequados.

« Utilizag&o profissional ou coletiva, industrial ou comercial do produto.

 Produtos modificados, aqueles cujo o selo de garantia ou o nimero de série tenham sido danificados,
alterados, removidos ou oxidados.

« As baterias substituiveis e os acessorios tém uma garantia de 6 meses.

« Falha da bateria, provocada por um carregamento demasiado prolongado ou pelo desrespeito das instruges
de segurancga explicadas no manual de instrugdes.

« Danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou vandalismo.

» Danos provocados por qualquer intervengéo efetuada por uma pessoa néo autorizada.

« Falhas provocadas pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do produto: vedantes, filtros,
acessorios, escova e mangueira do aspirador, lampadas, lampadas de retroprojector, pas de maquina de lavar,
etc.

« Atualizagdes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

« Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.).

« Conteudo dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)

« Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar, alterar, adaptar ou modificar
0 ja existente.

« Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessoérios fornecidos com o produto ou homologados pelo
Fabricante.

« Pecas com desgaste normal ou danos de utilizagéo: pneu, camara de ar, travao,...

O cliente deves ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu disco rigido ou
na memoria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.

O Auchan nao pode ser responsabilizado pela perda ou destruicdo de dados armazenados, nem pelo danos no
software resultantes, nomeadamente, de uma reparacgédo ou avaria.

Da mesma forma, o fabricante ndo é obrigado a verificar se os cartdes SIM / SD foram devidamente retirados
dos produtos devolvidos.

As disposig¢des anteriores nao podem, de forma alguma, reduzir ou eliminar: a garantia legal acima referida, e a
garantia comercial do fabricante, se existente (cf. certificado de garantia.).
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PRZEGLAD TRESCI

1. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA S.73
2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA S. 77
3. OPIS PRODUKTU S.79
4. KORZYSTANIE Z PRODUKTU S. 80
5. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE S. 86
6. INSTRUKCJE DOTYCZACE UTYLIZACJI S. 89
7. GWARANCJE S. 89

1. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzgdzenia nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg
instrukcje obstugi i zachowac jg w celu skorzystania w przysztosci.

1. Niniejsze urzgdzenie moze by¢ uzytkowane przez dzieci w wieku
powyzej 8 lat oraz osoby posiadajgce obnizone zdolnosci fizyczne,
sensoryczne lub mentalne bgdz nieposiadajgce doswiadczenia
i wiedzy, pod warunkiem zapewnienia nadzoru i udzielenia
wskazoéwek dotyczgcych bezpiecznego uzytkowania urzgdzenia
oraz objasnienia powigzanych zagrozen.

Dzieci nie powinny bawic sie urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci nie powinny

odbywa¢ sie bez nadzoru.

Urzgdzenie moze by¢ uzywane wytgcznie z zasilaczem, ktory

zostat dostarczony wraz z urzgdzeniem.

5. Urzadzenie musi by¢ zasilane bezpiecznym, bardzo niskim
napieciem (SELV) zgodnym =z oznaczeniem na tabliczce
znajdujgcej sie na urzgdzeniu.

6. Przed czyszczeniem lub konserwacijg urzadzenia nalezy odtgczy¢
wtyczke od gniazda zasilania.

7. Kiedy urzgdzenie przejezdza po przewodzie zasilajgcym, moze
wystgpi¢ niebezpieczenstwo.

8. Konieczne jest podjecie srodkoéw ostroznosci podczas konserwacji
przez uzytkownika. )

9. D_I:I_C OSTRZEZENIE: Do tadowania akumulatora nalezy

uzywacéwytgcznie dostarczonejwraz zurzgdzeniem
jednostki zasilajgcej i stacji tadujgce;.

10. OSTRZEZENIE: Dotyczgce akumulatora w robocie odkurzajgcym:
Urzgdzenie zawiera baterie, ktore mogg by¢ wymienione wytgcznie
przez osobe posiadajgcg odpowiednie umiejetnosci.

> wn
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1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.
27.

OSTRZEZENIE: Zuzytych baterii nie wolno utylizowaé wraz z
odpadami z gospodarstwa domowego. Nalezy przekaza¢ je do
wyznaczonego punktu zbidrki/utylizacji.

Przed utylizacjg urzgdzenia nalezy wyjac z niego baterie.

Przed wyjeciem baterii nalezy odfgczy¢ urzadzenie od zrodta
zasilania.

Nalezy przestrzegaC wszystkich ostrzezen umieszczonych na
robocie odkurzajgcym i jego czesciach.

Nie uzywac¢ uszkodzonego przewodu zasilajgcego, wtyczki ani
obluzowanego gniazda sieciowego.

Dzieci i zwierzeta domowe powinny by¢ nadzorowane podczas
pracy robota odkurzajgcego.

Wtyczka zasilania powinna by¢ zawsze podtgczona do gniazda
sieciowego. Jesli stacja tadujgca jest odigczona od zasilania,
akumulator nie bedzie tadowany automatycznie.

Nie uzywac urzgdzenia, jesli zostato ono upuszczone, jesli nosi
widoczne slady uszkodzenia lub jezeli akumulator przecieka.
Przed dotknieciem wtyczki lub witgczeniem urzgdzenia zawsze
upewnij sie, ze masz suche dtonie.

Nigdy nie nalezy obstugiwaé robota odkurzajgcego i jego stacji
tadujgcej wilgotnymi lub mokrymi rekami.

Nie dotyka¢ wtyczki ani przewodu zasilajgcego wilgotnymi lub
mokrymi rekami.

Przed uzyciem catkowicie rozwing¢ przewdd zasilajgcy.

Nie umieszczac¢ zadnych przedmiotéw na robocie.

Whytgcznie do uzytku domowego, wewngtrz pomieszczen! Nie
zaleca sie stosowania w miejscach narazonych na dziatanie
wilgoci, takich jak ftazienki czy umywalnie, a takze w miejscach
waskich i wysoko potozonych, takich jak stoty czy poétki. W
przypadku zastosowania w tych miejscach moze dojs¢ do
powaznych uszkodzen (nieprawidiowe dziatanie i peknigcia). Nie
uzywac urzagdzenia na zewnatrz.

Nie wolno dopusci¢, aby przewdd zasilajgcy zwisat z krawedzi,
dotykat gorgcych powierzchni lub byt zaplgtany. Nie umieszczaé
na przewodzie zasilajgcym ciezkich przedmiotow, ktére mogtyby
go uszkodzic.

Nigdy nie ciagna¢ wtyczki za przewod zasilajgcy.

Ze wzgledow bezpieczenstwa zaleca sie podigczenie urzgdzenia
bezposrednio do niezaleznego gniazda elektrycznego na
dedykowanym obwodzie, oddzielonym od innych urzgdzen.
Jesli obwod elektryczny jest przecigzony innymi urzgdzeniami,
urzgdzenie moze nie dziata¢ prawidtowo. Nie zaleca sie stosowania
w potgczeniu z listwag zasilajgca lub przedtuzaczem.
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28.
29.

30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
39.

40.
41.

42.
43.

Nie pozostawia¢ przewodu zasilajgcego na otwartej przestrzeni na
podtodze.

Przed pierwszym uzyciem urzgadzenia usung¢ i bezpiecznie
wyrzuci¢ wszelkie materialy opakowaniowe oraz etykiety
promocyjne. Nie usuwac tabliczek znamionowych ani informacji
dotyczgcych bezpieczenstwal

Przed poditgczeniem do gniazda upewnic sie, ze na wtyczce nie
ma kurzu ani wody.

Robota nalezy przechowywaé¢ i obstugiwaC wylgcznie w
temperaturze pokojowej. Zabrania sie stosowania produktu
w skrajnie niskich (ponizej 0°C) lub wysokich (powyzej 40°C)
temperaturach.

Nigdy nie uzywa¢ do zbierania niczego, co sie dymi lub pali, np.
papieroséw, gorgcych popiotéw lub zapatek.

Nigdy nie uzywac do zbierania tatwopalnych lub palnych cieczy,
takich jak spirytus metylowy, benzyna, aceton itp. ani nie uzywac
na obszarze, gdzie mogg one wystepowac.

Nigdy nie uzywac do zbierania ostrych i twardych przedmiotow,
takich jak kawatki szkta, odtamki metali, monety, gwozdzie, Sruby
itp.

Nigdy nie uzywac do zbierania materiatow zrgcych lub toksycznych,
takich jak kwasy mineralne, roztwory alkaliczne, utleniacze, srodki
do czyszczenia kanalizacji, wybielacze chlorowe, amoniak itp.
Nigdy nie uzywac¢ w zamknietej przestrzeni wypetnionej oparami
farb olejnych, $srodkéw przeciw molom, rozcienczalnikéw do farb,
tatwopalnych pytow lub innymi toksycznymi lub wybuchowymi
oparami.

Unika¢ uzywania robota odkurzajgcego w miejscach, gdzie
na podtodze znajdujg sie lampy biurkowe i Swiece, a takze w
miejscach, gdzie znajduje sie benzyna, alkohol destylowany,
rozcienczalniki, popielniczki z palgcymi sie papierosami itp.

Nie zakrywaC czujnikow i nie nakleja¢ etykiet na robocie ani na
stacji tadujgce;j.

Nie uzywaé tego urzgdzenia w wilgotnym lub mokrym otoczeniu
(np. w tazience), na mokrych powierzchniach lub powierzchniach
ze stojgcg woda. Nie uzywac robota do odkurzania jakichkolwiek
ptyndéw lub mokrych zanieczyszczen.

Robot moze nie dziata¢ normalnie na podtodze koloru czarnego.
Nie wolno zwiera¢ terminali tadowania za pomocg metalowych
przedmiotow, takich jak srubokrety itp.

Nigdy nie uzywac robota bez filtréw.

Nie umieszcza¢ zadnych przedmiotow w otworach urzgdzenia.
Nie uzytkowac z zablokowanymi otworami. Przed kazdym uzyciem
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44,

45.
46.

47.

1.1

49.

50.
51.
52.
53.

54.

55.
56.

57.
58.

upewnic sie, ze otwory sg wolne od kurzu, wtoséw, kfaczkéw i
wszystkiego, co moze ogranicza¢ przeptyw powietrza.

Upewnic¢ sie, ze drzwi wejsciowe sg zamkniete. Robot odkurzajgcy
moze nie by¢ w stanie kontynuowaé pracy, jesli utknie na progu
drzwi wejsciowych. Zadbac, aby robot odkurzajgcy nie wyjezdzat
na zewnatrz.

Zaleca sie regularne sprawdzanie urzgdzenia.

Naprawy mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez autoryzowanych
technikow. Nie zaleca sie, aby uzytkownicy lub inne nieupowaznione
osoby prébowaty naprawiac lub demontowac produkt.

Nie uzywac akcesoriéw i czesci zamiennych, ktére nie zostaty
dostarczone z tym robotem odkurzajgcym lub ktére nie zostaty
wyprodukowane dla tego modelu.

. ZALECENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA BATERII
48.

Pilot zdalnego sterowania wykorzystuje dwie baterie AAA (1,5
V). Aby dowiedzie¢ sig, jak prawidtowo wktada¢ lub wymieniac
baterie, zc_)bacz »4.4. Przygotowanie pilgta” na stronie 81.
OSTRZEZENIE: PRZECHOWYWAC w MIEJSCU
NIEDOSTEPNYM DLA DZIECI. Potkniecie moze prowadzi¢ do
oparzen chemicznych, perforacji tkanek miekkich i $mierci. Ciezkie
oparzenia mogg wystgpi¢ w ciggu dwoch godzin od spozycia.
Natychmiast zasiggng¢ porady lekarza.

OSTRZEZENIE: Jesli pilot ma by¢ przechowywany nieuzywany
przez dtuzszy czas, nalezy wymontowac baterie.

Nie zezwala¢ dzieciom na wymiane baterii bez nadzoru osoby
doroste;.

Wyczerpane baterie nalezy wyja¢ z urzadzenia i bezpiecznie je
zutylizowac.

Nie wrzuca¢ baterii do ognia. Nie naraza¢ baterii na dziatanie
wysokich temperatur. Unika¢ przechowywania w miejscu
bezposredniego nastonecznienia.

Jesli z baterii wyciekta ciecz, nalezy wyjg¢ baterie z komory,
uzywajgc do tego celu sciereczki. Baterie nalezy utylizowac¢ zgodnie
z przepisami. Jesli z baterii wyciekta ciecz, unika¢ kontaktu cieczy
ze skora, oczami i btonami sluzowymi. W razie kontaktu z kwasem
niezwtocznie przeptukaé porazong tkanke. Do ptukania uzy¢ duzej
ilosci czystej wody. Skonsultowac sie z lekarzem.

Nie hermetyzowac i/lub modyfikowac baterii.

Przed wyrzuceniem tego produktu nalezy w bezpieczny dla
srodowiska sposob zutylizowac baterie.

Baterie przechowywac¢ w pomieszczeniach zamknietych (0—40°C).
Wktadajgc baterie, zwraca¢ uwage na ich polaryzacje (+ oraz
-), ktéra jest oznaczona na baterii oraz na urzadzeniu. W
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przypadku odwrotnego wiozenia baterii moze dojs¢ do ich zwarcia
lub roztadowania. Moze to spowodowac przegrzanie, wyciek,
rozszczelnienie, rozerwanie, wybuch, pozar i obrazenia ciata.

59. Nie nalezy mieszac baterii roznych typow oraz baterii nowych i

starych.

60. Baterie nalezy wktada¢ odpowiednig polaryzacjg. Nie wolno
zwiera¢ zaciskéw zasilajgcych. Na przyktad baterie luzem w
kieszeni z kluczami lub monetami mogg spowodowac zwarcie.
Moze to doprowadzi¢ do rozszczelnienia, wycieku, wybuchu,

pozaru i obrazen ciata.

61. Nie wolno fadowac baterii jednorazowego uzytku. Proba tadowania
baterii nie nadajacej sie do ponownego natadowania (ogniwo
pierwotne) moze spowodowaé wewnetrzne wydzielanie sie gazu
i/lub ciepta, co moze prowadzi¢ do wycieku, rozszczelnienia,

wybuchu, pozaru i obrazen ciata.

62. Akumulatora litowy z uszkodzonym zbiornikiem nie powinien byc¢

narazony na kontakt z woda.

63. tadowanie nalezy prowadzi¢ w miejscu z dobrg wentylacja.

64. Nie narazac baterii na wstrzgsy mechaniczne.

65. OSTRZEZENIE: Aby natadowaé baterie, korzystaé wytgcznie
z odtgczanego zasilacza BZ015-190060-AG dostarczonego z

urzgdzeniem.

66. Nie demontowac, nie otwierac¢ ani nie uszkadzac baterii.

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

2.1. JEDNOSTKA GLOWNA

(Zasilanie

19,0V=06A

Moc znamionowa

20W

Bateria akumulatorowa

Litowo-jonowa 14,4 V===, 2600 mAh

Baterie w pilocie zdalnego sterowania

2 x baterie AAA (1.5V)

Pojemnos$¢ pojemnika na kurz

200 ml

Pojemnos¢ zbiornika na wode

230 ml

Typy tadowania

tadowanie automatyczne i reczne

Czas tadowania

Okoto 300 minut

Czas czyszczenia

Okoto 100 minut

Masa netto robota

2,5kg

\Wymiary robota (@ x H)

300 x 74 mm
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2.2. ZASILACZ PRADU PRZEMIENNEGO

A .
Oznaczenie modelu

BZ015-190060-AG

\

Prad wejsciowy 100-240 V~
Czestotliwos¢ pradu wejsciowego (AC) 50/60 Hz
Napiecie wyjsciowe 19,0 V=
Prad wyjsciowy 0,6 A

Moc wyjsciowa 11,4 W
Srednia wydajno$¢ podczas pracy 84,44%
Wydajnos¢ przy niskim obcigzeniu (10%) 77,18%
Pobor prgdu bez obcigzenia 0,05 W

2.3. ZAWARTOSC OPAKOWANIA

2 x baterie AAA

1 x Pilot

1 X

zasilacz
przemiennego

pradu

2 x boczne szczotki

1 x modut mopujacy

1 x szczotka sprzatajgca

1 X Instrukcja obstugi
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3. OPIS PRODUKTU

3.1. PRZEGLAD PRODUKTU

rWIDOK Z GORY

Przycisk fadowania i wskaznik
Wskaznik Wi-Fi

Gorna pokrywa

Zderzak i czujniki antykolizyjne
Przycisk zasilania i wskaznik
. Pojemnik na kurz

WIDOK OD SPODU

8. Kotko napedowe

9. Boczna szczotka

10. Czujniki podtoza

11. Pokrywa baterii

12. Przednie kotko samonastawne

NoobkrwN =

Przycisk zwolnienia pojemnika na wode

16. Filtr HEPA

STACJA LADOWANIA

17. Wskaznik zasilania
18. Zigcze zasilania DC
19. Zigcza tadowania

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

20. Przycisk tadowania

21. Przycisk czyszczenia spiralnego

22. Przycisk czyszczenia wzdtuz $ciany
23. Przycisk STOP/START

24. Przycisk zmniejszania przeptywu wody
25. Przycisk zwiekszania przeptywu wody
26. Przycisk zwiekszania mocy ssania

27. Przycisk zmniejszania mocy ssania

13. Zigcza tadowania

POJEMNIK NA KURZ
14. Zatrzask pokrywy pojemnika
15. Przycisk zwalniajgcy pojemnik

.

28. Przycisk losowego czyszczenia

29. Kierunkowe przyciski sterowania
30. Przycisk czyszczenia inteligentnego
31. Przycisk wyciszenia

3.2. WSKAZNIKI STATUSU

Wskaznik zasilania i wskaznik tadowania

Status robota

Wskaznik zasilania

Wskaznik tadowania

Wyt Wyt Wiyt.
Tryb czuwania Swieci na zielono Wyt
Czyszczenie Swieci na zielono Wyt.
Czyszczenie wstrzymane Miga na zielono Wiyt.

Powrét do stacji tadowania wstrzymany

Miga na zielono

Swieci ha pomaranczowo

Powrét do stacji tadowania

Swieci na zielono

Swieci na pomaranczowo

Ponowne tadowanie

Swieci na zielono

Miga na zielono

W petni natadowana

Swieci na zielono

Swieci na zielono

Niski stan baterii

Swieci na zielono

Swieci na czerwono

Tryb uspienia

Wiyt

Wiyt.

Wymagana uwaga uzytkownika

Miga na czerwono

Wyt

Wskaznik Wi-Fi
Status Wi-Fi Wskaznik Wi-Fi
Wyt Wyt

Odfgczono (tryb parowania)

Miga na zielono

Potaczono

Swieci na zielono
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4.

KORZYSTANIE Z PRODUKTU

4.1. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Po

Rozpakowac¢ robota odkurzajgcego, ostroznie wyjmujgc wszystkie czesci z opakowania.
Nalezy usung¢ i nalezycie zutylizowa¢ wszelkie materialy opakowaniowe lub etykiety
reklamowe dotgczone do zestawu.

Przed uzyciem robota odkurzajgcego i dostarczonych akcesoriéw nalezy sprawdzi¢, czy nie
noszag one widocznych $ladéw uszkodzen. Nie nalezy uzywaé¢ uszkodzonego urzadzenia lub
uszkodzonych akcesoriow.

odpakowaniu robota odkurzajgcego, przed pierwszym uzyciem, postepuj zgodnie z

nastgpujgcymi krokami.

Krok 1: Zdejmij paski ochronne z bokow Krok 2: Zainstaluj lewe i prawe boczne
robota. szczotki na dole robota.

-
Krok 3: Umies¢ stacje fadujgcg w Krok 4: Podigcz zasilacz  pradu
uporzgdkowanym miejscu, ktadagc ja przemiennego do gniazdka w $cianie i
ptasko przy $cianie na podtodze. Po wigcej podigcz kabel zasilajgcy do stacji tadowania.
wskazéwek dotyczacych umieszczenia stacji Wskaznik zasilania w gornej czesci stojaka
ftadujacej, zobacz ,,4.2. USTAWIENIE STACJI zaswieci sie.

LADUJACEJ” na stronie 80.

Krok 5: Umies¢ przdd robota w stacji tadujgcej, upewniajgc sie, ze dwa styki fadowania stacji
tadujgcej sg dopasowane do tych pod robotem. Gdy tadowanie sie rozpocznie, ustyszysz sygnat
dzwiekowy i wskaznik tadowania zacznie miga¢. Wiecej wskazowek dotyczgcych tadowania
robota podano w ,,4.3. LADOWANIE ROBOTA” na stronie 81.

4.2. USTAWIENIE STACJI LADUJACEJ

Umiescic¢ stacje tadujgca pod tatwo dostepnym gniazdem
elektrycznym, na poziomej powierzchni, przy $cianie,
prostopadle do podfoza, w wolnym od przeszkod miejscu,
zachowujgc nastepujgce odlegtosci wokét niej:

Uwagi:

co najmniej 0,5 metra z kazdej strony stacji tadujace;j;
co najmniej 1,5 metra przed stacjg tadujaca;
co najmniej 1,5 metra od schodéw.

Wszelkie przedmioty umieszczone przed stacjg tadujgcg uniemozliwig robotowi odkurzajgcemu
samoczynne tadowanie si¢. W tym obszarze nie powinny si¢ znajdowac zadne inne przedmioty.
Stacja tadujgca nie moze by¢ instalowana w miejscach, w ktorych wystepuja przedmioty i
powierzchnie mocno odbijajgce swiatto, takie jak miejsca bezposredniego nastonecznienia lub
w poblizu luster.

Jesli podtogi sg wykonane z drewna, stacje tadujgca nalezy zamontowac w kierunku zgodnym
z ustojeniem drewna.
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*  Wityczka zasilania powinna by¢ zawsze podigczona do gniazda sieciowego. Jesli do stacji
tadujgcej nie jest doprowadzone zasilanie, robot odkurzajgcy nie bedzie w stanie odnalez¢
stacji tadujgcej i nie bedzie w stanie tadowac sie automatycznie.

. Upewni¢ sie, ze lampka kontrolna na stacji fadujgcej swieci po podtaczeniu, w przeciwnym
razie robot nie moze automatycznie powrdci¢ do niej w celu natadowania.

. Poprowadzi¢ kabel zasilajgcy wzdtuz sciany tak, aby nie zaplatat si¢ w szczotki lub kotka
robota odkurzajacego.

4.3. LADOWANIE ROBOTA

Przed pierwszym uzyciem nalezy w petni recznie natadowac robota. W trakcie fadowania wskaznik
tadowania mruga. Petne natadowanie robota od zera zajmuje okoto 5 godzin. Gdy tadowanie
skonczy sie, wskaznik tadowania zaczyna swieci¢ rownomiernie.

Reczne tadowanie

Aby recznie natadowac robota umies¢ jego przéd w staciji

tadujacej, upewniajac sig, ze dwa styki tadowania stacji

tadujgcej sg dopasowane do tych pod robotem. Gdy

tadowanie sie rozpocznie, ustyszysz sygnat dzwiekowy i

wskaznik tadowania zacznie migac.

Uwagi:

«  Trzymac przednig strone robota w pewnej odlegtosci od
stacji fadujgcej, aby zagwarantowac, ze terminale ztgcza
tadowania robota sg idealnie wyréwnane z terminalami
ztgcza tadowania stacji tadujace;j.

«  Jeslirobot jest wytaczony, przed rozpoczeciem fadowania wigczy sie automatycznie.

. Robot jest dostarczany z baterig czesciowo natadowang. Jesli cykl czyszczenia rozpocznie
sie przed natadowaniem baterii do petna, robot moze wréci¢ do stacji fadowania w celu
natadowania wczes$niej niz nastgpitoby to w przysztych cyklach czyszczenia.

Automatyczne tadowanie

Automatyczne tadowanie moze dziata¢ w jeden z nastepujacych sposobow:

«  jesli robot zaczyna cykl czyszczenia ze stacji tadujgcej, wréci do niej po ukonczonym cyklu.

e jesli bateria wyczerpuje sie zanim cykl sie skonczy, robot wréci do stacji fadujgcej w celu
natadowania. Po natadowaniu baterii robot automatycznie ponawia cykl, konczy cykl
czyszczenia i wraca do stacji tadujgce;j.

. Nacisnij przycisk tadowania na robocie lub pilocie, gdy robot jest wigczony i z dala od stacji
tadujacej. Robot wtgcza wskaznik tadowania i zaczyna powrot do stacji tadowania.

Uwagi:

. Nie zmieniaj potozenia stacji tadujgcej w trakcie czyszczenia, bo robot moze nie wréci¢ do
stacji w celu natadowania.

*  Nie nalezy wytgczac robota w trakcie tadowania.

*  Wyigcz robota i odtgcz zasilacz pradu przemiennego, jesli nie zamierasz uzywac robota przez
diuzszy czas, aby oszczedzi¢ prad.

4.4. PRZYGOTOWANIE PILOTA

OSTRZEZENIE: Ten pilot zawiera mate baterie. Pilota nalezy przechowywa¢ z dala od dzieci.
Nie wolno potykac¢ baterii. W przypadku potknigcia baterii nalezy niezwtocznie skontaktowac sie z
lekarzem.

Do robota dotgczony jest pilot, dzieki ktéremu mozna tatwo obstugiwac urzgdzenie z niewielkiej
odlegtosci.

Z pilota mozna zacza¢ korzysta¢ po wigczeniu robota i wiozeniu do pilota dotgczonych baterii.
Podczas korzystania z pilota zdalnego sterowania nalezy sprawdzi¢, czy:

*  znajdujesz sie w odlegtosci mniejszej niz 9 metréw od robota.
. kierujesz pilota w strone robota.
*  miedzy robotem a pilotem nie ma zadnych przeszkaéd.

81



Pilot jest zasilany dwoma bateriami AAA. Wykonaj ponizsze kroki, aby wtozy¢ lub wymieni¢ baterie:

1. Otwodrz komore baterii.

2. Jesli wymieniasz baterie, wyciggnij stare baterie.

3. Widz dostarczone lub inne nowe baterie z prawidtowg
polaryzacjg (+/-). » »

4. Zamknag¢ komore baterii.

Uwagi:

+  Baterie nalezy wymieni¢, gdy sie roztadujg lub w
przypadku wycieku.

. Nalezy uzywac wytgcznie typow baterii okreslonych w niniejszej instrukciji.

»  Jedli nie bedziesz uzywac pilota przez dtuzszy czas, wyjmij z niego baterie.

. Nigdy nie nalezy tadowac¢ baterii, ktére nie nadajg sie do ponownego tadowania, nie nalezy
demontowac baterii i nie wolno wrzucac¢ ich do ognia.

. Nie wolno naraza¢ baterii na wysokie temperatury lub na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

. Nie wyrzucac baterii do odpaddéw z gospodarstwa domowego. Aby chroni¢ srodowisko, nalezy
utylizowa¢ baterie zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

4.5. WEACZANIE/WYLACZANIE ROBOTA

*  Aby wigczy¢ robota nalezy przytrzymac przycisk zasilania na robocie, az ustyszysz dwa
sygnaty dzwigkowe. Po wtaczeniu robot wigcza wskaznik zasilania i wchodzi w tryb czuwania.

»  Aby wytgczy¢ robota nalezy przytrzymac przycisk zasilania na robocie, az wskaznik zasilania
sie wylgczy.

Uwagi:

. Nie nalezy wytagczaé robota, gdy jest w ruchu. Najpierw zatrzymaj robota.

. Nie mozna wyfgczy¢ robota, gdy jest podtgczony do stacji tadowania.

4.6. WYLACZANIE | WLACZANIE DZWIEKU W ROBOCIE

Po wigczeniu robot wydaje sygnat dzwigkowy, gdy naciskany jest przycisk na robocie lub jeden z
przyciskéw na pilocie lub gdy zaczyna sie fadowanie. To prosty sposéb powiadomienia, ze robot
przyjat polecenie.

+  Aby wytaczy¢ lub wigczy¢ dzwiek w robocie, nalezy przycisng¢ przycisk wyciszenia na pilocie.
. Po ponownym wtgczeniu wyciszonego robota dzwiek zawsze jest wtgczony.

4.7. URUCHAMIANIE | WSTRZYMYWANIE PRACY ROBOTA

*  Gdy robot jest wigczony, mozesz nacisnaé przycisk zasilania na robocie lub przycisk Stop/Start
na pilocie, aby zaczg¢, zatrzymac lub wznowi¢ czyszczenie. Jesli wstrzymasz czyszczenie i
nie wznowisz go, robot wytgczy wskaznik zasilania i wejdzie w tryb uspienia w ciggu dziesieciu
minut.

. Gdy robot jest w trybie uspienia, mozesz obudzi¢ go i wprowadzi¢ w tryb czuwania poprzez
nacisniecie przycisku zasilania na robocie. Aby bezposrednio wznowi¢ sprzatanie, mozesz
takze nacisna¢ przycisk Stop/Start na pilocie.

. Gdy robot wraca w celu natadowania, mozesz przycisnaé przycisk zasilania lub tadowania
na robocie albo przycisk Stop/Start na pilocie, aby zatrzymaé powrot. Aby wznowi¢ powrét,
nacisnij przycisk tadowania na robocie lub pilocie. Jesli nie wznowisz powrotu, robot zrobi to
sam w ciggu dziesieciu minut.

. Po wstrzymaniu pracy robota wskaznik zasilania na robocie zaczyna migac¢.

4.8. WAZNE WSKAZOWKI PRZED ROZPOCZECIEM UZYTKOWANIA

1. Przed uzyciem robota z obszaru sprzatania nalezy usungé¢ wszelkie mate przedmioty (zabawki,
ozdoby, puzzle itp.) lub przedmioty lekkie, delikatne (takie jak porcelana, ceramika, wyroby
szklane, wazony, mate doniczki itp.).

=
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10.

4.9.

Przed rozpoczeciem sprzatania nalezy takze usung¢ przedmioty, takie jak ksigzki, ubrania,
paski, luzne kartki papieru, klocki, podkfadki, mate dywaniki, czy przewody zasilajgce
znajdujgce sie na podiodze, poniewaz moga zaplatac sie w szczotki lub kota napedowe robota.
Jesli robot sprzatajgcy przejedzie przez przewdd zasilajgcy, dtugi obrus itp., ktory zostanie
pociagniety, istnieje ryzyko, ze przedmiot moze zosta¢ sciggniety ze stotu lub przewrécony.

Z podtogi nalezy usung¢ ostre i twarde przedmioty, ktére mogtyby porysowa¢ powierzchnie.
Na podtodze nie mogg znajdowac sie diugie obrusy, zastony, sznurki do rolet itp.

Robot sprzatajacy nie jest przeznaczony do doktadnego odkurzania dywandéw lub chodnikéw.
Nie stosowa¢ do odkurzania dywanow o dtugim wiosiu, dywandéw grubych lub puszystych.
Jezeli dywan zakonczony jest dtugimi fredzlami, fredzle nalezy wlozy¢ pod dywan, aby
zapobiec ich zaplgtaniu lub wciggnieciu przez szczotki robota.

Nalezy zwingé wszystkie luzne przewody zasilajgce.

Robot sprzatajgcy pracuje wydajniej w pomieszczeniach, w ktoérych na swojej drodze nie
napotyka na przeszkody. Meble, np. krzesta poustawia¢ na ich miejscach.

Ciemne powierzchnie mogg zmniejsza¢ skuteczno$¢ dziatania czujnikow podioza. Czujniki
podtoza nie pozwolg robotowi sprzgtajgcemu na prace na ciemnych podfogach lub dywanach
o ciemnych wzorach oraz chronig urzadzenie przed spadnigciem ze schodéw lub innych
krawedzi. Jezeli czujniki nie sg regularnie czyszczone, moze to prowadzi¢ do nieprawidtowej
pracy robota sprzgtajgcego.

Jesli w obszarze sprzatania znajduje si¢ stopien, schody lub balkon, konieczna jest fizyczna
bariera na krawedzi miejsca grozgcego upadkiem — aby ograniczy¢ dostep do tego obszaru
i zapewni¢ bezpieczng prace urzadzenia.

Nie uzywac¢ robota sprzatajgcego w mokrym lub wilgotnym otoczeniu (np. fazienka), na
mokrych powierzchniach lub powierzchniach, na ktérych stoi woda. Nie uzywac robota
do odkurzania cieczy, mokrych zabrudzen lub miejsc, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie urzadzenia.

UZYWANIE ROZNYCH TRYBOW SPRZATANIA

Robot sprzgtajgcy udostepnia rézne tryby sprzgtania — w zaleznos$ci od wymagan i rodzaju podtég.
Wskazowka: Gdy robot jest w trakcie sprzatania, nacisnij przycisk Zmniejszania/Zwiekszania
ssania na pilocie w celu regulaciji sity ssania.

4.9.1. INTELIGENTNE CZYSZCZENIE

Jest
najczesciej uzywany do codziennego czyszczenia.
W trybie SMART CLEANING, automatyczny robot
odkurzacz odkurzy systematycznie wyczysci
pomieszczenie zgodnie z modelem do przodu i do
tytu.
linii to 4 metry.

Wybér ustawien: Po wtgczeniu robota odkurzacza,

to trypb standardowego czyszczenia

Najdtuzsza odlegtos¢ czyszczenia po prostej

wcisng¢ przycisk zasilania na robocie odkurzaczu
lub przycisk SMART CLEANING na pilocie.

4.9.2. CZYSZCZENIE WZDLUZ SCIANY

Ten

czyszczenia krawedzi, rogéw lub wzdtuz statych
przedmiotéw  (np. mebli). Robot wykonuje
CZYSZCZENIE WZDLUZ SCIANY w odlegtosci
mniejszej niz 2 cm od statych przedmiotow.

Wybér ustawien: Po wigczeniu robota odkurzacza,
wcisngé przycisk WALL FOLLOW CLEANING na
pilocie.

tryb  czyszczenia jest odpowiedni do
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4.9.3. CZYSZCZENIE SPIRALNE

Wybierajgc program ,SPIRAL CLEANING” robot
wyczysci  intensywnie okreslony obszar wokét
wybranego punktu wyjsciowego. Robot porusza
sie zgodnie z modelem spirali na powierzchni o
matej srednicy i powraca do poczgtkowego punktu
startowego.

Wybor ustawien: Po wigczeniu robota odkurzacza,
wcisng¢ przycisk SPIRAL CLEANING na pilocie.

4.9.4. SPRZATANIE LOSOWE

Cykl sprzgtania losowego trwa 90 minut. Robot
wraca do stacji tadowania po ukonczeniu cyklu.
Wybor ustawien: Po wigczeniu robota nacisnij
przycisk losowego sprzatania na pilocie.

4.9.5. TRYB RECZNY

Gdy robot znajduje sie w trybie recznym, mozesz nacisng¢ przycisk kierunku na pilocie, aby robot
poruszat sie w réznych kierunkach w trakcie sprzatania.

. Nacisnij przycisk Géra, aby robot poruszat sie prosto do przodu.

. Nacisnij przycisk Dot, aby robot obrocit sie o 180 stopni.

. Nacisnij przycisk Lewo, aby robot obrdcit sie w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek

zegara.

. Nacisnij przycisk Prawo, aby robot obrécit sie w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek
zegara.

. Nacisnij i przytrzymaj ktérykolwiek z powyzszych przyciskéw, aby robot stale sie poruszat badz
obracat.

. Po zwolnieniu ktéregos$ z powyzszych przyciskéw, robot sie zatrzyma i bedzie czekat na
kolejne polecenie.

Aby wprowadzi¢ robota w tryb reczny, skorzystaj z ktorej$ z ponizszych metod:

. Gdy robot jest podtaczony do stacji tadowania, nacisnij przycisk D6t na pilocie. Wtedy robot
odwraca sie do wolnej przestrzeni w poblizu stacji tadowania i obraca sie o 180 stopni.

. Gdy robot znajduje sie w normalnym trybie sprzagtania lub wraca do stacji tadowania, nacisnij
jeden z przyciskéw Kierunku na pilocie. Wtedy robot wychodzi z trybu sprzatania i wchodzi w
tryb reczny.

4.10. KORZYSTANIE Z FUNKCJI MOPOWANIA

Robot moze odkurza¢ i mopowaé podtoge z tym samym czasie. Przed rozpoczeciem funkciji
mopowania nalezy zainstalowa¢ modut mopujacy i hapetic zbiornik wodg.

Wskazéwka: Gdy robot jest w trakcie mopowania, nacisnij przycisk Zmniejszania/Zwiekszania
przeptywu wody, aby go wyregulowac.

Uwagi:
« Jedli nie zainstalujesz modutu mopujgcego, woda nie wyptynie na podioge, nawet jesli jest w
zbiorniku.

. Po skorzystaniu z funkcji mopowania, upewnij sie, ze zbiornik na wode jest pusty, modut
mopujacy odigczony, a naktadka na mopa jest czysta i sucha.

Postepuj zgodnie z nastepujgcymi krokami, aby zainstalowa¢ modut mopujacy i napetni¢ zbiornik
na wode.

84



Krok 1: Natéz naktadke na mopa na ptyte Krok 2: Zdecydowanym ruchem nat6z
naktadki. modut mopujgcy na spod robota.

Krok 3: Nacisnij przycisk zwalniania zbiornika Krok 4: Podnie$ gumowg zatyczke na
wody, aby usungc¢ zbiornik. szczycie zbiornika i wypetnij go woda. PL

Krok 5: Przycisnij i sptaszcz gumowg Krok 6: Wepchnij zbiornik na wode
zatyczke. catkowicie do urzgdzenia.

4.11.KORZYSTANIE Z APLIKACJI MOBILNEJ

Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej QILIVE SMART w celu potgczenia robota ze swojg siecig Wi-Fi i

korzysta¢ ze swojego urzadzenia iOS albo Android do sterowania robotem i monitorowania go z

innego miejsca. Dzigki aplikacji mozesz:

. planowa¢, zaczynac, wstrzymywac lub odwotywac cykle .ﬁ
sprzatania E.:.*- . E

dostosowac preferencje sprzatania

sprawdzi¢ aktualny status robota

Nazywanie robota

Otrzymuj automatyczne aktualizacje oprogramowania

Znajduj odpowiedzi na czgsto zadawane pytania

Udostepniaj robota innym

Uwagi:

. Aplikacja moze by¢ aktualizowana bez wczesniejszego powiadomienia. Dodatkowo, aktualny
interfejs aplikacji moze rézni¢ sie od wytycznych zawartych w tej instrukcji. Niektére funkcje
moga zostac¢ dodane, a niektére z nich moga zostac usuniete.

Postepuj zgodnie z nastepujgcymi krokami, aby zaczg¢ korzystac z aplikacji. Uwaga: Niektdre kroki
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moga sie rozni¢ w zaleznosci od tego, czy uzywasz starszej czy nowszej wersji aplikacji.

1. Sprawdz, czy router bezprzewodowy oferuje sie¢ Wi-Fi w pasmie 2,4 GHz.

2. Naurzadzeniu wigcz lokalizacje i Bluetooth. Ponadto wigcz Wi-Fi (WLAN) i podtgcz urzgdzenie
do sieci Wi-Fi 2.4 GHz.

3. Pobierz i zainstaluj aplikacje QILIVE SMART na swoim urzadzeniu. Aby znalez¢ aplikacje
wyszukaj ,QILIVE SMART” w App Store lub Google Play lub zeskanuj powyzszy kod QR.

4. Otworz aplikacje i zaznacz zgode na ,Umowe uzytkownika i polityke prywatnosci”. Pojawi sie
ekran logowania. Wybierz ,Wyprébuj jako gos¢” i nastepnie ,Kontynuuj” aby kontynuowac.
Mozesz takze wybra¢ ,Zarejestruj”, aby utworzy¢ konto lub ,Zaloguj sie”, jesli masz juz konto.

5. Wigcz robota, nacisnij i przytrzymaj przycisk tadowania przez trzy sekundy, aby wprowadzi¢
robota w tryb parowania. Robot wyemituje sygnat dzwigkowy, a wskaznik Wi-Fi zacznie migac.
Uwaga: Robot bedzie w trybie parowania jedynie przez trzy minuty. Nalezy ukonczy¢ nastepne
kroki dodawania robota w ciggu trzech minut. Aby ponownie wprowadzi¢ robota w tryb
parowania, mozesz powtorzy¢ ten krok.

6. Na ekranie gtéwnym aplikacji wybierz ,+* w prawym gérnym rogu ekranu, a nastgpnie
wybierz ,Dodaj urzadzenie”. Lub wybierz przycisk ,Dodaj urzadzenie” na srodku ekranu.
Wtedy aplikacja rozpoczyna szukanie innych urzgdzen w okolicy, ktére znajdujg sie w trybie
parowania. Powiniene$ zobaczy¢ zdjecie robota na liscie w sekcji ,Wykrywanie urzadzen...” z
niebieskim przyciskiem ,Dodaj” po prawej stronie.

7. Wybierz niebieski przycisk ,Dodaj’, aby zacza¢ dodawaé robota. Gdy pojawi sie nastepny
ekran wybierz swojg sie¢ 2.4 GHz Wi-Fi, wprowadz hasto i wybierz ,Dalej”, aby kontynuowac.
Poczekaj kilka minut na zakonczenie procesu dodawania. Gdy na ekranie pojawi si¢ zdjecie
robota ze znaczkiem wyboru obok, robot zostat dodany.

8. Wybierz ,Gotowe”, aby przejs¢ do gtdwnego ekranu sterowania robotem. Mozesz juz uzywac
aplikacji do sterowania robotem i monitorowania go.

5. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

W celu zapewnienia najwyzszej wydajnosci robota sprzgtajgcego, nalezy wykonywac nastepujace
czynnosci konserwacyjne. W sytuacji, gdy urzgdzenie nie zbiera wszystkich zanieczyszczen z
podtogi, nalezy oprézni¢ pojemnik na kurz, wyczyscic¢ filtry kurzu, kotka i wszystkie szczotki.

Kiedy
wymieni¢*OSTRZEZENIE

Kiedy konserwowac

Naktadka mopujaca | Czysci¢ po kazdym mopowaniu Po 30 myciach

Ptytka naktadki do | Czyscic ptytke, gdy bedzie taka potrzeba /
mopa

—~

Pojemnik na wode | Oproéznia¢ po kazdym mopowaniu i czyscic,
gdy bedzie taka potrzeba

Pojemnik na kurz Oproézniac i czysci¢, gdy bedzie taka /
potrzeba

Filtr HEPA Czyscic¢ raz na tydzien (dwa razy na 6—12 miesiecy
tydzien, gdy w domu jest zwierze)

Boczne szczotki Czysci¢ raz na miesigc (dwa razy na 3-6 miesiecy
miesigc, gdy w domu jest zwierze)

Przednie kétko Czysci¢ co 2 tygodnie /

samonastawne

Kotka napedowe Czyscic¢ co 2 tygodnie /

Czujniki Czysci¢ raz na miesigc /

Ztgcza tadowania Czysci¢ co 2 tygodnie /

86



* Czestotliwo$¢ wymiany moze sie réznic. Czesci powinny by¢ wymieniane w przypadku widocznego
zuzycia.

5.1. OGOLNE INFORMACJE DOTYCZACE KONSERWACJI | CZYSZCZENIA

1.

2.
3.

Przed rozpoczeciem konserwaciji lub czyszczenia wytagcz robota i odigcz od stacji tadujacej.
Zachowac ostroznos¢, aby przypadkowo nie wigczy¢ robota.

Nigdy nie zanurzac¢ robota sprzatajgcego lub stacji tadowania w wodzie ani w innych ptynach!
Nie rozpyla¢ ani nie wylewa¢ wody lub innych ptynéw na robota sprzatajgcego lub do jego
wnetrza.

Nie uzywac¢ zadnych srodkow czyszczgcych o wiasciwosciach sciernych, chemikaliow, Srodkéw
do czyszczenia szkfa, uniwersalnych srodkéw czyszczacych ani srodkéw konserwujgcych na
bazie oleju!

Jesli zostawiasz robota na diuzszy czas bez uzywania, nalezy go w petni natadowac i wytgczyé
przed umieszczeniem go w chtodnym, suchym miejscu. £aduj go co najmniej raz na 3 miesigce,
aby zapobiec nadmiernemu roztadowaniu.

5.2. CZYSZCZENIE POJEMNIKA NA KURZ | FILTRA

Uwaga: Podczas wyjmowania pojemnika na kurz nalezy uwazaé, aby nie wysypa¢ zawarto$ci
pojemnika.
W nastepujacych przypadkach nalezy natychmiast oprézni¢ pojemnik na kurz:

kiedy gwattownie zwiekszy sie gtosnos¢ urzadzenia,
gdy sita ssania nagle stabnie.

1.

Otworz gorne wieczko. Nastepnie nacisnij
przycisk zwalniania pojemnika i wyjmij
pojemnik na kurz.

2. Lekko pociagnij zatrzask  pokrywy
pojemnika i jg otworz.

3.

4. Woyciagnij filtr HEPA i wuzyj szczotki
Opréznij pojemnik na kurz. czyszczacej, aby pozby¢ sie kurzu. Gdy
filtr jest zbyt brudny, wyczysc¢ go.

R X
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5. Wyczysci¢ pojemnik na kurz wilgotng
szmatkg. Gdy pojemnik jest zbyt brudny,
wyczys$¢ go.

6. Wysusz pojemnik na kurz i filtr daleko od
bezposredniego $wiatta stonecznego.

7. Wioz filtr HEPA z powrotem do pojemnika | 8.  Zamknij pokrywe pojemnika i widz
na kurz. pojemnik na kurz z powrotem do robota.

5.3. CZYSZCZENIE INNYCH CZESCI

Uwagi:

. Uzywac¢ suchej szmatki do przecierania nastepujgcych elementow.
*  Nie uzywaj mokrej szmatki, poniewaz woda moze dostac sie do tych czesci i spowodowac ich
uszkodzenie.

2. Oczys¢ czujniki podtoza.

3. Wyczys¢ kota napedowe i przednie kotko
samonastawne.

6. INSTRUKCJE DOTYCZACE UTYLIZACJI

Oznaczenie urzadzenia (symbol przekreslonego pojemnika na odpady) jest
zgodny z Dyrektywag europejskg 2012/19/UE dotyczaca ,zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego”. Takie oznakowanie oznacza, ze po zakonczeniu
okresu uzytkowania urzadzenia nie mozna wyrzuci¢ wraz z innymi odpadami
gospodarstwa domowego. Uzytkownik jest zobowigzany do dostarczenia
urzadzenia odpowiednim stuzbom, ktére zajmuja sie zbieraniem zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego. Stuzby odpowiedzialne za zbidrke takiego
sprzetu, w tym lokalne punkty zbiorki, sklepy i organy lojalne tworzg odpowiedni I
system zbierania sprzetu. Odpowiednia zbidrka zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego pomaga unikng¢ szkodliwego wptywu na zdrowie ludzkie i
srodowisko, wynikajacego z obecnosci niebezpiecznych sktadnikow, a takze z
niewtasciwego przechowywania i obrobki takiego sprzetu.

Baterii nie mozna utylizowa¢ wraz z normalnymi odpadami gospodarstw
domowych. Nalezy je dostarczy¢ do wyznaczonego punktu selektywnej zbiorki
elektroSmieci. Skontaktuj sie z wtadzami samorzgdowymi lub sprzedawcsg, aby
dowiedzie¢ sie, jak zutylizowac¢ produkt. Wiasciwa utylizacja zuzytych baterii
pomaga chroni¢ srodowisko naturalne i zdrowie ludzkie.
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7. GWARANCJE

Gwarancje i ograniczenia odpowiedzialnosci

Produkty sg objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy od daty zakupu lub daty dostawy do domu klienta. W
zaleznosci od kraju gwarancja ta obejmuje od 24 do 36 miesigcy prawnej gwarancji zgodnosci.

W krajach, w ktérych obowigzuje 24-miesieczna prawna gwarancja zgodnosci, po wygasnieciu pierwszej
gwarancji wehodzi w zycie 12-miesigczna gwarancja handlowa, stanowigca uzupetnienie tej ostatnie;.

Warunki obowigzywania gwarancji

W przypadku prawnej gwarancji zgodnosci
Zachecamy do zasiegnigcia informacji u dystrybutora i/lub zapoznania sie z jego OWS (Ogélnymi Warunkami
Sprzedazy).

W przypadku gwarancji handlowej
Nalezy uda¢ sie do punktu zakupu z dowodem zakupu (np. paragon), PL
produktem oraz akcesoriami, ktore zostaty dotgczone w zestawie oraz oryginalnym opakowaniem (dotyczy

wszystkich krajéw oprécz Francji). Nalezy rowniez podac takie informacje, jak data zakupu, model i numer

seryjny lub IMEI (informacje te zwykle znajdujg si¢ na produkcie, opakowaniu lub dokumencie stanowigcym

dowdd zakupu). Nalezy dostarczy¢ produkt ze wszystkimi akcesoriami niezbednymi do jego prawidtowego

funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.). Jesli reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujacych

przepiséw miejscowych serwis naprawczy moze:

* przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci;

» wymieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i rownowaznych parametrach
wydajnosciowych;

» zwroci¢ ceng zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowod zakupu.

W produktach naprawionych lub wymienionych moga znajdowac sie komponenty i wyposazenie nowe i/lub
regenerowane.

Gwarancja handlowa nie obowigzuje w nastepujacych przypadkach:

» Uszkodzenia lub problemy spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem
jakichkolwiek przerébek urzadzenia lub podtgczeniem go do zasilania elektrycznego o nieprawidtowych
parametrach natezenia lub napiecia.

» Uzytkowanie lub przechowywanie szkodliwe dla dobrej konserwacji urzgdzenia (utlenianie, korozja),
wykorzystywanie energii, uzytkowanie lub instalacja niezgodne z instrukcjami producenta, zaniedbanie lub
stosowanie nieodpowiednich urzadzen peryferyjnych, oprogramowania lub materiatéw eksploatacyjnych.

* Profesjonalne lub zbiorowe, przemystowe lub komercyjne wykorzystanie produktu.

» Przeprowadzenie modyfikacji urzadzen, ktorych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty uszkodzone,
naruszone, usuniete lub ulegly oksydaciji.

» W przypadku baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw okres gwarancji wynosi 6 miesiecy.

» Uszkodzenie baterii spowodowane przetadowaniem lub nieprzestrzeganiem wskazéwek bezpieczenstwa
zawartych w instrukcji obstugi.

» Uszkodzenia o charakterze estetycznym, takie jak zarysowania, wybrzuszenia lub akty wandalizmu.

» Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem jakichkolwiek prac przez osoby nieuprawnione.

» Uszkodzenia spowodowane normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu: uszczelki, filtry, akcesoria,
szczotka i waz do odkurzacza, lampy, lampy do rzutnikdéw, fopatki do pralek itp.

« Aktualizacja oprogramowania zwigzana z modyfikacjg parametrow sieci.

» Uszkodzenia spowodowane przez elementy znajdujgce sig¢ poza urzgdzeniem (ciata obce, owady itp.).

» Zawarto$¢ urzgdzen — zamrazarka, pralka itd. — (Zywno$¢, odziez itd.).

» Uszkodzenia produktu spowodowane uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu zmodyfikowania,
zmiany, adaptacji lub modyfikacji istniejgcych.

» Uszkodzenia produktu spowodowane jego uzyciem bez akcesoriow zatwierdzonych przez producenta.

» Normalne zuzycie lub uszkodzenia czgsci wynikajgce z uzytkowania: opona, detka, hamulec itp.

Klient jest odpowiedzialny za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujacych si¢ na jego dysku
twardym lub w pamieci wewnetrznej urzadzenia przed jego przekazaniem do naprawy.

Auchan nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani za uszkodzenia
oprogramowania, w szczegolnosci wynikajace z przywrocenia parametréw fabrycznych lub awarii.
Analogicznie Auchan nie ponosi zadnej odpowiedzialnos$ci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktéw
zostaty wyjete karty SIM/SD.

Powyzsze postanowienia w zaden sposoéb nie ograniczajg ani nie eliminujg: gwarancji prawnej, o ktérej mowa
powyzej oraz gwarancji handlowej producenta, jesli jest udzielana (patrz karta gwarancyjna).
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BIZTONSAGI UTASITASOK 90. o.
MUSZAKI ADATOK 94. o.
TERMEKLEIRAS 95. o.
A TERMEK HASZNALATA 96. 0.
KARBANTARTAS ES TISZTITAS 103. o.
HULLADEKKEZELESI UTASITASOK 105. o.

BIZTONSAGI UTASITASOK

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen az alabbi utasitasokat,
és B8rizze meg a hasznalati utmutatét, mert késébb is szliksége lehet ra.

1.

wn

o ok

©oN

10.

1.

12.
13.

A késziléket nyolc évesnél id6sebb gyerekek, korlatozott fizikai,

érzékszervi vagy mentdlis képességl személyek, valamint

megfeleld tudassal vagy ismeretekkel nem rendelkez6 szemelyek

kizarolag fellgyelet mellett, illetve abban az esetben hasznalhatjak,

ha a készllék biztonsagos kezelésérdl tajekoztatast kaptak, és

tisztaban vannak az ahhoz kapcsolédo kockazatokkal.

A gyermekek nem jatszhatnak a készulékkel.

A készulék tisztitasat és felhasznaldi karbantartasat gyerekek

felugyelet nélkil nem végezhetik.

A készllék csak a mellékelt tapegységgel hasznalhaté.

Akészulék kizardlag extraalacsony biztonsagi fesztiltséggel (SELV)

Uzemeltethetd, a készlléken talalhato jelzésnek megfeleléen.

A készUlék tisztitasa és karbantartasa el6tt ki kell hazni a

csatlakozoédugaszt az elektromos aljzatbdl.

Veszélyt jelenthet, ha a készllék athalad a tapkabelen.

A felhasznaldi karbantartas soran tegyen ovintézkedéseket.
:D'D'C FIGYELMEZTETES: Az Ujratélthetd akkumulatorok

toltéséhez csak a készulékhez mellékelt valtdéaramu

tapegyseéget és toltéallomast hasznalja.

FIGYELMEZTETES: Arobotporszivé Ujratdlthets akkumulatoraival

kapcsolatos tajékoztatds: A készllék olyan akkumulatorokat

tartalmaz, amelyek cserejét csak szakember végezheti.

FIGYELMEZTETES: Ne helyezze a hasznalt akkumulatorokat a

haztartasi hulladékba. Adja le ezeket a kijeldlt gydjtéhelyen.

A készllék selejtezése elbtt el kell tavolitani az akkumulatort.

Az akkumulator eltavolitasa el6tt a készllék halézati csatlakozojat

ki kell huzni a haldzati aljzatbdl.
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14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.
21.
22.

23.
24,

25.

26.
27.

28.
29.

30.
31.

Tartsa be a robotporszivon és az alkatrészein talalhato
figyelmeztetéseket.

Ne hasznaljon sérllt tapkabelt, csatlakozédugaszt vagy kilazult
elektromos aljzatot.

A robotporszivé mikodése soran ne hagyja felligyelet nélkil a
gyermekeket és a haziallatokat.

A csatlakozédugasz mindig legyen bedugva az elektromos
aljzatba. Ha a toltéallomas nincs csatlakoztatva, az akkumulatort
nem lehet automatikusan feltdlteni.

Ha a készlléket leejtették, akkor ne hasznalja. Ne hasznalja akkor sem,
ha lathatd sérulés van rajta, vagy az ujratolthetd akkumulator szivarog.
A csatlakozédugohoz és a készilék kapcsolojahoz csak szaraz
kézzel nyuljon.

Soha ne fogja meg a robotporszivot vagy a téltéallomast nedves
vagy vizes kézzel.

Ne érintse nedves vagy vizes kézzel a csatlakozédugaszt vagy a
tapkabelt.

A tapkabelt hasznalat el6tt teljesen tekerje le.

Ne tegyen semmit a robot tetejére.

Kizarélag haztartasi, beltéri hasznalatra! Vizes vagy nedves
koralmeények k6zott, példaul furdészobaban vagy mosddban, valamint
keskeny és a magasban talalhaté helyeken, példaul asztalokon vagy
polcokon a készulék hasznalata nem ajanlott. Ha ilyen helyeken
hasznaljak, a készllék kritikus mértekben (rendellenes miikddés
vagy torés) karosodhat. Kiltéren ne hasznalja a késziléket.
Ugyeljen ra, hogy a tapkabel ne logjon le a fellllet szélén, ne
érintkezzen forrd felliletekkel, és ne gubancolddjon dssze. Ne
helyezzen olyan nehéz targyat a tapkabelre, amely megtdérheti azt.
Soha ne huzza a tapkabelnél fogva a csatlakozédugaszt.
Biztonsagi okokbdl azt ajanljuk, hogy a készuléket kozvetlendl
sajat csatlakozoaljazataba dugja be, egy sajat, mas készulékektdl
elkilonitett aramkdron. Ha az elektromos aramkdor tul van
terhelve mas készullékekkel, el6fordulhat, hogy a kancsé nem
mikodik megfeleléen. Elektromos elosztd vagy hosszabbitdkabel
hasznalata nem javasolt.

Ne hagyja a tapkabelt szabadon a padion.
Akészilékelséhasznalatael6tttavolitsaelacsomagoléanyagotésa
cimkéket, és gondoskodjon ezek biztonsagos hulladékkezelésérdl.
Ne tavolitsa el az adatcimkéket és a biztonsagi informaciokat!
Miel6tt csatlakoztatja a fali aljzatba, ellenérizze, hogy nincs-e por
vagy viz a csatlakozédugaszon.

Ezt a robotot csak szobah6meérsékletli kérnyezetben tarolja és
hasznalja. A termék hasznalata rendkivul alacsony (0°C alatti)
vagy magas (40°C feletti) hémérsékleten tilos.
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32.
33.

34.
35.

36.

37.

38.
39.

40.
41.

42.
43.

44,

45,
46.

47.

Soha ne porszivozzon fel semmit, ami flistdl vagy ég, példaul
cigarettat, forr6 hamut vagy gyufat.

Soha ne hasznalja gyulékony vagy éghetd folyadékok, példaul
metilalkohol, benzin, aceton stb. felszivasara, és ne hasznalja
olyan terileten, ahol ilyen anyagok lehetnek jelen.

Soha ne hasznalja éles és kemény targyak, példaul Gvegdarabok,
fémforgacsok, ermék, szdgek, csavarok stb. porszivozasara.
Soha ne hasznalja maré vagy mérgezd anyagok, peldaul asvanyi
savak, lugos oldatok, oxidaldszer, lefolyotisztito, kldros fehéritd,
ammonia stb. felszivasara.

Soha ne hasznalja zart térben, ahol olajfesték, molyirtd, higito,
gyulékony por vagy mas mérgez6, vagy robbanasveszélyes g6zok
szabadulnak fel.

Kerllje a robotporszivé hasznalatat olyan helyeken, ahol asztali
lampak és gyertyak vannak a padlon, valamint olyan helyeken,
ahol benzin, desztillalt alkohol, higitd, €gé cigarettat tartalmazo
hamutart6 stb. talalhato.

Ne fedje le az érzékel6ket és ne ragasszon cimkéket a robotra
vagy a toltéallomasra.

Ne hasznadlja a készuléket nedves vagy paras kornyezetben (pl.
furd6észobaban), nedves fellleteken vagy 6sszegydlt vizzel boritott
fellileteken. Ne hasznalja a robotot folyadékok vagy nedves
szennyezddések felszivasara.

El6fordulhat, hogy a robot fekete szin( padldon nem mikédik
megfeleléen.

Soha ne zarja rovidre a toltéérintkezéket fémtargyakkal, példaul
csavarhuzoval stb.

Soha ne hasznalja a robotot sz{rék nélkil.

Soha ne helyezzen idegen targyakat a készlléken taldlhato
nyilasokba. Ne mikodtesse eltom6dott nyilasokkal. Minden
hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a nyilasok nem
tartalmaznak port, szérszalakat, szdszoket vagy barmit, ami a
légaramlast akadalyozhatja.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a bejarati ajtok zarva vannak. Ha a
robotporszivé a bejarati ajté kiiszébénél elakad, nem biztos, hogy
a képes folytatni a mikodést. Ne hagyja, hogy a robotporszivo
kimenjen a szabadba.

Javasolt a készulék rendszeres ellendrzése.

A készlléket csak szakember javithatja. Nem ajanlott, hogy a
felhasznalok vagy mas illetéktelen személyek megkiséreljék a
termék javitasat vagy szétszerelését.

Ne hasznaljon olyan tartozékokat és potalkatrészeket, amelyeket
nem ehhez a robotporszivohoz mellékeltek, vagy amelyek nem
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ehhez a modellhez készliltek.

1.1. AZ AKKUMULATORRAL KAPCSOLATOS BIZTONSAGI UTASITASOK

48.

49.

50.
51.
52.
53.

54.

55.
56.

57.
58.

59.
60.

61.

A tavvezérl6 két darab AAA (1,5 V-os) elemmel mikodik. Az
elemek tavvezérlébe vald helyes behelyezését és cseréjét lasd:
»4.4. A tavvezérl6 elokészitése”, 98. oldal. )
FIGYELMEZTETES: A GYERMEKEKTOL TARTSA TAVOL. Az
elemek lenyelése kémiai égési sérllésekhez, a lagy szdvetek
perforaciojahoz és halalhoz vezethet. A lenyeléstél szamitott két
oran belll sulyos égési sérilések léphetnek fel. Azonnal forduljon
orvoshoz. .

FIGYELMEZTETES: Ha a tavvezérl6t hosszabb ideig kivanja
hasznalaton kivul tarolni, vegye ki az elemeket.

Ne engedje, hogy a gyerekek felnétt felligyelete nelkil cseréljék ki
az elemeket.

A lemerilt elemeket vegye ki a készllékbél és biztonsagosan
végezze a hulladékkezelésuket.

Az elemeket ne dobja tlizbe. Az elemeket ne tegye ki magas
hémérsékletnek. Kerllje a kdzvetlen napsugarzasnak kitett helyen
torténé tarolast.

Ha az elem szivarog, egy kend6 segitségével tavolitsa el
az elemtartobol. Az elemet az el6irasoknak megfeleléen
artalmatlanitsa. Ha az akkumulatorbdl sav szivarog, Ugyeljen ra,
hogy az ne keriljon bdérre, szembe vagy nyalkahartyara. Ha ez
mégis bekovetkezne, az érintett teruleteket azonnal 6blitse le b6,
tiszta vizzel. Forduljon orvoshoz.

Ne zarja tokba és ne modositsa az elemeket.

A termék selejtezése elbtt kdrnyezetkimélé modon végezze az
elemek hulladékkezelését.

Tartsa az elemeket beltérben (0 °C - 40 °C).

Az elemeket mindig polaritashelyesen, az elemeken és a
készlléken talalhato jeloléseknek (+ és -) megfeleléen helyezze
be. Ha az elemeket forditva helyezik be, révidzarlatot okozhatnak
vagy lemerulhetnek. Ez tulmelegedést, szivargast, gazkiaramlast,
repedést, robbanast, tizet vagy személyi sérilést okozhat.

Ne hasznaljon kulénbdz6 tipusu elemeket, illetve az 0j és a
hasznalt elemeket egyidében.

Az elemek behelyezésekor lgyelien a megfeleld polaritasra. A
tapcsatlakozékat nem szabad révidre zarni. Példaul a zsebben
kulcsokkal vagy érmékkel egyutt szabadon tarolt elemek rovidre
zarédhatnak. Ez gazkiaramlast, szivargast, robbanast, tizet és
személyi sérllést okozhat.

A nem Ujratélthet6 elemeket nem szabad télteni. A nem ujratélthet6
elemek toltésének megkisérlése belsé gaz- és/vagy hbtermelést
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okozhat, ami szivargast, a gaz kiaramlasat, robbanast, tlizet és

szemeélyi sérllést okozhat.

tapegységet

toltéséhez csak a
hasznalja

62. A sérilt tokozasu litium elemeket vizzel érintkezésbe hozni tilos.
63. Jol szell6z6 helyen toltse.
64. Ne tegye ki mechanikai Gtésnek az elemeket.
65. FIGYELMEZTETES: Az akkumulatorok
készulékhez mellékelt levalaszthatd
(BZ015-190060-AG).
66.

2. MUSZAKI ADATOK

2.1. FO EGYSEG

Ne szerelje szét, ne nyissa fel vagy ne vagja fel az akkumulatorokat.

(Fépellétés 19,0V=0,6A A
Névleges teljesitmény 20 W

Ujratdlthetd akkumulator Li-ion 14,4 V==, 2600 mAh

Elemek a tavvezérléhoz 2 db AAA (1,5 V-0s) elem

Porgyijté kapacitasa 200 ml

Viztartaly térfogata 230 ml

Toltés tipusai Automatikus és kézi toltés

Toltési idé Kériilbelll 300 perc

Tisztitasi id6 Kérulbelul 100 perc

A robot netté tdmege 2,5kg

kA robot mérete (@ x magassag) 300 x 74 mm J
2.2. VALTOARAMU TAPEGYSEG

K/Iodellazonos ito BZ015-190060-AG )
Bemeneti feszliltség 100-240 V~

Bemeneti AC frekvencia 50/60 Hz

Kimeneti feszlltség 19,0 V=

Kimeneti &ram 0,6 A

Kimeneti teljesitmény 11,4 W

Atlagos aktiv hatékonysag 84,44%

Hatasfok alacsony (10%-o0s) terhelés esetén [77,18%

Eeljesitményfelve’tel készenléti allapotban 0,05 W y
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2.3. ACSOMAG TARTALMA

2 db AAA elem

1 db tavvezérld

1 db valtéaramu tapegység

2 db oldalsé kefe

1 db felmosémodul

1 db tisztitokefe

1 db hasznalati utmutatd

3. TERMEKLEIRAS

3.1. A TERMEK RESZEI ES FUNKCIOI

8. Hajtokerék

9. Oldalsé kefe

10. Leesésgatlo érzékeldk
11. Elemfedél

12. Eluls6 gérgd

13. Toltéérintkezok

PORGYUJTO

14. Porgy(jtd retesze
15. Porgydijtékiolddo gomb

.

( N .
FELULNEZET 16. HEPA sz(ir6
1. Toltésgomb és lampa TOLTOALLOMAS
2. Wifi-jelz6fény 17. Uzemijelzé lampa
3. FelsGfedel 18. Egyenaramu aljzat
4. E'ita”a'y'ﬁ'o'do Qolmb colbkkel 19. Toitderintkezok
5. tkdz6 Utkdzésgatlo érzékelbkke . e
6. Bekapcsolégomb és lampa TAWI.E.Z!ERLO
7. Porgyiijts 20. Toltésgomb
. 21. Spiralis takaritas gomb
ALULNEZET

22. Falkovet6 takaritas gomb

23. Megszakitas/Inditas gomb

24. Vizaramlas csokkentése gomb
25. Vizaramlas névelése gomb
26. Szivoerd ndvelése gomb

27. Szivéerd csokkentése gomb
28. Szabadtisztitas-gomb

29. Iranyitégombok

30. Okos takaritds gomb

31. Némitas gomb
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3.2. ALLAPOT KIJELZOK

Uzemjelzé lampa és Toltésjelzé lampa

A robot allapota Uzemjelzé lampa Toltésjelz6 lampa
Kikapcsolva Kikapcsolva Kikapcsolva
Készenléti izemmod Zolden vilagit Kikapcsolva

Tisztitas Zolden vilagit Kikapcsolva

Tisztitds megszakitva Zolden villog Kikapcsolva
Atoltéallomasra valo visszatérés Zolden villog Narancssargan vilagit
megszakitva

Visszatérés a toltéallomasra Zolden vilagit Narancssargan vilagit
Toltées Zolden vilagit Zolden villog

Teljesen feltoltve Zolden vilagit Zolden vilagit
Alacsony akkumulatorfesziiltség Zolden vilagit Pirosan vilagit

Alvo lzemmod Kikapcsolva Kikapcsolva
Felhasznaloi mivelet szikséges Pirosan villog Kikapcsolva

Wifi-jelz6fény

Wifi-kapcsolat allapota Wifi-jelz6fény
Kikapcsolva Kikapcsolva
Levalasztva (parositas tzemmad) Zolden villog
Csatlakozva Zolden vilagit

4. A TERMEK HASZNALATA

4.1. AZ ELSO HASZNALAT ELOTT
*  Vegye ki a robotporszivot a dobozbdl, és ugyeljen arra, hogy minden alkatrészt vegyen ki a

csomagolasbol.

» Tavolitsa el a csomagoléanyagot és terméken talalhaté cimkéket, és gondoskodjon ezek

biztonsagos hulladékkezelésérdl.

»  Avrobotporszivé és a mellékelt tartozékok hasznalata el6tt ellenérizze, hogy nem sértltek-e.
Ne hasznaljon sérllt készlléket vagy sérllt tartozékokat.

A robotporszivéd kicsomagolasa utan az elsé hasznalatra vald el6készitéshez kdvesse az alabbi

lépéseket.
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1. lépés: Tavolitsa el a robot oldalarél a 2. lépés: Helyezze fel a bal és jobb oldali
véddszalagokat. keféket a robot also részére.

3. lépés: A toltéallomast rendezett,

vizszintes padléfelileten helyezze el a tapegységet a  fali aljzatba, és
falhoz. A  toltéallomas  elhelyezésével csatlakoztassa a  toltéallomashoz a
kapcsolatos tovabbi tudnivalokat lasd: ,,4.2. tapkabelt. A toltéallomas tetején kigyullad
A TOLTOALLOMAS ELHELYEZESE”, 97. az uzemjelz6 lampa.

oldal.

5. lépés: Helyezze a robot elulsé részét a toltéallomasra, ligyelve arra, hogy a toltéallomas két
toltéérintkezdje illeszkedjen a robot also részén talalhato érintkez6khoz. A téltés megkezdésekor
hangjelzés hallhato, és a toltesjelz6 lampa villogni kezd. A robot téltésével kapcsolatos tovabbi
tudnivalokat lasd: ,,4.3. A ROBOT TOLTESE”, 97. oldal.

4.2. ATOLTOALLOMAS ELHELYEZESE

A toltéallomast kdnnyen hozzaférhetd elektromos aljzat
alatt, vizszintes fellleten, a talajra merélegesen, a
kovetkezd tavolsagokat szabadon hagyva helyezze a
falhoz:

Megjegyzések:

A toltéallomas minden oldalan legalabb 0,5 méter.
A toltéallomas elétt legalabb 1,5 méter.
Alépcsoétol legalabb 1,5 méter.

A toltéallomas elé helyezett barmilyen targy megakadalyozza, hogy a robotporszivéd
automatikusan feltoltsén. Tartsa Uresen a terlletet.

A toltéallomas nem helyezhetd el olyan helyen, ahol a fényt visszaveré targyak és fellletek
talalhatok, valamint ahol erés a visszatiikrozédés, példaul kdzvetlen napfény éri a teriletet,
vagy tukrok vannak a kézelben.

Ha a padlo fabol késziilt, a téltéallomast a fa erezetével egy iranyban helyezze el.

A csatlakozédugasz mindig legyen bedugva az elektromos aljzatba. Ha a tdlt6allomas nem
kap aramot, a robotporszivé nem talalja meg, és nem tud automatikusan feltolteni.
Gy6z6djdon meg arrdl, hogy a toltéallomas jelz6fénye vilagit, amikor csatlakoztatva van,
kllénben a robot nem tud automatikusan visszatérni a téltéallomashoz az ujratdltéshez.

A tapkabelt ugy helyezze el a fal mentén, hogy ne akadjon bele a robotporszivé keféibe vagy
kerekeibe.

4.3. AROBOT TOLTESE

Az els6 hasznalat elétt teljesen toltse fel a robotot, ehhez kézzel kell a téltéallomasra rahelyeznie.
Toltés kozben villog a toltésjelzd lampa. A robot teljes feltdltése teljesen lemertilt akkumulator
esetén korilbelll 5 6rat vesz igénybe. Ha a tdltés befejez6détt, a toltésjelzé lampa folyamatosan
vilagit.
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Kézi toltés

Arobot toltésének kézi elinditasahoz, helyezze a robot elllsd

részét a toltdallomasra, tgyelve arra, hogy a tolt6allomas

két toltéérintkezdje illeszkedjen a robot alsé részén talalhaté
érintkez6khoz. A toltés megkezdésekor hangjelzés hallhato,
és a toltésjelzd lampa villogni kezd.

Megjegyzések:

* A robot toltéérintkezi akkor érintkeznek tokéletesen
a toltéallomas érintkezdivel, ha a robot eleje bizonyos
tavolsagban van a toltéallomastol.

*  Ha arobot ki van kapcsolva, a téltés megkezdése el6tt
automatikusan bekapcsol.

* A robotot részlegesen feltoltott akkumulatorral szallitjuk. Ha az akkumulator teljes feltdltése
el6tt megkezdi a takaritast, a robot hamarabb visszatérhet a toltéallomasra a toltéshez, mint a
késébbi tisztitasi ciklusok soran.

Automatikus toltés

Az automatikus toltés a kdvetkez6 médok egyikével torténhet:

* Ha a robot a toltéallomasrdl inditja a tisztitasi ciklust, a ciklus befejezése utan visszatér a
toltéallomasra az toltéshez.

. Ha az akkumulatorfesziltség alacsony a ciklus befejezése el6tt, a robot visszatér a
toltéallomasra a toltéshez. Az akkumulator feltdltése utan a robot automatikusan folytatja a
takaritast, befejezi a tisztitasi ciklust, majd visszatér a tolt6allomasra.

»  Afelhasznald megnyomija a roboton vagy a tavvezérlén a Toltésgombot, amikor a robot be van
kapcsolva és nem a téltéallomason all. A robot bekapcsolja a toltésjelzé lampat, és megkezdi
a toltéallomasra vald visszatérést.

Megjegyzések:

»  Tisztitas kdzben ne helyezze at a toltéallomast, kilénben eléfordulhat, hogy a robot nem tud
visszatérni a toltéallomasra a toltéshez.

+  Toltés kdzben nem lehet a robotot kikapcsolni.

* Ha hosszu ideig nem kivanja hasznalni a robotot, kapcsolja ki, és az energiakdltségek
csokkentése érdekében hizza ki a valtéaramu tapegységet.

4.4. ATAVVEZERLO ELOKESZITESE

FIGYELMEZTETES: A tavvezérlé kisméret(i elemeket tartalmaz. A tavvezérlst gyermekektd| tartsa
tavol, és ne nyelje le az elemeket. Az elem lenyelése esetén azonnal forduljon orvoshoz.

A robothoz tavvezérlé tartozik, mellyel kisebb tavolsagrél konnyedén vezérelheti a késziiléket.

A tavvezérld hasznalatat a robot bekapcsolasat és az elemek tavvezérlébe vald behelyezését
kévetden kezdheti meg. A tavvezérlé hasznalata soran ugyeljen a kdvetkez&kre:

*  Arobottol legfeliebb 9 méterre tartézkodjon.
+  Atavvezérl6t iranyitsa a robot felé.
*  Arobot és a tavvezérld kozott ne legyen semmilyen akadaly.

Atavvezérld két darab AAA elemmel miikddik. Az elemek behelyezéséhez vagy cseréjéhez kdvesse
az alabbi Iépéseket:

1. Nyissa ki az elemtarté rekeszt.

2. Ha cseréli az elemeket, vegye ki a régi elemeket.

3. Helyezze be a mellékelt vagy az Uj elemeket a » »
megfeleld (+/-) polaritassal.

4. Zarja be az elemtarto rekeszt.

Megjegyzések:

. Cserélje ki az elemeket, ha lemerliltek, vagy ha szivarognak.

»  Csak a jelen kézikdnyvben megadott tipusi elemeket hasznaljon.

*  Ha hosszabb ideig nem kivanja hasznalni a tavvezérlét, vegye ki bel6le az elemeket.

»  Soha ne toltse Ujra a nem Ujratoltheté elemeket, ne szerelje szét az elemeket, és ne dobja
tlizbe azokat.

=
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* Az elemet ne tegye ki magas hémérsékletnek vagy kézvetlen napsitésnek.
. Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladékba. A kérnyezet védelme érdekében az elemeket a
hatalyos el6irasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

4.5. AROBOT BE-/KIKAPCSOLASA

A robot bekapcsolasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsolégombot a roboton,
amig két hangjelzést nem hall. A bekapcsolast kévetéen a roboton kigyullad az izemjelzé
lampa, és a késziilék készenléti izemmaodba Iép.

«  Arobot kikapcsolasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsolégombot a roboton, amig
az Uzemjelz6 lampa kikapcsol.

Megjegyzések:

. Ne kisérelje meg kikapcsolni a robotot, amikor mozog. El&sz6r szakitsa meg a robot miikodését.
. Nem lehet kikapcsolni a robotot, amikor csatlakozik a toltéallomashoz.

4.6. AROBOT NEMITASA ES A NEMITAS MEGSZUNTETESE

Bekapcsolas utan, amikor megnyom egy gombot a roboton vagy a tavvezérlén, illetve amikor

megkezdddik a toltés, a robot hangjelzést ad. Ez értesitésként szolgal arrdl, hogy a robot megkapta

a parancsot.

= Arobot némitdsahoz vagy a némitas megsziintetéséhez nyomja meg a tavvezérlén a némitas
gombot.

«  Amikor ismét bekapcsolja az el6z8leg némitott robotot, a robot nem lesz elnémitva.

4.7. AROBOT INDITASA/A TISZTITAS MEGSZAKITASA

«  Amikor a robot be van kapcsolva, a tisztitasi mivelet elinditdsahoz, megszakitasahoz vagy
folytatdsahoz nyomja meg a roboton a bekapcsolégombot, vagy a tavvezérlén a megszakitas/
inditds gombot. Ha megszakitja a tisztitast, és nem folytatja, kialszik az izemjelzd lampa, és a
robot 10 perc utan alvé izemmaodba lép.

*  Amikor a robot alvé lizemmaédban van, a roboton talalhaté bekapcsolégomb megnyomasaval
keltheti fel, és kapcsolhatja készenléti izemmodba. A tisztitas folytatasahoz a tavvezérlén is
megnyomhatja a megszakitas/inditas gombot.

= A robot toltéallomasra vald visszatérése kdzben megnyomhatja a bekapcsolo- vagy
toltésgombot a készliléken, vagy a megszakitas/inditdas gombot a tavvezérlén, hogy
megszakitsa a visszatérést. A visszatérés folytatasahoz nyomja meg a téltésgombot a roboton
vagy a tavvezérlén. Ha nem folytatja a visszatérést, 10 perc utan a robot magatdl folytatja a
visszatérést.

. Miutan megszakitotta a robot miikddését, a roboton az lizemjelzd lampa villogni kezd.

4.8. FONTOS TISZTIiTAS ELOTTI TIPPEK

1. A megtisztitando teriletrdl elére tavolitsa el a kis targyakat (jatékok, disztargyak, kirakés
jatékok stb.), valamint a térékeny és kénnyi targyakat ( porcelan, keramiak, lvegtargyak,
vazak, kis viragcserepek stb.).

2. Tisztitas el6tt tavolitsa el a foldon szétszérodva heverd olyan targyakat, mint a ruhak, konyvek,
ovek, papirlapok, papirhalmok, jegyzettombok, kis szdényegek, tapkabelek, mivel ezek
beakadhatnak a kefékbe vagy a hajtokerekekbe. Ha a robotporszivé atmegy egy tapkabelen,
hosszu, lelégé asztalteritén, stb., és megragadja azt, targyakat hizhat le az asztalrél, vagy
felborithat valamit.

3. Tavolitsa el az éles és kemény targyakat a padlorol, amelyek feliileti karcolasokat okozhatnak.

4. Emelje fel a foldrél az olyan targyakat, mint a hosszu, lelégd asztalteritdk, fliggdonyok,
redényzsinorok.

5. Arobotporszivdo nem szényegpadlé vagy szényegek alapos tisztitasara szolgal. Ne hasznalja
hosszu szalu vagy vastag, bolyhos szényegek porszivézasahoz. A hosszu rojtokkal, bojtokkal
rendelkezé szényegek esetén hajtsa a bojtokat a szényeg ala, hogy megakadalyozza, hogy,
beakadjanak vagy beszoruljanak a robotkefékbe.

6. Tekerjen fel minden laza kabelt.

7. A robotporszivd a kevesebb akadalyt tartalmazé helyiségekben hatékonyabban takarit.
Helyezze a butorokat (pl. a székeket) a helyikre.
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8. A sotét szinl fellletek csokkenthetik a leesésgatld érzékelék hatékonysagat. A leesésgatlo
érzékel6k megakadalyozzak, hogy a robotporszivé sétét szinl padldkon vagy sétét mintazatu
sz6nyegeken mikodjon és porszivézzon, valamint, hogy leessen a lépcs6krél vagy a
szélekrdl. Ha az érzékel6ket nem tisztitjak rendszeresen, az a robotporszivd nem megdfeleld
mikodéséhez vezethet.

9. Ha egy lépcséfok, Iépcsbsor vagy erkély van a tisztitasi teruleten, fizikai akadalyra van
szlikség a leesési zéna szélén a terlletre torténé belépés megakadalyozasahoz, és az eszkdz
biztonsagos miikddésének biztositasahoz.

10. Ne hasznalja a robotporszivét nedves vagy paras kornyezetben (pl. firdészoba), illetve nedves
vagy vizzel boritott feltleten. Ne hasznalja a robotot folyadékok, nedves szennyez&dések vagy
nedves terlletek porszivézasara, mert az karosithatja a készuléket.

4.9. AKULONBOZO TISZTITASI UZEMMODOK HASZNALATA

A kulénb6z8é kdévetelményeknek és padlotipusoknak megfeleléen a robotporszivé kilénbdzé
tisztitasi Uzemmaddjai kozull valaszthat.

Tipp: Amikor a robot tisztitast végez, a szivoerd beallitdsahoz nyomja a meg a tavvezérlén a

szivoerd csokkentése/ndvelése gombot.

4.9.1. OKOS TAKARITAS

Ez az alap takaritasi tzemmaod, és ezt hasznaljak
leggyakrabban a napi takaritashoz. Az OKOS
TAKARITAS médban a robotporszivé médszeresen
takarita ki a szobat el6re-hatra haladva. A
leghosszabb egyenes takaritasi tavolsag 4 méter.

A beallitas médja: A robot bekapcsolasa utan

nyomja meg a fékapcsolo gombot a roboton vagy
az OKOS TAKARITAS gombot a tavvezérlén.

4.9.2. FALKOVETO TAKARITAS

Ez a takaritdsi moddszer szélek, sarkok vagy
rogzitett targyak (pl. butorok) pereme kordli
takaritasra alkalmas. A robot a rogzitett targytol 2
cm-nél kisebb tavolsagban végzi el a FALKOVETO
TAKARITAST.

A bedllitis médja: A robot bekapcsolasa utan
nyomja meg a FALKOVETO TAKARITAS gombot
a tavvezérlon.

4.9.3. SPIRALIS TAKARITAS

A, SPIRALIS TAKARITAS” program kivalasztasakor
a robot intenziven fog kitakaritani egy adott ¢ [

¥

b

terliletet a kivalasztott kezd&pont korul. A robot
spiralis mintazatot kévetve mozog egy kis atmérgji
fellileten, majd visszatér az eredeti kezd6pontra.

A bedllitis médja: A robot bekapcsolasa utan
nyomja meg a SPIRALIS TAKARITAS gombot a L
tavvezérlon.
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4.9.4. NEM FELTERKEPEZETT, SZABAD TISZTIiTAS

A szabad tisztitasi ciklus 90 percig tart. A ciklus
végeén a robot visszatér a téltdallomasra.

A beadllitds moédja: A robot bekapcsolasa utan
nyomja meg a tavvezérlbn a szabadtisztitas-
gombot.

4.9.5. KEZI UZEMMOD

Amikor a robot kézi lzemmodban van, megnyomhatja a tavvezérlén az iranyitogombokat, hogy a
robot kulénb6zé iranyokba haladjon a tisztitas soran.

+  Nyomja meg a ,fel” gombot, hogy a robot egyenesen elére haladjon.

. Nyomja meg a ,le” gombot, hogy a robot elforduljon 180 fokkal.

*  Nyomja meg a ,bal” gombot, hogy a robot elforduljon balrél jobbra.

. Nyomja meg a ,jobb” gombot, hogy a robot elforduljon jobbrdl balra.

. Nyomja meg és tartsa lenyomva a fenti gombok egyikét, hogy a robot folyamatosan mozogjon
vagy forduljon.

. Miutan felengedi a fenti gombok egyikét, a robot szlinetet tart, és varja a kdvetkezé parancsot.

A robot az alabbi médszerek egyikének alkalmazasaval helyezhet6 kézi izemmaodba:

*  Amikor a robot csatlakoztatva van a téltéallomashoz, nyomja meg a tavvezérlén a ,le” gombot.
A robot ekkor hatramenetben visszatér a téltéallomas melletti nyitott teriletre, és 180 fokkal
elfordul.

*  Amikor a robot normal tisztitasi médban van, vagy a toltéallomasra tér vissza, nyomja meg a
tavvezeérlén valamelyik iranyitogombot. Ekkor a robot kilép a tisztitasi Uzemmaodbdl, és kézi
Uzemmodba lép.

4.10. AFELMOSOFUNKCIO HASZNALATA

A robot egyidében képes felporszivozni és felmosni a padlét. A felmosofunkcié hasznalata el6tt fel
kell helyeznie a felmosomodult, és fel kell tdltenie a viztartalyt.

Tipp: Amikor a robot felmosast végez, a vizaramlas beallitisahoz nyomja meg a tavvezérlén a
vizaramlas csokkentése/ndvelése gombot.
Megjegyzések:

. Ha nem helyezi fel a felmosémodult, nem folyik viz a padléra, akkor sem, ha van viz a
viztartalyban.

* A felmosofunkciéd hasznélata utan Uritse ki a viztartalyt, vegye le a felmosémodult, illetve
tisztitsa meg és szaritsa meg a felmosobetétet.

A felmosodmodul felhelyezéséhez és a viztartdly megtoltéséhez kdvesse az alabbi Iépéseket.

1. lépés: ROgzitse a felmosdbetét a 2. lépés: Erésitse fel a felmosomodult a
felmosobetét-lemezre. robot aljara.
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3. lépés: A viztartaly eltavolitasahoz nyomja 4. 1épés: Emelje fel a tartaly tetején talalhatéd
meg a viztartalykioldé6 gombot. gumidugot, és tdltse fel a tartalyt vizzel.

5. lépés: Nyomja meg és szorosan zarja le a 6. lépés: Tolja vissza teljesen a viztartalyt
gumidugot. a robotba.

4.11.A MOBILALKALMAZAS HASZNALATA

A QILIVE SMART mobilalkalmazas segitségével 6sszekapcsolhatja a robotot a wifi-halézattal, igy
iOS vagy Android okoseszkozzel barhonnan vezérelheti és felugyelheti a robot mikddését. Az
alkalmazas segitségével kiilonb6z6 feladatokat hajthat végre, példaul a kovetkezéket:

»  Tisztitasi ciklusok Utemezése, inditasa, megszakitasa
vagy torlése

Tisztitasi preferenciak testreszabasa

A robot aktualis allapotanak ellenérzése

Arobot elnevezése

Automatikus szoftverfrissitések fogadasa

Valaszok keresése gyakran ismételt kérdésekre

A robot megosztasa masokkal

Megjegyzések:
. Az alkalmazasszoftver el6zetes értesités nélkil frissilhet. Emellett az aktudlis alkalmazas

felllete a jelen kézikonyvben szerepld utasitasoktdl eltérd lehet. Az alkalmazas bizonyos
funkciokkal b&éviilhet, mig mas emlitett funkciék megsziinhetnek.

Az alkalmazas hasznalatanak megkezdéséhez kdvesse az alabbi Iépéseket. Megjegyzés: Néhany
Iépés kismértékben eltérhet, attol fliggéen, hogy az alkalmazas régebbi vagy Ujabb verziojat
hasznalja.

1. Gybz6djon meg arrél, hogy a vezeték nélkili utvalasztéd biztosit 2,4 GHz-es savon mikddé
wifi-halézatot.

2. Az okoseszk6zon kapcsolja be a helymeghatarozast és a Bluetooth-funkciét. A wifi-t (WLAN) is
kapcsolja be, és csatlakoztassa a késziiléket a 2,4 GHz-es wifi-halézathoz.

3. Toltse le és telepitse okoseszkdzére a QILIVE SMART alkalmazast. Az alkalmazas
megtalalasahoz irja be az App Store-ban vagy a Google Play aruhazban a ,QILIVE SMART”
kifejezést, vagy olvassa be a fenti QR-kddot.
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4. Nyissa meg az alkalmazast, és fogadja el a ,Felhasznaléi megallapodas és Adatvédelmi
szabalyzat” dokumentumot. Ekkor megjelenik a Login (Bejelentkezés) képernyd. Valassza
a ,Kiprobalas vendégként’, majd a ,Folytatas” elemet. A masik lehetéség, hogy a fiok
létrehozasahoz a ,Regisztracio” elemet valasztja, vagy a ,Bejelentkezés” lehetéséget, ha mar
rendelkezik fiokkal.

5. Kapcsolja be a robotot, majd nyomja meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig az téltésgombot,
és a robot parositas modba lép. A robot hangjelzést ad, és a wifi-jelz6fény villogni kezd.
Megjegyzés: A robot minddéssze 3 percig lesz parositas Uzemmddban. Igy a robot
hozzaadasahoz szilkséges kovetkezd Iépést 3 percen belil el kell végeznie. Megismételheti
ezt a lépést, és a robot ismét parositas médba Iéphet.

6. Az alkalmazas kezddlapjan a képernyd jobb felsé sarkaban valassza a ,+” jelet, majd az
,Eszk0z hozzaadasa” lehetéséget. Megnyomhatja az ,Eszkéz hozzaadasa” gombot a
képernyd k6zépsd részeén is. Ezutan az alkalmazas megkezdi a parositas Uzemmaodban [évé
kozeli eszk6zok keresését. A Elérhetd eszkdzok...” alatt a robot képét kell latnia, egy kék
,Hozzaadas” gombbal a jobb oldalon.

7. Nyomja meg a kék ,Hozzaadas” gombot. Amikor megjelenik a kbvetkezd képerny6, valassza ki
a 2,4 GHz-es wifi-halozatot, irja be a jelszo6t, majd valassza a ,Kovetkez8” lehetéséget. Varjon
néhany masodpercet, amig a hozzaadas folyamata befejez6dik. Ha a robot hozzaadasra
kertlt, a képernyén megjelenik a robot képe és mellette egy pipa lathaté.

8. Valassza a ,Kész” lehet&séget a robot f6 vezérléképernydjére valo visszatéréshez. Most mar
az alkalmazas segitségével vezérelheti és felligyelheti a robotot.

5. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

A robotporszivé csucsteljesitményl mikodésének megbrzése érdekében hajtsa végre az alabbi
eljarasokat. Ha azt észleli, hogy az egység kevesebb térmeléket szed fel a padlordl, uritse ki a
portartalyt, tisztitsa meg a porsziréket, a kerekeket és az dsszes kefét.

Csere gyakorisaga*

Tisztitas gyakorisaga

Felmosdébetét

Minden felmosasi feladat utan tisztitsa
meg

30 felmosas utan

kisallatot tart)

Felmosébetét-lemez Mossa le a lemezt sziikség szerint /
Viztartaly Uritse ki minden felmosas utan, és /
sziikség szerint mossa ki
Porgy(ijté Szlkség szerint Uritse ki és tisztitsa meg /
a tartalyt
HEPA sziiré Tisztitsa meg hetente egyszer (kétszer, ha | 6-12 havonta

Oldals¢ kefék Tisztitsa meg havonta egyszer (kétszer, 3-6 havonta
ha kisallatot tart)

Elllsé gorgd Tisztitsa meg kéthetente egyszer /

Hajtokerekek Tisztitsa meg kéthetente egyszer /

Erzékel6k Tisztitsa meg havonta egyszer /

Toltéérintkezok Tisztitsa meg kéthetente egyszer /

* A csere gyakorisaga eltérd lehet. Lathatd kopas esetén ki kell cserélni az alkatrészeket.
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5.1. ALTALANOS KARBANTARTAS ES TISZTIiTASI INFORMACIOK

1.

Akarbantartas vagy a tisztitas megkezdése elétt kapcsolja ki a robotot és huzza ki a téltéallomas
csatlakozodugaszat a haldzati aljzatbol. Ugyeljen ra, hogy ne kapcsolja be véletlentil a robotot.
Soha ne meritse a robotporszivot és a toltéallomast vizbe vagy mas folyadékba!

Soha ne permetezzen vagy Ontson vizet vagy mas folyadékot a robotporszivéra vagy annak
belsejébe.

Ne hasznaljon surol6 hatasu tisztitdszereket, vegyszereket, Uvegtisztitokat, univerzalis
tisztitdszereket vagy olajalapu karbantarté anyagokat!

Ha hosszu ideig nem kivanja hasznalni a robotot, a tarolas elétt toltse fel teljesen, majd
kapcsolja ki, és tarolja hiivos, szaraz helyen. A tulkisilés elkerllése érdekében legalabb
haromhavonta téltse fel.

5.2. APORTARTALY ES A SZURO TISZTITASA

Megjegyzés: A portartaly levalasztasakor tigyeljen arra, hogy a por ne boruljon ki a portartalybél.
Az alabbi esetekben azonnal Uritse ki a portartalyt:

Amikor a zaj hirtelen megné.
Amikor a szivéerd hirtelen gyengiil.

1.

Nyissa ki a fels6é fedelet. Nyomja meg
a tartalykioldd gombot, és vegye ki a
portartalyt.

2. Enyhén huzza meg a tartalyfedél reteszét,
és nyissa ki a tartalyfedelet.

4. Vegyekia HEPAsziirét, és atisztitokefével

3. Uritse ki a portartalyt. tavolitsa el a port. Ha a sz(r6 tulsagosan
szennyezett, mossa le.
N
S Xt
L
5. A portartalyt nedves ruhaval t6rélje le. Ha | 6. Szaritsa meg teliesen a portartalyt és
a tartaly tulsagosan szennyezett, mossa a sz(rét, a kdzvetlen napfénytdl védett
le. helyen.

7. Helyezze vissza a HEPA szl(rét a|8. Zarja le a portartaly fedelét, és helyezze

portartalyba. vissza a tartalyt a robotba.
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5.3. AZ EGYEB ALKATRESZEK TISZTITASA
Megjegyzések:

*  Akovetkezd alkatrészek tisztitasahoz szaraz ruhat hasznaljon.
»  Ne hasznaljon nedves ruhat, mert az alkatrészekbe viz keriilhet, ami kart okozhat.

1. Tisztitsa meg a toltdallomason,
valamint a robot alsé részén talalhaté | 2.
toltéérintkezéket.

Tisztitsa meg a leesésgatlo érzékelbket.

3. Tisztitsa meg a hajtokerekeket és az elsé
gorg6t.

6. HULLADEKKEZELESI UTASITASOK

A készilék jeldlése (athuzott szemeteskuka szimboélum) megfelel a ,Hasznalt
elektromos és elektronikus berendezésekrél” szol6 2012/19/EU  eurdpai
iranyelvnek. Ez a jel6lés azt jelenti, hogy ez a berendezés hasznos élettartamanak
végén nem artalmatlanithatd mas haztartasi hulladékkal egyutt. A felhasznalo
koteles atadni a hasznalt elektromos és elektronikus berendezéseket begydjtését
végz6 Uzemeltet6knek. Abegyljtési Uzemeltetdk, beleértve a helyi gyijtépontokat,
Uzleteket és helyi hatésagokat, megfelelé rendszert hoznak létre a berendezések

begy(jtésére. A hasznalt elektromos és elektronikus berendezések megfelelé
gyUjtése segit elkertini azokat az emberi egészségre és a kdrnyezetre gyakorolt

karos hatasokat, amelyek a veszélyes Osszetevék jelenlétébdl, valamint a
berendezések nem megfeleld tarolasabol és kezelésébdl erednek.

Az elemeket a haztartasi hulladékba helyezni tilos. Kérjuk, hogy a nem hasznalt
elemeket vigye el az erre a célra kijelolt gyUjtéhelyre. A hulladékkezeléssel
kapcsolatban forduljon a helyi hatésagokhoz vagy a forgalmazéhoz. Az elemek
el6irasszer( artalmatlanitdsaval védi a kdrnyezetet és az emberi egészséget.
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1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA P. 106
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6. INSTRUCTIUNI DE ELIMINARE P. 121
7. GARANTII P. 122
1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

inainte de a folosi acest produs, cititi cu atentie aceste instructiuni si
pastrati manualul pentru o utilizare ulterioara.

1.

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de minim 8 ani si
de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse
sau care nu au experienta si cunostintele necesare, numai daca
sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
aparatului in conditii de siguranta si inteleg pericolele implicate.

2. Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.

3. Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru utilizator nu
trebuie sa fie efectuate de catre copii decat sub supraveghere.

4, Aparatul trebuie utilizat numai cu sursa de alimentare pe care ati
primit-o impreuna cu aparatul.

5. Aparatul trebuie sa fie furnizat numai la o tensiune de siguranta
foarte joasa (SELV) corespunzatoare marcajului de pe aparat.

6. Inainte de curatare sau intretinere a aparatului, stecarul trebuie
scos din priza.

7. Pericolul poate aparea daca aparatul trece peste cablul de
alimentare.

8. Este necesar sa luati masuri de precautie in t|mpul intretinerii.

9. AVERTIZARE: in scopul incarcarii bateriilor

refincarcabile, utilizati numai adaptorul c.a. si statia
de Tncarcare furnizate impreuna cu aparatul.

10. AVERTIZARE: Referitor la bateriile reincarcabile ale aspiratorului
robot: Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de
persoane calificate.

11. AVERTIZARE: Bateriile uzate nu trebuie aruncate in gunoiul
menajer. Duceti-le la un loc de colectare/eliminare desemnat.

12.

Bateria trebuie scoasa din aparat inainte ca acesta sa fie eliminat
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13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.
27.

28.
29.

30.

ca deseu.

Aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua de alimentare
atunci cand scoateti bateria.

Respectati toate avertismentele legate de aspiratorul robot si
piesele acestuia.

Nu utilizati un cablu de alimentare, un stecher sau o priza de
curent deteriorata.

Copiii si animalele de companie trebuie supravegheate céand
aspiratorul robot functioneaza.

Pastrati intotdeauna stecarul conectat la priza. Daca statia de
incarcare este deconectata, bateria nu poate fi incarcata automat.
Nu utilizati aparatul daca a fost scapat de la inaltime, daca exista
semne vizibile de deteriorare sau daca bateria reincarcabila se
scurge.

Asigurati-va intotdeauna ca aveti mainile uscate Tnhainte de a folosi
stecherul sau de a porni aparatul.

Nu manipulati niciodata aspiratorul robot si statia de incarcare cu
mainile ude sau umede.

Nu atingeti stecarul si cablul de alimentare cu mainile ude sau
umede.

Desfasurati complet cablul de alimentare inainte de utilizare.

Nu puneti nimic deasupra robotului.

Numai pentru uz casnic, in interior! Nu se recomanda utilizarea in
locuri expuse la conditii de umezeala, cum ar fi bai sau camere de
spalat, precum si in locuri inguste si situate la Tnaltime, cum ar fi
mese sau rafturi. Daca se utilizeaza in aceste locatii, pot aparea
daune critice (functionare anormala si deteriorare). Nu utilizati
aparatul in medii exterioare.

Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste margine, sa atinga
suprafete fierbinti sau sa se incurce. Nu asezati un obiect greu pe
cablul de alimentare, acesta ar putea sa-l rupa.

Nu smulgeti niciodata stecarul tragand de cablul de alimentare.
Din motive de siguranta, se recomanda conectarea aparatului
direct la propria priza electrica, pe un circuit dedicat, separat de
alte aparate. Daca circuitul electric este supraincarcat cu alte
aparate, este posibil ca aparatul dvs. sa nu functioneze corect.
Nu se recomanda utilizarea impreuna cu un prelungitor sau cu o
extensie.

Nu lasati cablul de alimentare desfacut expus pe podea.

Scoateti si eliminati in siguranta orice material de ambalare si
etichete promotionale inainte de a utiliza aparatul pentru prima
data. Nu scoateti etichetele de evaluare si informatiile de siguranta!
Inainte de conectarea la priza, asigurati-va ca nu exista praf sau
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31.

32.
33.

34.
35.

36.

37.

38.
39.

40.
41.

42.
43.

44.

45.

46.

47.

apa pe mufa de alimentare.

Depozitati si utilizati acest robot numai in medii cu temperatura
ambientalda. Este interzisa utilizarea produsului la temperaturi
extrem de scazute (sub 0 °C) sau ridicate (peste 40 °C).

Nu folositi niciodata pentru a colecta ceva care fumega sau arde,
cum ar fi tigari, scrum fierbinte sau chibrituri.

Nu utilizati niciodata pentru a colecta lichide inflamabile sau
combustibile, cum ar fi bauturi spirtoase metilate, benzina, acetona
etc., si nici nu utilizati in zona in care acestea pot fi prezente.

Nu folositi niciodata pentru a colecta obiecte ascutite si dure, cum
ar fi piese de sticla, aschii de metal, monede, cuie, suruburi etc.
Nu folositi niciodatd pentru a colecta materiale corozive sau
toxice, cum ar fi acizi minerali, solutii alcaline, oxidant, curatator
de scurgere, Tnalbitor cu clor, amoniac etc.

Nu-I utilizati niciodata Tntr-un spatiu inchis umplut cu vapori degajati
de vopsea pe baza de ulei, substante impermeabile pentru molii,
diluant de vopsea, praf inflamabil sau alti vapori toxici sau explozivi.
Evitati utilizarea aspiratorului robot in locatii cu lampi de birou si
luméanari asezate pe podea, precum si in locuri cu benzina, alcool
distilat, diluant, scrumiere cu tigari aprinse etc.

Nu acoperiti senzorii si nu lipiti etichete pe robot sau pe statia de
incarcare.

Nu utilizati acest aparat in mediu ud sau umed (de ex. baie), pe
suprafete umede sau suprafete cu apa ingramadita. Nu folositi
robotul pentru a aspira lichide sau murdarie umeda.

Este posibil ca robotul sa nu functioneze normal pe o podea
neagra.

Nu scurtcircuitati niciodata pinii de incarcare cu obiecte metalice
precum surubelnite etc.

Nu folositi niciodata robotul fara filtre.

Nu introduceti niciodata obiecte straine in deschideri. Nu operati
cu orificiile blocate. Inainte de fiecare utilizare, asigurati-va ca
deschiderile sunt lipsite de praf, par, scame si orice poate reduce
fluxul.

Asigurati-va ca usile principale sunt inchise. Este posibil ca robotul
aspirator sa nu-si poata continua functionarea daca este blocat la
pragul usii de la intrare. Nu permiteti aspiratorului robot sa circule
in afara casei.

Se recomanda verificarea regulata a aparatului.

Reparatiile trebuie efectuate numai de cétre tehnicieni autorizati.
Nu este recomandat ca utilizatorii sau alte persoane neautorizate
sa incerce sa repare sau sa dezasambleze produsul.

Nu utilizati accesorii si piese de schimb care nu au fost livrate
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impreuna cu acest robot aspirator sau care nu au fost fabricate
pentru acest model.

1.1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU BATERIE

48.

49.

50.

51.
52.
53.
54.

55.
56.

57.
58.

59.
60.

61.

Pentru a folosi telecomanda aveti nevoie de doua baterii AAA (1,5 V).
Pentru a afla cum sa introduceti sau sa inlocuiti corect aceste baterii,
consultati ,,4.4. Pregatirea telecomenzii” de la pagina 114.

AVERTIZARE NU LE LASATI LA INDEMANA COPIILOR.
Inghitirea poate duce la arsuri chlmloe perforarea tesuturilor moi,

si deces. Arsurile severe pot aparea in decurs de doua ore de la
ingestie. Solicitati imediat asistentd medicala.

AVERTIZARE: Trebuie sa scoateti bateriile daca intentionati sa

depozitati telecomanda pentru o perioada lunga de timp in care nu
intentionati sa o utilizati.

Nu permiteti copiilor sa inlocuiasca bateriile fara supravegherea
unui adult.

Baterile descarcate trebuie scoase din aparat si eliminate in

siguranta.

Nu aruncati bateriile in foc. Nu expuneti bateriile la caldura sau

foc. Evitati depozitarea in lumina directa a soarelui.

Daca bateria se scurge, scoateti-o cu o carpa din compartimentul
bateriei. Eliminati bateria conform reglementarilor. Daca acidul din
baterie s-a scurs, evitati contactul cu pielea, ochii si membranele
mucoase. Clatiti zonele afectate imediat dupa contactul cu acidul

si spalati cu multa apa curata. Vizitati un medic.

Nu incapsulati si/sau modificati bateriile.

nainte de a arunca acest produs aruncati bateriile intr-un mod

sigur pentru mediu.

Pastrati bateriile in interior (0 °C - 40 °C).

Introduceti intotdeauna bateriile corect in functie de polaritatea (+ si

-) marcata pe baterie si echipament. Cand bateriile sunt introduse

in sens invers, acestea pot fi scurtcircuitate sau incarcate. Acest
lucru poate provoca supraincalzire, scurgeri, emanare, rupere,

explozie, incendiu si vatamari corporale.

Nu trebuie s amestecati diferite tipuri de baterii sau bateriile noi

cu cele folosite.

Bateriile trebuie introduse cu polaritatea corecta. Bornele de

alimentare nu trebuie scurtcircuitate. De exemplu, bateriile libere

intr-un buzunar cu chei sau monede, pot fi scurtcircuitate. Acest
lucru poate duce la emisii, scurgere, explozie, incendiu si vatamari

corporale. .

Bateriile ne-reincarcabile nu trebuie reincarcate. Incercarea de

a incarca o baterie (primara) care nu poate fi reincarcata poate
provoca generarea interna de gaz si/sau caldura, rezultand
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scurgeri, emisii, explozie, incendiu si vatamari corporale.
62. Bateriile de litiu cu recipientul deteriorat nu trebuie expuse la apa.
63. Incarcati-l intr-o locatie cu aerisire buna.
64. Nu supuneti bateriile la socuri mecanice.
65. AVERTIZARE: Pentru a reincarca bateria, folositi numai sursa de
alimentare detasabila BZ015-190060-AG care v-a fost furnizata

impreuna cu aparatul.

66. Nu demontati, nu deschideti sau sfaramati bateriile.

2. SPECIFICATII TEHNICE

2.1. UNITATEA PRINCIPALA

(Alimentare 19,0V=0,6 A A
Putere nominala la intrare 20 W

Baterie reincarcabila Li-ion 14,4 V=, 2600 mAh

Baterii telecomanda 2 baterii AAA (1,5 V)

Capacitatea recipientului pentru praf 200 ml

Capacitatea rezervorului de apa 230 ml

Tipuri de incarcare Tncarcare automaté si incércare manuala

Timpul de incarcare Aproximativ 300 minute

Timpul de curatare Aproximativ 100 minute

Greutatea neta a robotului 2,5kg

\Dimensiunile robotului (s x [)) 300 x 74 mm y
2.2. ADAPTOR C.A.

%entificator model BZ015-190060-AG )
Tensiune de intrare 100-240 V~

Frecventa de intrare AC 50/60 Hz

Tensiune de iesire 19,0 V=

Curent de iesire 0,6A

Putere de iesire 11,4 W

Eficienta medie activa 84,44%

Eficienta in sarcina redusa (10%) 77,18%

Eonsumul de energie fara incarcare 0,05 W y
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2.3. CONTINUTUL PACHETULUI

2 x baterii AAA

1 x Telecomanda

1 x Adaptor c.a.

2 x Perii laterale

1 x Modul de stergere

1 x Perie de curatare

1 x Manual de utilizare

3. DESCRIEREA PRODUSULUI

3.1. PREZENTAREA PRODUSULUI

(VEDERE DE SUS

Buton si indicator pentru Reincarcare
Indicator Wi-Fi

Capac superior

Bara cu senzori anti-coliziune
Buton si indicator de alimentare
. Recipient pentru praf

VEDERE DE JOS

8. Roata de actionare

9. Perie laterala

10. Senzori anti-cadere

11. Capac baterie

12. Roata pivotanta frontala

13. Puncte de contact de incarcare

RECIPIENT PENTRU PRAF

Nooakwh =~

15. Butonul de eliberare a recipientului
16. Filtru HEPA

Buton de eliberare a rezervorului de apa

14. Clapeta de blocare rezervor pentru praf

STATIE DE INCARCARE

17. Lampa indicatoare a alimentarii electrice

18. Mufa c.c. conventionala
19. Puncte de contact de incarcare

TELECOMANDA

20. Buton Reincarcare

21. Buton de curatare in spirala

22. Buton de curatare prin urmarirea
peretilor

23. Buton Pauza/Pornire

24. Buton Reducere a debitului de apa

25. Buton Crestere a debitului de apa

26. Buton Crestere a puterii de aspirare

27. Buton Reducere a puterii de aspirare

28. Buton Curatare aleatorie

29. Butoane de control al directiei

30. Buton de curatare inteligenta

31. Buton Silentios

N
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3.2. INDICATORI DE STARE

Indicator de alimentare si Indicator de reincarcare

Starea robotului

Lampa indicatoare a
alimentarii electrice

Indicator de reincarcare

in verde

Dezactivat Dezactivat Dezactivat
Modul de asteptare Se aprinde n verde Dezactivat
Curatarea Se aprinde in verde Dezactivat
Curatare intrerupta Lumineaza intermitent Dezactivat

Revenirea la statia de incarcare este
intrerupta

Lumineaza intermitent
in verde

Se aprinde in portocaliu

Revenirea la statia de incarcare

Se aprinde n verde

Se aprinde in portocaliu

Reincarcare

Se aprinde n verde

Lumineaza intermitent in
verde

Tncarcat complet

Se aprinde n verde

Se aprinde in verde

Baterie descarcata

Se aprinde Tn verde

Se aprinde in rosu

Mod de somn

Dezactivat

Dezactivat

Utilizatorul trebuie sa fie atent

Lumineaza intermitent
n rosu

Dezactivat

Indicator Wi-Fi
Stare Wi-Fi Indicator Wi-Fi
Dezactivat Dezactivat

Deconectat (mod de asociere)

Lumineaza intermitent in verde

Conectat

Se aprinde in verde

4. FOLOSIREA PRODUSULUI

4.1. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

+  Despachetati robotul aspirator si accesoriile, avand grija sa scoateti toate piesele din ambalaj.
* Indepartati si aruncati in sigurantd orice material de ambalare sau etichete promotionale

atasate la set.

+ Tnainte de a utiliza aspiratorul robot si accesoriile furnizate, verificati daca existd semne vizibile

de deteriorare. Nu utilizati aparatul sau accesoriile daca sunt deteriorate.

Dupa ce ati scos aspiratorul robot din cutie, urmati pasii de mai jos pentru a-l pregati pentru prima

utilizare.
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Pasul 1: Scoateti benzile de protectie din
partile laterale ale robotului.
===\

Pasul 3: Intr-o zona neaglomerata, fixati statia
de incarcare pe un perete sau pe suprafata
neteda a podelei. Pentru mai multe sfaturi
despre pozitionarea statiei de incarcare,
consultati ,,4.2. POZITIONAREA STATIEI DE

Pasul 2: Instalati periile laterale din stanga
si din dreapta la baza robotului.

priza de perete si conectati cablul de
alimentare la statia de incarcare. Indicatorul
de alimentare aflat in partea superioara a
suportului se aprinde.

INCARCARE?” de la pagina 113.

Pasul 5: Asezati partea frontala a robotului pe statia de incarcare, asigurandu-va cé cele doua
contacte de incarcare ale statiei de incarcare intra in contact cu cele aflate in partea inferioara
a robotului. Cand incepe incéarcarea, veti auzi un semnal sonor si indicatorul de reincarcare
va incepe sa clipeasca. Pentru mai multe sfaturi despre incarcarea robotului, consultati ,,4.3.
INCARCAREA ROBOTULUI” de la pagina 113.

4.2. POZITIONAREA STATIEI DE INCARCARE

Asezati statia de incarcare sub o priza usor accesibila, pe

o suprafata orizontala, lipita de un perete, perpendicular

pe sol, in zona neaglomerata lasand urmatoarele distante

in jurul acesteia:

¢ Cel putin 0,5 metri de fiecare parte a statiei de
incarcare.

*  Cel putin 1,5 metri In fata statiei de incarcare.

»  Lacel putin 1,5 metri distanta de scari

Note:

. Orice obiecte plasate in fata statiei de incarcare vor impiedica aspiratorul robot sa se incarce
automat. Pastrati zona curata.

«  Statia de incarcare nu poate fi amplasata in zone cu obiecte si suprafete reflexive, precum si
cu reflexie puternica, cum ar fi lumina directa a soarelui sau oglinzile din apropiere.

*  Cand pardoseala este din lemn, instalati statia de incarcare in aceeasi directie cu textura
lemnului.

«  Pastrati intotdeauna stecarul conectat la priza. Daca nu este alimentata statia de incarcare,
aspiratorul robot nu va putea gasi statia de incércare si nu va putea sa se incarce automat.

. Asigurati-va ca indicatorul luminos de pe statia de incarcare se aprinde atunci cand este
conectat, in caz contrar robotul nu se poate intoarce automat la acesta pentru reincarcare.

*  Aranjati cablul de alimentare de-a lungul peretelui, astfel incat sa nu se incurce in periile sau
rotile aspiratorului robot .

4.3. INCARCAREA ROBOTULUI

Tnainte de a folosi robotul pentru prima oara, trebuie s&-| incarcati manual. In timpul incarcarii,
indicatorul de Reincarcare clipeste. Dureaza aproximativ 5 ore sa incarcati complet robotul cu
bateria descarcata. Cand incarcarea este finalizata, indicatorul de Reincarcare raméane aprins.
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Incércarea manuala

Pentru a incarca robotul manual, asezati partea frontala
a acestuia pe statia de incarcare, asigurandu-va ca cele
doua contacte de incéarcare ale statiei de incarcare intra in
contact cu cele aflate in partea inferioara a robotului. Cand
incepe incarcarea, veti auzi un semnal sonor si indicatorul de
reincarcare va incepe sa clipeasca.

Note:

+  Pastrati partea frontald a robotului la o distanta de statia
de incarcare, pentru a va asigura ca pinii de contact
de ncarcare a robotului sunt perfect aliniati cu pinii de
contact de incarcare ai statiei de incarcare.

. Daca robotul este oprit, acesta va porni automat inainte de inceperea incarcarii.

*  Robotul este livrat cu bateria incarcata partial. Daca incepeti un ciclu de curatare inainte de a
incarca complet bateria, robotul poate reveni la statia de incarcare pentru a se reincarca mai
devreme decat in timpul ciclurilor de curatare ulterioare.

Reincarcarea automata

Reincarcarea automata se poate efectua intr-unul dintre urmatoarele moduri:

+  Daca robotul porneste un ciclu de curatare din statia de incarcare, acesta va reveni la statia de
incarcare pentru reincarcare dupa finalizarea ciclului.

+  Daca bateria se descarcé inainte de finalizarea unui ciclu de curatare, robotul revine la statia
de Tncarcare pentru a se reincarca. Dupa reincarcarea bateriei, robotul reia automat ciclul de
curatare, il finalizeaza si revine la statia de incarcare.

*  Apasati pe butonul Reincéarcare de pe robot sau telecomanda atunci cand robotul este pornit si
aflat la distanta de statia de incarcare. Robotul porneste indicatorul de Reincarcare si incepe
sa se deplaseze spre statia de incarcare.

Note:

. Nu schimbati pozitia statiei de incarcare in timpul curatarii, in caz contrar, robotul nu va reveni
la statia de incarcare pentru a se reincarca.

. Nu puteti opri robotul in timpul incarcarii.

*  Atunci cand intentionati sa nu utilizati robotul pentru o lunga perioada de timp, opriti robotul
nainte si deconectati adaptorul c.a. pentru a reduce factura de energie electrica (in vederea
reducerii consumului de energie electrica).

4.4. PREGATIREA TELECOMENZII

AVERTIZARE: Aceasta telecomanda contine baterii mici. Pastrati telecomanda la distanta de copii
si nu inghititi bateriile. In cazul in care ati inghitit o baterie, consultati medicul imediat.

Robotul este insotit de o telecomanda care va permite il controlati cu usurinta, de la o distanta
scurta.

Puteti incepe sa utilizati telecomanda dupa ce ati pornit robotul si ati introdus bateriile furnizate in
telecomanda. Cand folositi telecomanda, asigurati-va:

+  Ca va aflati la mai putin de 9 metri de robot.
. Ca indreptati telecomanda spre robot.
+  Ca exista o linie vizuala clara intre robot si telecomanda.

Telecomanda este alimentatd cu 2 baterii AAA. Urmati pasii de mai jos pentru a introduce sau
pentru a inlocui bateriile:
1. Deschideti compartimentul pentru baterii.
2. Daca inlocuiti bateriile, scoateti bateriile vechi.
3. Introduceti bateriile furnizate sau alte baterii noi cu
polaritate corecta (+/-) indicata.
4. Inchideti compartimentul pentru baterii.
Note:
+ Tnlocuiti bateriile atunci cand sunt descarcate sau in cazul in care prezinta scurgeri.
. Folositi numai tipul de baterii specificat in acest manual.
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»  Scoateti bateriile din telecomanda atunci cand intentionati sa nu o utilizati pentru o lunga
perioada de timp.

»  Nureincarcati niciodata bateriile nereincarcabile, nu dezasamblati bateriile si nu le aruncati in foc.

. Nu expuneti bateriile la temperaturi ridicate sau in lumina directa a soarelui.

= Nu aruncati bateriile Tmpreund cu deseurile menajere. Pentru a proteja mediul, aruncati
bateriile in conformitate cu reglementarile in vigoare.

4.5. PORNIREA/OPRIREA ROBOTULUI

= Pentru a porni robotul, apasati si tineti apasat butonul Alimentare de pe robot pana cand auziti
2 semnale sonore. Odata pornit, robotul activeaza indicatorul Alimentare si intrd in modul de
asteptare.

. Pentru a opri robotul, apasati si tineti apasat butonul Alimentare al robotului pana céand
indicatorul de Alimentare se opreste.

Note:

»  Nuincercati sa opriti robotul cand acesta se misca. Mai intai, puneti robotul pe pauza.
*  Nu puteti opri robotul cand este conectat la statia de incarcare.

4.6. OPRIREA SAU ACTIVAREA SUNETULUI EMIS DE ROBOT

Dupa ce a fost pornit, robotul emite un semnal sonor atunci cand apasati pe un buton al acestuia

sau pe unul dintre butoanele telecomenzii sau cand incepe incarcarea. Acesta este un mod simplu

de a va anunta ca robotul a primit comanda dvs.

. Pentru a activa sau dezactiva sunetul emis de robot, apasati pe butonul Silentios de pe
telecomanda.

*  Chiar daca ati dezactivat sunetul, atunci cand veti porni robotul din nou, sunetul va fi
intotdeauna activat.

4.7. PORNIREA/INTRERUPEREA ROBOTULUI

. Cand robotul este pornit, puteti apasa pe butonul Alimentare al acestuia sau pe butonul Pauza/
Pornire de pe telecomanda pentru a porni, intrerupe sau relua operatia de curatare. Daca
intrerupeti operatia de curatare a robotului si nu o reluati, robotul va dezactiva indicatorul de
Alimentare si va intra in modul de repaus in 10 minute.

. Cand robotul este in modul de repaus, il puteti trezi si pune in modul de asteptare apasand pe
butonul Alimentare al acestuia. De asemenea, puteti apasa pe butonul Pauza/Pornire de pe
telecomanda pentru a relua direct operatia de curatare.

. Cand robotul revine la statia de incarcare pentru a se reincarca, puteti apasa pe butonul
Alimentare sau Reincarcare al acestuia sau pe butonul Pauza/Ponire de pe telecomanda
pentru a intrerupe revenirea acestuia la statia de incarcare. Pentru a relua deplasarea acestuia
spre statia de incarcare apasati pe butonul Reincarcare al robotului sau al telecomenzii. In
cazul in care nu veti relua deplasarea robotului spre statia de incarcare, roborul o va relua in
10 minute.

« Daca intrerupeti functionarea robotului, indicatorul de Alimentare al robotului incepe sa
clipeasca.

4.8. SFATURI IMPORTANTE INAINTE DE CURATARE

1. Tndepértat,i n prealabil din zona de curatare obiectele mici (jucarii, ornamente, puzzle-uri etc.)
sau obiectele fragile si usoare (cum ar fi obiecte din portelan, ceramica, obiecte din sticla,
vaze, ghivece de flori de dimensiuni mici, etc.).

2. Indepartati obiecte cum ar fi haine, carti, curele, foi volante, turnuri, tampoane, covoare mici, cabluri

de alimentare imprastiate pe podea inainte de curatare, deoarece acestea se pot incurca in rotile

de actionare. Daca aspiratorul robot trece peste un cablu de alimentare, o fatd de masa lunga etc.
si le trage, exista riscul ca obiectul aflat pe masa sa fie tras de acolo sau sa se rastoarne.

Indepartati obiectele ascutite si dure de pe podea, intrucat acestea ar putea zgaria suprafetele.

Ridicati de pe podea obiecte precum fete de masa lungi, perdele, cordoane de jaluzele.

Aspiratorul robot nu este conceput pentru a curata temeinic covoarele sau carpetele. Nu il

utilizati pentru a aspira covoare cu fire lungi sau covoare groase, pufoase. In cazul covoarelor

cu franjuri lungi, ciucuri, pliati ciucurii sub covor pentru a preveni incurcarea sau prinderea lor
in periile robotului.

orw®
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6. Strangeti toate cablurile de alimentare libere.

7. Aspiratorul robot este mai eficient in spatii cu cat mai putine obstacole. Asezati piesele de
mobilier, cum ar fi scaunele, la locul lor.

8. Suprafetele de culoare inchisa pot reduce eficienta senzorilor anti-cadere. Senzorii anti-cadere
impiedica aspiratorul robot sa functioneze si sa aspire podele sau covoare de culoare inchisa,
cu modele de culoare inchisa si sa cada de pe trepte sau de pe margini. Daca senzorii nu sunt
curatati periodic, pot duce la functionarea necorespunzatoare a aspiratorului robot.

9. Daca in zona de curatare exista o treapta, o scara sau un balcon, este necesara amplasarea
unei bariere fizice la marginea zonei de cadere pentru a restrictiona accesul la zona respectiva
si pentru a asigura functionarea dispozitivului in siguranta.

10. Nu utilizati aspiratorul robot in medii ude sau umede (de exemplu, baie), pe suprafete umede
sau pe suprafete cu apa. Nu utilizati robotul pentru a aspira lichide, murdarie umeda sau zone
umede, deoarece acest lucru ar putea deteriora dispozitivul.

4.9. FOLOSIREA DIFERITELOR MODURI DE CURATARE

in functie de cerintele diferite si de tipurile de podea, puteti alege din diferitele moduri de curatare
ale aspiratorul robot.

Sfat: Cand robotul efectueaza un ciclu de curatare, apasati pe butonul Reducere/Crestere a puterii

de aspiratie de pe telecomanda pentru a regla puterea de aspiratie.

4.9.1. CURATARE INTELIGENTA

Acesta este modul standard de curatare si cel
mai utilizat pentru curdtarea zilnica. Tn modul
INTELIGENT DE CURATARE, robotul aspirator
va curata incaperea in mod sistematic, urmand
miscari inainte si inapoi. Cea mai lunga distanta de
curatare neintrerupta parcursa este de 4 metri.
Metoda de setare: Dupa pornirea robotului,
apasati butonul de ALIMENTARE de pe robot
sau butonul de CURATARE INTELIGENTA de pe
telecomanda.

4.9.2. CURATAREA PRIN URMARIREA PERETILOR

Acest mod de curatare este adecvat pentru
curatarea marginilor, a colturilor sau de-a lungul
unui perimetru ori obiecte fixe (de ex. mobilier).
Robotul  efectueazd o CURATARE PRIN
URMARIREA PERETILOR la o distantd mai mic&
de 2cm de obiectele fixe.

Metoda de setare: Dupa pornirea robotului,
apasati butonul de CURATARE PRIN URMARIREA
PERETILOR de pe telecomanda.

4.9.3. CURATARE IN SPIRALA

Prin selectarea programului ,CURATARII 1N
SPIRALA®, robotul va intensifica curatarea dintr-o - [

g

anumita zona, aflatd in jurul punctului de pornire
selectat. Robotul urmeaza o deplasare in spirala,
pe o suprafata cu diametru mic, dupa care revine la
punctul originar de pornire.

Metoda de setare: Dupa pornirea robotului, L
apasati butonul de CURATARE IN SPIRALA de pe
telecomanda.
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4.9.4. CURATARE ALEATORIE

Un ciclu de curatare aleatorie dureaza 90 de
minute. La finalul ciclului, robotul revine la statia de
incarcare.

Metoda de setare: Dupa pornirea robotului,
apasati pe butonul de curatare Aleatorie de pe
telecomanda.

4.9.5. MOD MANUAL

Cand robotul este in modul manual, puteti apasa butoanele de control al Directiei de pe telecomanda
pentru a determina robotul sa se deplaseze in directii diferite in timpul operatiei de curatare.

*  Apasati pe butonul Sus pentru a face robotul sa se deplaseze drept inainte.

= Apasati pe butonul Jos pentru a face robotul sa se intoarca cu 180 de grade.

»  Apasati pe butonul Stanga pentru a face robotul sa se intoarca spre stanga.

»  Apasati pe butonul Dreapta pentru a face robotul sa se intoarca spre dreapta.

= Apasati si tineti unul dintre butoanele de mai sus pentru a face robotul sa se miste sau sa se
roteasca continuu.

. Dupa ce eliberati unul dintre butoanele de mai sus, robotul se va opri si va astepta urmatoarea
comanda.

Pentru a pune robotul in modul manual, utilizati oricare dintre urmatoarele metode:

. Cand robotul este conectat la statia de incarcare, apasati pe butonul Jos de pe telecomanda.
Robotul isi schimba pozitia apoi in spatiul deschis din apropierea statiei de incarcare si se
roteste cu 180 de grade.

+  Cand robotul se afla intr-un mod normal de curatare sau revine la statia de incarcare, apasati

pe unul dintre butoanele de control al Directiei de pe telecomanda. Robotul iese apoi din modul
de curatare si intra in modul manual.

4.10. UTILIZAREA FUNCTIEI DE STERGERE

Robotul poate aspira si sterge podeaua in acelasi timp. Tnainte de a folosi functia de stergere,

trebuie sa instalati modulul de stergere si sa umpleti rezervorul de apa.

Sfat: Cand robotul foloseste functia de stergere, apasati pe butonul Reducere/Crestere a debitului

de apa de pe telecomanda pentru a regla debitul de apa.

Note:

. Daca nu instalati modulul de stergere, nu va curge apa pe podea chiar daca exista rezervorul
are apa.

»  Dupa ce ati folosit functia de stergere, asigurati-va ca goliti rezervorul de apa, eliminati modulul
de stergere si curatati si uscati laveta de stergere.

Urmati pasii de mai jos pentru a instala modulul de stergere si pentru a umple rezervorul cu apa.

Pasul 1: Atasati laveta de stergere pe suportul Pasul 2: Atasati ferm modulul de stergere in
aferent. partea inferioara a robotului.
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Pasul 3: Apasati pe butonul de eliberare a Pasul 4: Ridicati dopul de cauciuc din
rezervorului de apa pentru a scoate rezervorul partea superioara a rezervorului si umpleti
de apa. rezervorul cu apa.

Pasul 6: Tmpingeti rezervorul de apa
complet inapoi in robot.

4.11.FOLOSIREA APLICATIEI MOBILE

Puteti folosi aplicatia mobila QILIVE SMART pentru a conecta robotul cu reteaua Wi-Fi, astfel incat
sa puteti utiliza dispozitivul inteligent iOS sau Android pentru a controla si monitoriza robotul de
oriunde. Diferitele sarcini pe care le puteti efectua folosind aplicatia includ:

. Programarea, pornirea, intreruperea sau anularea ciclurilor de
curatare

»  Personalizarea preferintelor de curatare

. Verificarea starii curente a robotului

. Denumirea robotului

. Primirea actualizarilor automate ale software-ului

. Gasirea raspunsurilor la intrebari frecvente

*  Partajarea robotului cu altii

Note:

. Software-ul aplicatiei poate fi actualizat fara notificare prealabila. In plus, interfata curenta a
aplicatiei poate fi diferitd de instructiunile din acest manual. Unele functii pot fi adaugate, in
timp ce unele dintre functiile mentionate pot fi sterse.

Urmati pasii de mai jos pentru a incepe sa folositi aplicatia. Nota: Unii dintre acesti pasi pot varia
usor daca utilizati o versiune mai veche sau mai noua a aplicatiei.

1. Asigurati-va ca routerul wireless ofera o retea Wi-Fi pe banda de 2,4 GHz.

2. Pedispozitivul dvs. inteligent, activati locatia si functia Bluetooth. De asemenea, porniti Wi-Fi
( WLAN ) si conectati dispozitivul la reteaua Wi-Fi de 2,4 GHz.

3. Descarcati si instalati aplicatia QILIVE SMART pe dispozitivul dvs. inteligent. Pentru a gasi
aplicatia, cautati ,QILIVE SMART” in Magazinul de aplicatii sau pe Google Play sau scanati codul
QR de mai sus.

4. Deschideti aplicatia si declarati ca sunteti de acord cu ,Acordul de utilizare si politica de
confidentialitate”. Va ap&rea apoi ecranul de Conectare. Selectati ,Incearca in calitate de
vizitator” si apoi ,Continud” pentru a continua. In mod alternativ, puteti selecta ,Inregistreaza-
te” pentru a crea un cont sau ,Conecteaza-te” daca aveti deja un cont.
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PornitirobotulsiapasatisitinetiapasatbutonulReincarcaretimpde 3secundepentruapunerobotul
in modul de asociere. Robotul emite un semnal sonor si indicatorul Wi-Fi incepe sa clipeasca.
Nota: Robotul va fi in modul de asociere doar 3 minute. Deci, trebuie sa finalizati urmatorul
pas pentru a adauga robotul in 3 minute. Puteti repeta acest pas pentru a pune din nou robotul

Pe ecranul principal al aplicatiei, selectati ,+” in coltul din dreapta sus al ecranului, apoi selectati
,Adauga dispozitiv”. Sau selectati butonul ,Adauga dispozitiv’ 1anga centrul ecranului. Aplicatia
incepe apoi sa caute dispozitive din apropiere care sunt in modul de asociere. Ar trebui sa
vedeti imaginea robotului listata la ,Dispozitive gasite ... ” cu un buton albastru ,Adauga” in
Apasati pe butonul albastru ,Adauga” pentru a incepe adaugarea robotului. Cand apare urmatorul
ecran, selectati reteaua Wi-Fi de 2,4 GHz, introduceti parola si selectati ,Urmatorul” pentru a
continua. Asteptati cateva momente pentru ca procesul de adaugare sa se finalizeze. Cand pe
ecran apare imaginea robotului cu o bifa adaugata, inseamna ca robotul a fost adaugat.

5.
in modul de asociere.
6.
partea dreapta a acestuia.
7.
8.

Selectati ,Efectuat” pentru a merge la ecranul principal de control al robotului. Acum puteti
utiliza aplicatia pentru a controla si monitoriza robotul.

5. INTRETINERE S| CURATARE

Efectuati urmatoarele proceduri de ingrijire, daca doriti ca aspiratorul robot sa aiba performante
maxime. Daca observati ca unitatea preia mai putine resturi de pe podea, goliti recipientul de praf,
curatati filtrele de praf, rotile si toate periile.

Element Frecventa de ingrijire Frecventa de inlocuire*

Laveta de stergere

Curatati-o dupa fiecare operatie de stergere

Dupa 30 de spalari

Suport laveta de
stergere

Spalati suportul dupa cum este necesar

/

Rezervor de apa

Goliti-| dupa fiecare operatie de stergere
si spalati-| dupa cum este necesar

~

Recipient pentru praf

Goliti si curatati cosul dupa cum este
necesar

incarcare

Filtru HEPA Curatati-l o data pe saptamana (de doua | 6-12 luni
ori pe saptamana daca aveti un animal de
companie)

Perii laterale Curatati-le o data pe luna (de doua ori pe | 3-6 luni
luna daca aveti un animal de companie)

Roata pivotanta Curatati-o data la 2 saptamani /

frontala

Roti de actionare Curatati-o daté la 2 saptamani /

Senzori Curatati-i o data pe luna /

Puncte de contact de Curatati-o data la 2 saptamani /

* Frecventa de inlocuire poate varia. Piesele trebuie inlocuite daca apar semne vizibile de uzura.

5.1. INFORMATII GENERALE PRIVIND INTRETINEREA S| CURATAREA

1. Tnainte de a incepe o procedura de intretinere sau de curatare, opriti robotul si deconectati

statia de incarcare. Aveti grija sa nu porniti robotul accidental.
2. Nuintroduceti niciodata aspiratorul robot si statia de incarcare in apa sau in alte lichide!
3. Nu pulverizati si nu turnati apa sau alt lichid pe sau in interiorul aspiratorului robot.
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4. Nu utilizati agenti de curatare abrazivi, substante chimice, agenti de curatare a sticlei, agenti
de curatare universali sau agenti de intretinere pe baza de ulei!

5. Daca intentionati sa nu utilizati robotul pentru o lunga perioada de timp, incarcati-l complet si
opriti-l inainte de a-lI depozita intr-un loc racoros, uscat. Reincarcati-l o data la minim 3 luni
pentru a preveni descarcarea completa.

5.2. CURATAREA RECIPIENTULUI PENTRU PRAF Sl A FILTRULUI

Nota: Cand scoateti recipientul pentru praf, aveti grija sa nu varsati praful.
Goliti imediat recipientul pentru praf in urmatoarele cazuri:

»  Atunci cand zgomotul creste brusc.

. Cand puterea de aspirare scade brusc.

1. Deschideti capacul superior. Apoi apasati
pe butonul de eliberare a recipientului si
scoateti recipientul pentru praf.

2. Trageti usor clapeta care blocheaza
capacul recipientului si deschideti capacul.

4. Scoateti filtrul HEPA si folositi peria de
3. Goliti recipientul pentru praf. curatare pentru a indeparta praful. Daca
filtrul este prea murdar, spalati-I.

@]D -0

5. Curatati recipientul pentru praf cu o|6. Uscati recipientul pentru praf si filtrul
carpa umeda. Daca recipientul este prea complet la distanta de lumina directa a
murdar, spalati-I. soarelui.

7. Introducetifiltrul HEPA fnapoi in recipientul | 8.  Inchideti capacul recipientului siintroduceti
pentru praf. recipientul pentru praf inapoi in robot.
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5.3. CURATAREA ALTOR PIESE

Note:
. Utilizati o carpa uscata pentru a curata urmatoarele piese.

. Nu folositi o carpa umeda intrucat apa poate patrunde in aceste piese si le poate deteriora.

1. Curatati contactele de incarcare ale statiei

de incarcare si pe cele aflate in partea | 2.  Curatati senzorii anti-cadere.

inferioara a robotului.

3. Curatati rotile de actionare si roata
pivotanta din fata.

6. INSTRUCTIUNI DE ELIMINARE

Marcajul acestui dispozitiv (simbolul unui cos de gunoi cu un x deasupra) este in
conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind ,echipamentele electrice
si electronice uzate”. Acest marcaj inseamna ca acest echipament nu poate fi
eliminat impreuna cu alte deseuri menajere la sfarsitul duratei sale de viata utile.
Utilizatorul este obligat sa il predea operatorilor care colecteaza echipamente
electrice si electronice uzate. Operatorii de colectare, inclusiv punctele de
colectare locale, magazinele si autoritatile locale, creeaza un sistem adecvat
pentru colectarea echipamentelor. Colectarea adecvata a echipamentelor electrice
si electronice uzate contribuie la evitarea efectelor nocive asupra sanatatii umane
si a mediului, care rezulta din existenta componentelor periculoase, precum si din
depozitarea si tratarea necorespunzatoare a acestor echipamente.

Bateriile nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere obisnuite. Reciclati-
le in punctele de colectare prevazute in acest scop. Contactati autoritatile locale
sau distribuitorul pentru a primi instructiuni cu privire la reciclare. Eliminarea
corecta a bateriilor vechi ajuté la protejarea mediului si a sanatatii umane.
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7. GARANTII

Garantii si limite de responsabilitate

Produsele sunt garantate pentru o perioada de 36 de luni de la data achizitiei sau de la data livrarii la domiciliul
clientului. In functie de fiecare tara in parte, aceasta garantie acopera intre 24 pana la 36 de luni de garantie
legala de conformitate.

Pentru tarile care au doar o garantie legala de conformitate de 24 de luni, la expirarea primei garantii si in plus
fata de aceasta intra in vigoare o garantie comercialad de 12 luni.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei

Pentru garantia juridica a conformitatii
Va invitam sa va adresati distribuitorului dvs. pentru mai multe informatii si/sau sa consultati conditiile generale
de vanzare (CGV) ale acestuia.

Pentru garantia comerciala

V& rugam sa va prezentati la receptia de la locul de achizitie cu dovada de cumparare (de exemplu, bonul de
casad), cu

produsul si accesoriile cu care a venit insotit, precum si cu ambalajul original, pentru toate tarile, altele decat
Franta. Este important s fie disponibile |nf’ormat|| precum data la care ati cumparat produsdul, modelul si
numarul de serie sau IMEI (aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada cumpararii).
In mod implicit, trebuie s& aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile necesare functionarii sale
corecte (alimentare, adaptor, etc.). in cazul in care reclamatia este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare
va putea, in limitele legislatiei locale:

» Sa repare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

« Sa Tnlocuiasca produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi functii si care este echivalent in
termeni de performanta.

+ Sa ramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe documentul prezentat drept dovada
a cumpararii.

Produsele reparate sau inlocuite pot sa includa componente si echipamente noi si/sau reconditionate.

Excluderea garantiei comerciale:

* Daunele sau problemele provocate de o utilizare incorecta, un accident, o avariere sau o conectare la o sursa
electrica de intensitate sau de tensiune necorespunzatoare.

« Utilizarea sau depozitarea neconforme cu buna conservare a dispozitivului (oxidare, coroziune), utilizarea
energiei, utilizarea sau instalarea neconforma cu instructiunile producatorului sau neglijenta sau utilizarea de
dispozitive periferice, software sau consumabile neadecvate.

« Utilizarea profesionala sau colectiva, industriala sau comerciala a produsului.

 Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost deteriorate, alterate, distruse
sau oxidate.

« Bateriile Tnlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

« Avarierea bateriei survenita din cauza unei incarcari prea lungi sau din cauza nerespectarii instructiunilor de
securitate explicate Tn brosura.

« Daunele estetice, care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element de vandalism.

» Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

« Defectiunile cauzate de uzura normald sau de invechirea normala a produsului: garnituri, filtre, accesorii, perie
si furtun pentru aspirator, lampi, lampi pentru retroproiector, lame pentru masini de spalat, etc.

* Actualizarile programului informatic, cauzate de modificari ale parametrilor de retea.

« Deteriorari cauzate de elemente din afara aparatului (corpuri straine, insecte etc.).

« Continutul dispozitivelor - congelator, masina de spalat...- (produse alimentare, imbracaminte,...)

« Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru a modifica, a schimba, a
adapta sau a modifica programul informatic existent.

« Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile furnizate impreuna cu produsul sau
omologate de catre producator.

« Piesele pentru uzura normala sau deteriorari cauzate de utilizare: anvelope, camere de aer, frane,...

Clientul este responsabil pentru salvarea constanta a datelor continute pe hard disk sau in memoria interna a
dispozitivului sdu inainte de orice depunere.

Auchan nu poate fi considerat responsabil pentru pierderea sau distrugerea datelor stocate sau pentru
deteriorarea software-ului care rezultd in special din restaurare sau defectiune

De asemenea, Auchan nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/SD din aparat in cazul
produselor returnate.

Dispozitiile de mai sus nu reduc sau elimina n niciun fel: garantia legald mentionata mai sus, precum si garantia
comerciald a producatorului, daca aceasta exista (a se vedea formularul de garantle)
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